
ISSN 2975-786X	 www.kajkavskekronike.hr	 Broj 149, 25. travnja 2026.

PREDSJEDNIK MILANOVIĆ 
NA DANU ŽUPANIJE 
PORUČIO ZAGORCIMA:
“Zagorje je malo, ali super. 
Nastavite tamo gdje ste 
stali, želim vam puno 
uspjeha”

ZAGORJE DOBILO 
DIGITALNI ČUVAR 
USPOMENA
Zagorje International 
pokrenuo prvu 
digitalnu platformu 
u regiji za sjećanja 
na voljene  - čuvajte 
uspomene na 
dostojanstven način

SUVREMENI UVJETI ZA 
ODGOJ I OBRAZOVANJE
UZ PRISUSTVO PREMIJERA 
I VIŠE MINISTARA: U 
Krapini otvoren jedan od 
najmodernijih vrtića u 
Hrvatskoj

Obitelj Balog već 13 godina traži 
odgovarajuću skrb za sina Erika 
– u Hrvatskoj ne postoji!
Od najranije dobi je pokazivao znakove autizma, a kako je rastao i fizički 
jačao, postalo je jasno da obiteljska skrb više nije dovoljna. Međutim, u RH se 
o njemu nema tko adekvatno brinuti...

IZ MEĐIMURJA PUTUJU U AUSTRIJU KAKO BI GA VIDJELI
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D ok tradicija ostaje 
u srcu, tehnologija 
nam omogućuje da 
voljene nikada ne 

zaboravimo. Portal Zagor-
je International prvi u regiji 
predstavlja inovativni servis 
na adresi osmrtnice.zagorje-
international.hr, koji mijenja 
način na koji se opraštamo. 

U trenucima kada nas 
napuste oni najmiliji, do-
stojanstven oproštaj i čuva-
nje uspomene postaju važ-
na zadaća. Svjesni važnosti 
tog trenutka, ali i potrebe za 
brzim i modernim informi-
ranjem, Zagorje Internatio-
nal s ponosom predstavlja 
projekt koji spaja zagorsku 
tradiciju i najnovije digital-
ne standarde. 

Riječ je o specijaliziranoj 
platformi osmrtnice.zagor-
je-international.hr – prvom 
takvom servisu u Zagor-

ju, koji obiteljima, rodbini 
i prijateljima omogućuje da 
na jednom mjestu, jedno-
stavno i s pijetetom, obja-
ve osmrtnice, sjećanja i po-
sljednje pozdrave. 

nova platforma 
U današnjem ubrzanom svi-
jetu, vijest o odlasku dra-
ge osobe mora stići do svih 
koji su je poznavali, bez ob-
zira na to nalaze li se u srcu 
Zagorja ili na drugom kraju 
svijeta. Nova platforma nudi 
rješenje koje nadilazi okvi-
re klasičnih printanih objava.

Dostupna je 24/7, a vaša 
objava je vidljiva odmah, na 

svim uređajima (mobitelima, 
tabletima i računalima).

Postoji mogućnost emo-
tivne personalizacije, gdje 
uz tekst, platforma omo-
gućuje objavu visokokvali-
tetnih fotografija koje naj-
bolje oslikavaju život i duh 
voljene osobe.

Dijeljenje je jednostav-
no - samo jednim klikom, 
osmrtnicu ili sjećanje može-
te podijeliti s rodbinom i pri-
jateljima putem društvenih 
mreža ili aplikacija (What-
sApp, Viber, Facebook).

Također, ovo ostaje kao 
trajni digitalni spomenik - 
za razliku od novina koje se 

odlažu, digitalno sjećanje 
ostaje trajno pohranjeno u 
arhivi, dostupno za genera-
cije koje dolaze.

- Naša želja bila je ponu-
diti našim sugrađanima alat 
koji će im olakšati teške tre-
nutke. Želimo da svaka oso-
ba dobije dostojanstven di-
gitalni spomenik koji nije 
samo obavijest o pogrebu, 
već trajno svjedočanstvo o 
jednom životu - kažu u Za-
gorje Internationalu. 

dostojanstveno 
Nova platforma nije samo 
oglasni prostor, to je inte-
raktivno mjesto pijeteta. Ko-
risnicima su na raspolaganju 
različite opcije kojima mogu 
odati počast onima koji više 
nisu s nama.

U ponudi su osmrtnice i 
posljednji pozdravi - objavite 
sve tehničke detalje ispraća-

ja uz fotografiju, omogućuju-
ći rodbini i prijateljima izvan 
Zagorja da na vrijeme prime 
vijest i pridruže se ispraćaju.

Zatim su tu emotivna sje-
ćanja i zahvale - objavite dir-
ljivu poruku, stih ili uspome-
nu na dragu osobu povodom 
obljetnice ili važnog datuma. 
Neka vaša ljubav ostane zapi-
sana u digitalnom vremenu.

Nude se i molitve - po 
prvi put, platforma omogu-
ćuje objavu molitvi. U ovom 
je kraju duhovnost neraski-
div dio oproštaja, a sada na 
ovaj poseban način možete 
uputiti duhovnu poruku za 
spokoj duše pokojnika.

A tu su i izrazi suću-
ti - pružite podršku obitelji 
u teškim trenucima. Jedno-
stavno i brzo napišite riječi 
utjehe koje će obitelji zna-
čiti više od bilo kojeg for-
malnog poziva.

 » zagorje dobilo digitalni čuvar uspomena: prva platforma u regiji koja spaja duboko poštovanje i modernu tehnologiju

Zagorje International pokrenuo 
prvu digitalnu platformu za 
sjećanja - čuvajte uspomene 
na dostojanstven način

Servis obiteljima, rodbini i prijateljima omogućuje da na jednom mjestu, jednostavno i s 
pijetetom, objave osmrtnice, sjećanja i posljednje pozdrave

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Za razliku od novina koje se odlažu, 
digitalno sjećanje ostaje trajno 
pohranjeno u arhivi, dostupno za 
generacije koje dolaze

https://osmrtnice.zagorje-international.hr/
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kako se objavljuje? 
Svjesni toga da su trenuci gu-
bitka iznimno teški, proces 
objave na stranici osmrtnice.
zagorje-international.hr, mak-
simalno je pojednostavljen: 
prvo odaberete vrstu obajve 
(osmrtnica, sjećanje, sućut ili 
molitva), zatim unesete tekst 
i fotografiju koja najbolje osli-
kava lik voljene osobe, a po-
tom izvršite sigurno plaćanje 
karticom iz udobnosti svog 
doma, bez potrebe za odla-
skom u poslovnice.

tradicija živi vječno
Zagorje je oduvijek držalo do 
svojih običaja i poštovanja 
prema precima, zagorski bre-
gi su uvijek čuvali priče naših 
starih. Ovom platformom, Za-
gorje International ne mijenja 
te običaje, već im daje novu, 
modernu formu koja osigura-
va da niti jedno ime ne bude 
zaboravljeno.

- Pozivamo vas da posjetite 
našu novu stranicu i uvjerite se 
kako tehnologija, kada se ko-
risti s osjećajem, može postati 
najljepši čuvar naših uspome-
na - pozivaju. 

Stranicu možete posjetiti 
na: osmrtnice.zagorje-inter-
national.hr ili u posebno krei-
ranoj rubrici na portalu zagor-
je-international.hr. n

Svjesni toga da su trenuci gubitka iznimno teški, 
proces objave maksimalno je pojednostavljen
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U tijeku su radovi na vi-
jaduktu ‘Krapina’ na 
samoj silaznici pre-
ma centru grada sa 

Zagorske magistrale. Investi-
tor ovog projekta su Hrvat-
ske ceste, a vrijednost radova 
iznosi 2.772.797,33 eura + PDV. 
Zbog oštećenja uočenih tije-
kom izvođenja radova na vija-
duktu, on će biti u potpunosti 
zatvoren za sav promet u raz-
doblju od dva mjeseca kako 
bi se radovi mogli obaviti što 
kvalitetnije.

Gradonačelnik Krapine Zo-
ran Gregurović naveo je kako 
sporna oštećenja nisu bila vid-
ljiva prilikom same izrade pro-
jektne dokumentacije za sa-
naciju te da u novonastaloj 
situaciji postoje dvije opcije.

- Ili će se stati s radovima pa 
kasnije vidjeti što napraviti, ili 
će se pokušati sada kroz ovu sa-
naciju riješiti i taj dio. Odluče-
no je da će se riješiti sada da 
se ne bi u vremenu pred nama 
dogodilo i nešto gore, pa da se 
onda nadvožnjak možda i na 
duže vrijeme treba zatvoriti - 
rekao je Gregurović.

Gradonačelnik je otkrio 
kada kreće zatvaranje vijaduk-
ta te koje alternativne pravce 
će mještani i ostali sudionici u 
prometu moći koristiti.

- Vijadukt će se zatvoriti slje-
deći tjedan i bit će zatvoren ot-

prilike dva mjeseca. Radit će se 
u dvije smjene, tako da se rado-
vi mogu završiti prije početka 
turističke sezone jer kad kre-
ne sezona treba postojati i al-
ternativni pravac - konstatirao 
je Gregurović.

obilazni pravci
S obzirom na to da je zatvara-
nje vijadukta neizbježno, ključ-
ni izazov postalo je organizi-
rati novi način prometovanja 
kroz samu jezgru grada. Gra-
donačelnik je istaknuo kako 
krapinska cestovna mreža ima 
određena fizička ograničenja 
te da su pokušali osmisliti naj-
bolja moguća rješenja kako 
bi promet mogao normalno 
funkcionirati.

- Moramo biti svjesni da mi 
u jednom dijelu doslovno ima-
mo jednu i pol cestu, jer su 
nam Magistratska ulica i Gaje-
va jednosmjerne, a Ulica Hrvat-
skih branitelja i Rendićeva su 
dvosmjerne. U suradnji s Hr-
vatskim cestama, projektanti-
ma, nadzorom, policijom i svi-
ma koji su bili uključeni u ovaj 
dio, razmatrali smo mogućnost 
kako ovo izvesti, a da probleme 
u prometovanju smanjimo na 
najmanju moguću mjeru - na-
glasio je gradonačelnik.

Kako bi se centar Krapine 
zaštitio od potpunog kolapsa, 
rekao je da su uvedena stro-

ga pravila za određene kate-
gorije vozila.

- Što se tiče prometovanja 
teretnih vozila, njima će biti za-
branjen promet kroz sam cen-
tar grada. Osobna vozila će se 
također preusmjeravati na au-
tocestu što je više moguće, me-
đutim, nitko ne može u potpu-
nosti zabraniti ili spriječiti da 
ta vozila uđu prema gradu. Tu 

ćemo imati pojačanu suradnju 
policijske uprave i policijskih 
službenika koji će to kontroli-
rati. Tijekom vikenda će se po-
staviti još dodatne table vezane 
uz usmjeravanje prometa - re-
kao je gradonačelnik.

Gregurović ističe kako je 
najveći izazov skretanje u Bre-
govitu ulicu, gdje se već i sad 
stvaraju gužve prilikom na-
ilaska vlaka te je predstavio 
novo rješenje: 

- Iz smjera juga neće biti do-
zvoljeno skretanje u Bregovitu 
ulicu nego će se trebati ići do 
Hušnjakovog, okrenuti se kod 
stajališta za autobuse i dolazi-
ti sa sjeverne strane gdje posto-
ji skretač, tako da dobijemo na 
protočnosti. Teško je predvi-
djeti sve situacije koje će se do-
gađati, ali sljedeći tjedan kad se 
sam vijadukt zatvori ćemo pra-
titi što će se događati i u hodu 
ćemo vidjeti gdje možda još 
što treba dodatno popraviti. U 
svakom slučaju, želimo stvoriti 
što manji pritisak na cestu kroz 
sam centar grada - obznanio je 
krapinski gradonačelnik.

bit će gužvi
Svjestan je da će gužve biti 
neizbježne te da se očeku-
je veći priljev vozila, no da 
su predviđene određene me-
tode kako bi se gužve poku-
šale smanjiti.

- Očekujemo gužve jer smo 
sigurni da će se jedan dio vo-
zila koja idu po Zagorskoj 
magistrali, spustiti u grad. 
Teško da ćemo ih sve uspje-
ti usmjeriti prema autocesti. 
Isto tako, moramo biti svje-
sni da je jedan dio lokalnih 
vozača koji idu iz smjera Đur-
manca i Huma na Sutli, do sad 
išao ovim putem, pa su se tu 
spuštali prema centru grada. 
Sada će se vjerojatno spušta-

ti ili u Đurmancu ili u Podgori, 
što ne možemo spriječiti, ali 
smo zato i u Podgori predvi-
djeli određene znakove i pre-
usmjeravanja prometa - izja-
vio je Gregurović u nadi da će 
se potencijalni pritisak vozila 
uspjeti smanjiti na najmanju 
moguću razinu.

Uz molbu za razumijeva-
nje, gradonačelnik je uputio 
poziv svima koji mogu, da ko-
riste autocestu kao alternati-
vu. Poručuje da će to vozači-
ma uvelike ubrzati putovanje.

- Poruka svim vozačima je 
da budu strpljivi, a onima koji 
su u tranzitu i dolaze iz Slove-
nije ili drugih država Europe, 
da koriste autocestu od gra-
ničnog prijelaza što im sigur-
no ubrzati prometovanje pre-
ma Zagrebu i ostatku Hrvatske. 
Onima koji su u sjevernom di-
jelu naše županije također po-
ručujem da se odmah uključe 
na autocestu kako bi se sma-
njio pritisak na cestu kroz cen-
tar Krapine. Nažalost, drugih 
alternativnih pravaca nema-
mo, osim ako bi preusmjera-
vali iz Huma na Sutli preko 
Pregrade ili na neki drugi na-
čin - konstatirao je gradona-
čelnik te na kraju još jednom 
zamolio građane, ali i sve osta-
le vozače, za strpljenje i razu-
mijevanje u narednom perio-
du. (Valentina Međeral) n

 » krapinčani, očekujte gužve: početkom tjedna zatvara se nadvožnjak ‘krapina’ na zagorskoj magistrali 
- uvodi se i nova regulacija prometa 

“U Bregovitu neće biti moguće skrenuti iz 
smjera juga, na Hušnjakovom će biti okretište”
Zbog oštećenja uočenih tijekom izvođenja aktualnih radova na vijaduktu, on će biti u potpunosti zatvoren za sav 
promet u razdoblju od dva mjeseca kako bi se radovi mogli obaviti što kvalitetnije

Zoran Gregurović
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U utorak je započeo 
probni rad Preto-
varne stanice Varaž-
din, jednog od važ-

nih infrastrukturnih projeka-
ta u sustavu Regionalnog cen-
tra gospodarenja otpadom sje-
verozapadne Hrvatske ‘Piškor-
nica’. Riječ je o suvremenoj ko-
munalnoj građevini namije-
njenoj učinkovitom i ekološ-
ki prihvatljivom gospodare-
nju otpadom na području Va-
raždinske županije i okolnih 
jedinica lokalne samouprave. 

9903 kvadrata
Pretovarna stanica smještena 
je južno od središta grada Va-
raždina, u naselju Poljana Biš-
kupečka, na udaljenosti od 
oko 5,9 kilometara zračne lini-
je od centra grada. Izgrađena 
je na površini od 9903 metara 
kvadratnih te obuhvaća zgra-
du porte, natkrivenu deniveli-
ranu površinu s halom i ram-
pom za pretovar otpada, kao i 
prometno-manipulativne i ze-
lene površine. 

Riječ je o objektu namije-
njenom pretovaru ostatnog 
miješanog komunalnog otpa-
da i ostataka nakon sortiranja 
iz manjih u veća transportna 
sredstva, čime se optimizira 
daljnji prijevoz otpada pre-
ma Regionalnom centru ‘Piš-
kornica’. Na pretovarnoj sta-
nici obrađivat će se otpad iz 
17 jedinica lokalne samoupra-
ve: Novi Marof, Varaždin, Va-
raždinske Toplice, Beretinec, 
Cestica, Martijanec, Gornji 
Kneginec, Jalžabet, Ljubešći-
ca, Petrijanec, Sračinec, Sve-
ti Đurđ, Sveti Ilija, Trnovec 
Bartolovečki, Vidovec, Viso-

ko i Gornji Mihaljevec, u uku-
pnoj količini od 22.650 tona 
godišnje, odnosno oko 73 
tone dnevno.

- Puštanjem u probni rad 
Pretovarne stanice Varaždin 
napravljen je još jedan važan 
korak prema modernom su-
stavu gospodarenja otpadom 
u Varaždinskoj županiji i cije-

loj sjevernoj Hrvatskoj. Ovaj 
objekt će služiti našim jedini-
cama lokalne samouprave, a u 
samom Regionalnom centru 

‘Piškornica’ zbrinjavat će se ot-
pad iz 22 općine i šest gradova 
Varaždinske županije u kojima 
živi oko 160.000 stanovnika. 
Važno je istaknuti da se otpad 
neće zadržavati u pretovarnoj 

stanici, nego će se pretovari-
vati u veća vozila i učinkovitije 
voziti prema ‘Piškornici’. Time 
će se smanjiti troškovi, ali i op-
terećenje prometnica. Očeku-
jemo da će Regionalni centar 
gospodarenja otpadom ‘Piš-
kornica’ u punom kapacitetu 
započeti s radom 2027. godine, 
čime će napokon biti završeno 
jedno od najvećih i najvažnijih 
ulaganja na sjeveru Hrvatske - 
istaknuo je varaždinski župan 
Anđelko Stričak.

Posebna pažnja posveće-
na je zaštiti okoliša. Sustav 
transporta otpada u zatvore-
nim rolo kontejnerima sprje-
čava rasipanje otpada, širenje 
prašine, neugodnih mirisa i 
buke. Sustav odvodnje izve-
den je kao razdjelni, uz pro-
čišćavanje oborinskih voda s 
prometnih površina prije is-
puštanja, dok se sanitarne i 
tehnološke otpadne vode pri-
kupljaju u nepropusnim sabir-
nim jamama i zbrinjavaju pu-
tem ovlaštenih službi.

Sigurnosni standardi 
uključuju i suvremeni sustav 
zaštite od požara s optičkim 
detektorima dima i tempera-
ture te mogućnošću ručne ak-
tivacije sustava vatrodojave. 
Sama pretovarna stanica bit će 
priključena na novu trafosta-
nicu TS 10(20)/0,4 kV ‘Poljana 
Čistoća’, a za vlastite potrebe 
koristit će fotonaponsku elek-
tranu snage 70 kWp smještenu 
na krovu objekta, uz baterijski 
sustav autonomije do dva sata.

3,74 milijuna eura
- Izgradnja Pretovarne stani-
ce Varaždin predstavlja klju-
čan korak u uspostavi cjelo-

vitog sustava gospodarenja 
otpadom u sklopu RCGO ‘Piš-
kornica’. Projekt vrijedan 3,74 
milijuna eura projektiran je 
prema najvišim standardi-
ma zaštite okoliša. Poseban 
naglasak stavljen je na odr-
živost, pa će se tako na kro-
vu zgrade nalaziti fotonapon-
ska elektrana snage 70 kWp 
s baterijskim sustavom, čime 
osiguravamo značajnu ener-
getsku neovisnost objekta. 
Sigurnost i čistoća lokacije 
su prioritet. Implementirali 
smo suvremeni razdjelni su-
stav odvodnje sa separatori-
ma i nepropusnim sabirnim 
jamama, čime je u potpunosti 
eliminiran rizik od onečišće-
nja voda. Također, pretovar 
u zatvorene rolo kontejne-
re onemogućuje širenje pra-
šine i neugodnih mirisa, dok 
sustav vatrodojave s optičkim 
javljačima jamči maksimalnu 
zaštitu samog objekta. Rado-
vi, koji su započeli u travnju 
2025. godine, napreduju pre-
ma planu te očekujemo da će 
objekt biti predan na korište-
nje do 30. lipnja 2026. godi-
ne. Uvjeren sam da će ova in-
frastruktura značajno podići 
standard ekološki odgovor-
nog gospodarenja otpadom 
na korist svih građana Varaž-
dinske županije - izjavio je vo-
ditelj projekta i predstavnik 
investitora ‘Piškornica d.o.o.’, 
Ilija Šimpović.

Radovi na projektu vrijed-
nom oko 3,74 milijuna eura 
započeli su 16. travnja 2025. 
godine, a završetak i preda-
ja objekta na korištenje pla-
nirani su do 30. lipnja 2026. 
godine. (kk) n

 » jedan od važnih infrastrukturnih projekata u sustavu regionalnog centra gospodarenja otpadom 
sjeverozapadne hrvatske ‘piškornica’

Pretovarna stanica Varaždin 
započela s probnim radom 
Riječ je o objektu namijenjenom pretovaru ostatnog miješanog komunalnog otpada i ostataka nakon sortiranja iz manjih u 
veća transportna sredstva, čime se optimizira daljnji prijevoz otpada prema Regionalnom centru ‘Piškornica’

Posebna pažnja posvećena je zaštiti okoliša. Sustav transporta otpada 
u zatvorenim rolo kontejnerima sprječava rasipanje otpada, širenje 
prašine, neugodnih mirisa i buke
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K ada teški kamio-
ni zamijene zagor-
sku idilu, a umje-
sto magle nad mje-

stom padne prašina od mlje-
venog betona, kap lako pre-
lije čašu. Upravo to dogodilo 
se u Krapinskim Toplicama, 
gdje je više mjeseci tinjajuće 
nezadovoljstvo mještana na-
selja Čret i Lovreča Sela kul-
miniralo oštrim optužbama 
i peticijom. 

telefonske prijetnje?
U središtu priče našla se hrpa 
građevinske šute, jedan lo-
kalni poduzetnik s brojnim 
ugovorima s Općinom i na-
vodno - ugroženi dabrovi. 
Dok mještani, koji su nam se 
javili na redakcijski mail, tvr-
de da im se pod okriljem noći 
dovozi opasan otpad, a pobu-
na se guši telefonskim prijet-
njama, prozvani akteri odgo-
varaju sinkronizirano: papiri 
su čisti, straha nema, a insti-
tucije neka rade svoj posao. 

Što se točno krije ispod 
tona građevinskog materijala 
u naselju Čret? Ako pitate mje-
štane, riječ je o azbestu, palje-
noj plastici i bahatosti lokalnih 
moćnika koja opasno narušava 
zdravlje i prirodu Krapinskih 
Toplica. Ako pak pitate prozva-
nog vlasnika deponija - tvrtku 

‘Završni radovi Krešo’ (‘ZRK’) i 
općinsku načelnicu Gordanu 
Jureković, pred mještanima je 
samo jedan sasvim običan, le-
galan i privremen deponij, s 
urednim papirima. Dva potpu-
no oprečna svijeta sudarila su 
se na javnom izlaganju novog 
prostornog plana, pretvorivši 
brdo šute u prvorazredno poli-
tičko i ekološko pitanje. U priči 

u kojoj svatko drži svoju stranu 
istine, rasplet se sada očekuje 
od Državnog inspektorata.

teške optužbe građana
Problematika u Čretu eskali-
rala je nakon predaje petici-
je mještana, inicirane tijekom 
predstavljanja novog prostor-
nog plana Općine. Građani op-
tužuju tvrtku ‘ZRK’, koja na 
spornoj lokaciji mjesecima 
melje građevinski materijal, 
za stvaranje oblaka prašine i 
nesnosne buke.

Situacija je, tvrde, i ozbiljni-
ja od komunalnog nereda. Mje-
štani upozoravaju na sumnjivo 
taloženje materijala bez važe-
ćih dozvola, pa čak i odlaganje 

opasnog otpada poput azbes-
tnih ploča (salonita) te palje-
nje plastike, stiropora i guma, 
za što navodno posjeduju foto 
i video dokaze. Upozoravaju i 
na uzurpaciju lokalnog vodoto-
ka čime su, tvrde, ugroženi lo-
kalni dabrovi.

Uz ekološku ugrozu, mje-
štani iznose i optužbe o na-
vodnim telefonskim pozivima i 
pokušajima zastrašivanja onih 
koji su se javno pobunili. Inici-
jativa građana također sumnja 
na spregu lokalne vlasti i tvrtke 

‘ZRK’, ističući kako je ta tvrtka 
čest izvođač radova za Općinu 
Krapinske Toplice, zbog čega, 
smatraju, izostaje adekvatna 
reakcija komunalnih službi i 
inspekcija...

peticija proslijeđena
Na upit o ovim teškim optuž-
bama, načelnica Krapinskih 
Toplica Gordana Jureković 
ističe kako Općina do početka 
prošlog tjedna nije zaprimila 

“niti jednu prijavu građana i/ili 

institucija po tom pitanju, niti 
bilo kakvu pritužbu”.

- Nakon što je početkom 
prošlog tjedna zaprimljena 
peticija dijela naših sumješta-
na, Općina Krapinske Toplice 
odmah je sve pritužbe prosli-
jedila Državnom inspektoratu 
Republike Hrvatske - poruču-
je načelnica Jureković.

Odbacujući sumnje u po-
godovanje izvođaču, Jureković 
naglašava da se ugovori skla-
paju isključivo s najpovoljni-
jim ponuditeljima putem jav-
nih natječaja. 

kako se bira izvođač?
- Svi javni natječaji, odabiri naj-
povoljnijih izvođača, kao i sklo-
pljeni ugovori, javno su objav-
ljeni, transparentni i dostupni 
svima - tvrdi načelnica, doda-
jući da je upravo zbog takvog 
rada Općina u vrhu po povla-
čenju EU sredstava.

- Čak štoviše, nova bespo-
vratna sredstva domaćih i EU 
fondova, prema najavama koje 

 » eko drama u krapinskim toplicama: tko ‘muti vodu’ u čretu?

Mještani prijavili ugrozu zdravlja i 
prijetnje, načelnica gurnula ‘vrući 
krumpir’ Inspektoratu, a ‘ZRK’ 
poručuje: “Sve radimo po zakonu!”

U središtu priče našla se hrpa građevinske šute, jedan lokalni poduzetnik s brojnim 
ugovorima s Općinom i navodno - ugroženi dabrovi

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Dok mještani tvrde da im se pod 
okriljem noći dovozi opasan otpad, a 
pobuna se guši telefonskim prijetnjama, 
prozvani akteri odgovaraju: papiri su 
čisti, straha nema
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smo dobili, uskoro ponovno 
stižu u našu općinu - najavila 
je načelnica.

Kada je riječ o legalizaci-
ji deponija kroz izmjene Pro-
stornog plana, Jureković objaš-
njava da one još nisu donesene 
te da je javna rasprava u tijeku, 
gdje svi građani mogu dati svo-
je prijedloge.

- Njih će nakon provjere 
stručnih službi, usvojiti ili odbi-
ti općinski vijećnici, sve suklad-
no zakonu i zakonskim propisi-
ma, kao što smo to uvijek radili 
i do sada - zaključuje načelnica.

‘sve je čisto’ 
Direktor i vlasnik tvrtke ‘Za-
vršni radovi Krešo d.o.o.’, Kre-
šo Šoštarko, oštro demantira 
navode mještana o ekološkoj 
bombi u Čretu. U svom opšir-
nom očitovanju navodi kako 
tvrtka posjeduje sve potrebne 
dozvole te da inspekcija Mi-
nistarstva zaštite okoliša sva-
ke godine obilazi lokaciju bez 
utvrđenih propusta. 

- Nema apsolutno nikakve 
bojazni da bi se na područ-
ju Čreta deponirao opasan ot-
pad poput azbestnih ploča, da 
bi se palila plastika, gume, sti-
ropor i slično. Staro ulje i gume 
uredno zbrinjavamo, za što 
mogu predočiti i račune - isti-
če Šoštarko. Priznaje da stro-
jevi proizvode buku i prašinu, 
ali naglašava da su svi kamio-
ni i strojevi novije proizvodnje 
i uredno tehnički pregledani.

suglasnost općine
Kao ključni argument za svo-
ju prisutnost u Čretu, Šoštarko 
navodi mobilnost svojih uređa-
ja za oporabu otpada te objaš-
njava kontekst deponija:

- Tvrtka posjeduje dozvole 
za gospodarenje otpadom iz-
dane od Krapinsko - zagorske 
županije i Grada Zagreba, kao 
i Potvrdu o upisu u Očevidnik 

prijevoznika otpada. Posjedu-
je Suglasnost Općine Krapin-
ske Toplice (izdanu 17. veljače 
2026.) za privremeno depo-
niranje kamenog i zemljanog 
materijala na području Čre-
ta. Predmetni deponij na po-
dručju općine postoji isklju-
čivo jer trgovačko društvo s 
Općinom ima zaključen ugovor 
o izgradnji prometnice - objaš-
njava vlasnik.

Šoštarko je kategorički od-
bacio optužbe o zastrašivanju, 
nazivajući ih “difamiranjem” te 
je poručio da bi, u slučaju da 
netko od njegovih radnika pri-
jeti mještanima, istima uručio 
otkaz ugovora o radu i prijavio 
ih policiji. Također, demantira 
ikakav utjecaj na lokalni vo-
dotok te dodaje kako mu nije 
poznato da u blizini obita-
vaju dabrovi.

državni inspektorat
Slučaj je sada u rukama Držav-
nog inspektorata koji bi trebao 
utvrditi stvarno stanje na tere-
nu. Kako bismo rasvijetlili cije-
li slučaj i provjerili tvrdnje svih 
uključenih strana, Inspektora-
tu smo uputili službeni upit. 
Od nadležnih inspekcija zatra-
žili smo potvrdu jesu li zapri-
mili prijave mještana i same 
Općine te jesu li već pokrenuli 
izvide na spornoj lokaciji. Ta-
kođer, zatražili smo očitovanje 
o tome hoće li nadzor obuhva-
titi specifične optužbe o odla-
ganju opasnog otpada poput 
azbesta, nelegalnom paljenju 
plastike i ugrožavanju lokal-
nog vodotoka, kao i službenu 
potvrdu jesu li u ranijim, re-
dovitim nadzorima ove tvrtke 
utvrđene ikakve nepravilnosti.

Odgovore Državnog in-
spektorata, koji bi trebali 
dati konačni sud o tome tko 
je u pravu u ovom “ekološ-
kom sporu”, objavit ćemo čim 
ih dobijemo. n

Slučaj je sada u rukama Državnog 
inspektorata koji bi trebao utvrditi 
stvarno stanje na terenu

Gordana Jureković

Krešo Šoštarko
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Bračni par Balog iz Preloga – Marina 
i Dario – roditelji su četvorice sino-
va. Dva su već punoljetna, treći je na 
pragu punoljetnosti, a najmlađi ima 

tek 10 godina. No njihova svakodnevica već 
više od desetljeća nije obiteljska – nego po-
dijeljena kilometrima, institucijama i šut-
njom sustava.

Njihov sin Erik (22) ne živi s njima. Ne zato 
što ne žele, nego zato što – kako kažu – u Hr-
vatskoj za njega nema mjesta.

Njihovu priču donosi portal eMedjimurje.
Erik je, naime, od najranije dobi pokazi-

vao znakove autizma. Neverbalan je, razumije 
puno, ali ne može govoriti. Svaka promjena ru-
tine, svaki jači podražaj može izazvati snažne, 
ponekad opasne i agresivne reakcije.

Roditelji su godinama sami brinuli za nje-
ga, borili se za njegova prava, odvodili ga kod 
stručnjaka, na terapije… Bilo je tu puno ne-
prospavanih noći.

- S njim treba raditi stalno, paziti da ne ozli-
jedi sebe ili druge. Uz manju djecu u kući to je 
bilo gotovo nemoguće - opisuje majka Marina.

Kako je Erik rastao i fizički jačao, postalo 
je jasno da obiteljska skrb više nije dovoljna.

odjel s kriminalcima
Rješenje su potražili izvan Hrvatske jer u svo-
joj domovini nisu našli odgovarajuću skrb. Pr-
venstveno, željeli su biti u Erikovoj blizini. 
Zato su iz Međimurja prvo krenuli u Slove-
niju, u Dornavu.

- U početku se činilo da u ustanovi u Dor-
navi puno rade s njim. No kako je rastao, pro-
blemi su postajali sve veći - govori majka.

U tri godine uslijedile su četiri hospitaliza-
cije u psihijatrijskoj bolnici u Ljubljani. Pokre-
nut je i sudski postupak za premještaj na odjel 
za odrasle – iako je Erik tada bio maloljetan. A 
na taj odjel smještaju agresivne, psihički bole-
sne kriminalce i odrasle osobe. 

- To nismo mogli dopustiti. Kršila bi se nje-
gova prava - kaže mama Marina.

predoziranje lijekovima
Obitelj se potom, u potrazi za odgovarajućom 
skrbi za Erika, seli u Austriju, u Bad Vöslau. 
Već drugi dan Erik završava u bolnici. Poči-
nje najteže razdoblje… 

- Otpustili su ga kući iako nije mogao disa-
ti. Tek kad smo zaprijetili odvjetnicima, reagi-
rali su - tvrdi Marina.

Završava na respiratoru u Tullnu. Pri pr-
vom buđenju dobiva epileptične napade, po-
novno ga intubiraju. 

- Nismo ni znali koliko je bio blizu 
smrti - kaže.

bez znanja roditelja
U međuvremenu, roditelji šalju pritužbe na 
postupanje ustanove u kojoj se Erik nalazi. 
Ubrzo dolazi do novog šoka. 

- Nismo ni znali da je ustanova bez našeg 
znanja pokrenula i oduzimanje skrbništva – to 
je bio užasan šok za nas - tvrdi Marina.

Erik biva premješten u drugu ustano-
vu – bez njihova znanja. Kasnije doznaju da 
je ponovno hospitaliziran, također bez da su 
obaviješteni.

- Prva dva mjeseca za nas nije bilo sna. 
Agresije, nemir… Najmlađeg sina morali smo 
ostaviti u Hrvatskoj kod bake. Naša djeca su 
praktički odrastala bez roditelja – mi smo se u 
potpunosti morali posvetiti Eriku - prisjeća se.

U Austriji dolazi i do ozbiljnih propusta u 
liječenju. Erik je, prema riječima roditelja, bio 
predoziran lijekovima, nakon čega je prestao 
jesti, jedva stajao i kolabirao. U jednom tre-
nutku dobiva koronu, stanje mu se pogorša-
va, teško diše.

 » iz međimurja svako malo putuju u austriju kako bi ga mogli vidjeti 

Erik je od najranije dobi pokazivao znakove autizma, a kako je rastao 
i fizički jačao, postalo je jasno da obiteljska skrb više nije dovoljna. 
Međutim, u Hrvatskoj se o njemu nema tko adekvatno brinuti...

Obitelj Balog već 13 godina traži 
odgovarajuću skrb za sina Erika – 
u Republici Hrvatskoj ne postoji!

“
	S njim treba raditi stalno, paziti 
da ne ozlijedi sebe ili druge. Uz 
manju djecu u kući to je bilo 
gotovo nemoguće” 		
MARINA BALOG - majka
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- To je najgori osjećaj – da ne znaš što se 
događa tvom djetetu - govori. 

No situacija se promijenila, uspjeli su vrati-
ti skrbništvo nakon pravne bitke, a Erik je ko-
načno dobio odgovarajuću skrb.

Danas je u ustanovi gdje je za pet štićeni-
ka zaduženo troje djelatnika, uz videonad-
zor. Kažu – napokon postoji određena razina 
sigurnosti. 

- Strah je uvijek tu, ali kad ga vidim da 
izgleda dobro, lakše dišem - priznaje Balog.

13 godina razdvojenosti
Obitelj već 13 godina živi razdvojeno. Roditelji 
su se vratili u Hrvatsku, u Međimurje, gdje je, 
kažu, njihov život. Svako malo putuju više od 
četiri i pol sata kako bi vidjeli sina.

- Naša druga djeca su odrastala bez brata. 
Jedno dijete bilo je odvojeno od nas pet mje-
seci kada smo živjeli u Austriji. To ostavlja po-
sljedice na cijelu obitelj - kaže Marina.

U međuvremenu su se obraćali svima kako 
bi Eriku pružili odgovarajuću skrb i u Hrvat-
skoj, u Međimurju – ministarstvu, institucija-
ma, pravobraniteljici. Posljednji dopis poslali 
su prije par dana. Odgovor čekaju, kao i na sve 
prethodne dopise. Jedino se pravobraniteljica 
trenutno bavi njihovom situacijom, budući da 
razdvajanje obitelji krši njihova ljudska prava.

Njihovi zahtjevi nisu, kažu, luksuzni: smje-
štaj blizu obitelji u Međimurju, visoko specija-
lizirana skrb (odnos 2:1), videonadzor, otvore-
ni odjel s GPS sustavom – bez zaključavanja, 
strogi medicinski nadzor i kontrola terapije.

- Tražimo samo osnovno – pravo na obi-
telj i dostojanstven život - kaže Marina Balog. 

Podnijeli su nadležnim institucijama i pri-
jedlog za osnivanje specijalizirane ustanove za 
mentalno oboljele i višestruko invalidne osobe 
u Republici Hrvatskoj… Odgovora opet nema.

‘hrvatska nema uvjete’
Gradonačelnik Preloga i saborski zastupnik, 
Ljubomir Kolarek, potvrđuje da sustav za ova-

kve slučajeve ne postoji. I njemu se obitelj Ba-
log nekoliko puta obratila za pomoć. 

- Hrvatska, za sada, nema uvjete za takvu 
skrb. To treba urediti nadležno ministarstvo. 
Pokušat ću pomoći, ali ne želim davati lažna 
obećanja. Ja sam socijalno osviještena oso-
ba i radim za dobrobit naših građana, no ta-
kve ustanove tek treba osnovati - rekao je za 
eMedjimurje.

Balogovi su pokušali sve – i u Hrvatskoj i 
u inozemstvu. Život u Austriji nije uspio, jer je 
obitelj opet bila razdvojena. Njihov dom je u 
Međimurju. Tamo žele i sina. No gdje god se 
okrenu – vrata su zatvorena.

apel putem facebooka
Zato su Marina i Dario nedavno apelirali pre-
ko svojeg Facebook profila:

- 13 GODINA PRISILNE RAZDVOJENOSTI I 
ŠUTNJE – DOKLE ĆE DRŽAVA OKRETATI GLA-
VU? Obraćam se javnosti jer sam kao majka stje-
rana pred zid. Moja obitelj proživljava agoniju 
koja traje više od 13 godina jer nam Republika 
Hrvatska nije osigurala osnovna prava, čime je 
moj sin Erik i dalje prisiljen boraviti sam u usta-
novama izvan svoje domovine.

Moj sin Erik, osoba s autizmom i epilepsi-
jom, već je 13 godina prisilno smješten izvan Hr-
vatske. Vrhunac srama doživjeli smo na sastan-
ku u Međimurskoj županiji, gdje nam je glavna 
socijalna radnica u lice rekla: “Ostavite ga tamo 
gdje je, jer u Hrvatskoj nikada neće imati to što 
ima u Austriji”!

Gospodo, znate li što je Erik “tamo gdje je” 
sve proživio zbog vašeg nemara? Medicinsku 
komu i predoziranje lijekovima, fizičko nasilje 
medicinskog osoblja, četiri hospitalizacije na 
psihijatriji uz vezanje, čak sedam intervencija 
hitne pomoći i policije, sudsku odluku u Slove-
niji da ga se smjesti na zatvoreni odjel među teš-
ke kaznene počinitelje.

To su razlozi zašto on više ne smije biti tamo! 
To su razlozi zašto mu je život ugrožen svakim 
danom koji provede daleko od nas. Dok drža-

va šuti, moj suprug i ja svaka dva tjedna putu-
jemo u drugu državu, stotine kilometara, samo 
da bismo vidjeli svog sina. Naša druga djeca 
odrastala su bez brata, a jedno dijete je na sa-
mom početku bilo razdvojeno od nas na punih 
pet mjeseci. To su rane koje nikada neće zarasti.

Ministarstvu smo se obraćali više puta i de-
taljno opisali našu borbu i svu patnju koju smo 
prošli. Zadnji vapaj poslali smo 3. veljače 2026. 
godine. Do danas nismo dobili nikakav odgovor.

Ured Pravobraniteljice za osobe s invalidi-
tetom pokrenuo je proces, no unatoč njihovom 
angažmanu, još uvijek nema nikakvih konkret-
nih informacija niti pomaka. Sustavna šutnja 
na sve naše dopise je poruka da im naši živo-
ti nisu bitni.

Što Erik treba za siguran povratak i život do-
stojanstven čovjeka? Ne tražimo luksuz, tražimo 
osnovna ljudska prava i zadržavanje standarda 
koji moj sin trenutno ima u Austriji, ali isključi-
vo u neposrednoj blizini prebivališta naše obite-
lji u Međimurju. Tražimo smještaj u našoj ne-
posrednoj blizini, kako bismo nakon 13 godina 
prisilne razdvojenosti konačno mogli ostvariti 
svoje pravo na obiteljski život. Zatim visokospe-
cijaliziranu skrb (2:1) - sigurnost uz stručne oso-
be. Potpuni videonadzor, da se nasilje i propu-
sti više nikada ne ponove. Otvoreni odjel s GPS 
alarmom - dostojanstveno i slobodno kretanje 
kakvo Erik sada ima u Austriji – bez zaključa-
vanja i bez ključeva. Strogi medicinski nadzor i 
hitnu reviziju prekomjerne terapije. Sve što mu 
je potrebno za život dostojan čovjeka: pravo na 
obitelj i zajednicu, pravo na kretanje i život uz 
svoje roditelje, braću, u sredini koja ga prihva-
ća kao ravnopravno ljudsko biće.

Danas smo poslali i zadnja preporučena pi-
sma Pučkoj pravobraniteljici i Ministarstvu. Naš 
gradonačelnik Preloga, ujedno i saborski zastu-
pnik, do sada je nudio samo prazna obećanja. 
Vaša šutnja ubija moju obitelj!

DIJELITE OVO! Neka svi čuju što se događa i 
kako se sustav odnosi prema najranjivijima. Mi-
nistre, gradonačelniče, gospodo iz sustava – DO-
STA JE ŠUTNJE! Vratite mi sina kući!

Molim vas, dragi ljudi, dijelite ovo. Ne tra-
žimo ništa osim Erikovog prava na domovinu i 
obitelj. Hvala vam - stoji u objavi koju potpi-
suju roditelji, Marina Balog i Dario Balog. n

“
	Naša druga djeca su odrastala 
bez brata. Jedno dijete bilo je 
odvojeno od nas pet mjeseci kada 
smo živjeli u Austriji. To ostavlja 
posljedice na cijelu obitelj” 		
MARINA BALOG - majka
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Krapinsko - zagorska županija je u četvr-
tak, na blagdan Svetog Jurja, obilježila 
svoj dan. Proslava je počela u jutarnjim 
satima polaganjem vijenaca na grad-

skom groblju u Zaboku, nakon čega je u župnoj 
crkvi sv. Jelene Križarice održana sveta misa. 

Središnja svečanost, svečana sjednica Župa-
nijske skupštine, održana je u Sportskoj dvorani 
u Zaboku, a otvorio ju je predsjednik Županij-
ske skupštine Ivan Hanžek, pozdravivši brojne 
uvažene goste.

‘zagorje ima viziju’
- U svim stvarima koje čovjek radi, a posebno 
u vođenju, jedna od najvažnijih stvari koja ra-
zlikuje uspješne od neuspješnih je vizija. Ako 
imate viziju koja je dostižna, imate velike šan-
se da uspijete u svemu što radite. S tom sin-
tagmom govorim o onome što je Zagorje da-
nas. Zagorje ima viziju, uvjete, pamet, volju i 

- Podižemo standard i za naše pacijen-
te, ali i za naše zdravstvene djelatnike koji su 
sjajni i motivirani. Naš je zadatak da im stvo-
rimo najbolje uvjete za rad, a to i radimo - po-
ručio je župan. 

Dodao je da Krapinsko - zagorska župani-
ja nije usmjerena samo prema infrastruktur-
nim investicijama, već se okreće i brojnim sva-
kodnevnim stvarima koje su bitne Zagorkama 
i Zagorcima.

- Imamo sigurnu kuću, prvi u Hrvatskoj 
smo potpisali deklaraciju ‘Sigurno mjesto za 
žene’ i mjesto smo nulte tolerancije na nasi-
lje. Također, dijelimo 568 stipendija, a provo-
dimo i niz projekata u obrazovanju - od onih 

želju da uspije u onome što radi - poručio je 
uvodno Hanžek. 

Nakon uvodnog obraćanja predsjednika 
Skupštine, prikazan je film u kojem je naprav-
ljen presjek nekih od najvažnijih županijskih 
investicija, a potom se gostima obratio i župan 
Željko Kolar, koji je najavio da će ukupan inve-
sticijski ciklus do kraja 2027. godine na područ-
ju županije iznositi 240 milijuna eura.

- Projekt jednosmjenske nastave iz NPOO-
a će promijeniti život osnovnoškolaca i njiho-
vih učitelja, ali i roditelja. Mi imamo potpisanih 
17 ugovora za 17 dogradnji škola i 12 ugovora za 
nove sportske dvorane. Očekujemo još dva ugo-
vora, a moramo riješiti i školu u Mariji Bistrici i 
onda ćemo imati jednosmjensku nastavu u ci-
jeloj županiji - najavio je Kolar. 

Mnogo se ulaže i u zdravstveni sektor na 
području KZŽ. Najveća su ulaganja u specijal-
ne bolnice u Krapinskim Toplicama i Stubičkim 
Toplicama, no župan je dodao da je tu još niz 
ulaganja u opremanje svih ostalih zdravstvenih 
ustanova na području županije. 

 » predsjednik milanović povodom dana krapinsko - zagorske županije poručio zagorkama i zagorcima:

Proslava je počela polaganjem vijenaca na gradskom groblju u Zaboku, 
nakon čega je u župnoj crkvi sv. Jelene Križarice održana sveta misa. 
Središnja svečanost održana je u zabočkoj Sportskoj dvorani

“Zagorje je malo, ali je super. 
Nastavite tamo gdje ste stali, 
želim vam puno uspjeha u radu”

“
	Krapinsko - zagorska županija 
može biti pokretač promjena u 
društvu. Ne treba sve dolaziti od 
centralne vlasti. Mi sami možemo 
uzeti stvari u svoje ruke” 		
ŽELJKO KOLAR - župan

Željko KolarZoran Milanović
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“
	Ako imate viziju koja je dostižna, 
imate velike šanse da uspijete 
u svemu što radite. Zagorje ima 
viziju, uvjete, pamet, volju i želju 
da uspije u onome što radi” 		
IVAN HANŽEK - predsjednik Županijske skupštine

Ivan Hanžek

za nadarene, do onih kojima je potrebna po-
sebna briga. Nadalje, imamo sjajnu suradnju 
s civilnim društvom, bilježimo kontinuirani 
gospodarski rast još od 2013. godine zahva-
ljujući našim gospodarstvenicima, obrtnici-
ma i poduzetnicima s kojima također imamo 
sjajnu suradnju, a zbog toga smo i proglašeni 
‘Europskom poduzetničkom regijom’ te stav-
ljeni među TOP 5 malih regija u Europi prema 
uglednom ‘Financial Timesu’. Sve ovo poka-
zuje da imamo kontinuitet i ljude koji znaju 
i mogu. Četvrta smo županija po visini pla-
ća u Hrvatskoj i ljudi nam se polako vraća-
ju iz inozemstva jer žele šansu, žele jednake 
prilike, a ovdje ih imaju - poručio je župan, 
pa zaključio:

- Krapinsko - zagorska županija može biti 
pokretač promjena u društvu. Ne treba sve do-
laziti od centralne vlasti. Mi sami možemo uzeti 
stvari u svoje ruke i trasirati put. Svakodnevno 
radimo na jačanju svoje konkurentnosti - re-
kao je Kolar. 

mjesto rada i razvoja
Domaćica svečanosti, gradonačelnica Zaboka 
Valentina Đurek, istaknula je da joj je čast što 
se svečana sjednica Županijske skupštine odr-
žava upravo u Zaboku - gradu koji je promet-
no, gospodarsko i obrazovno središte Krapin-
sko - zagorske županije.

- Zabok, je jedan poseban grad u kojem se 
sreću ljudi, ideje i prilike. Grad koji nije velik 
po broju stanovnika, ali sigurno jest po ener-
giji, inicijativi i zajedništvu. Upravo zato mi je 
posebno drago što se sjednica održava u gradu 
koji gradi ono što Zagorje jest - mjesto rada, so-
lidarnosti i razvoja – naglasila je gradonačelni-
ca Đurek, dodavši kako KZŽ prepoznaje važnost 
ulaganja u održivi razvoj i energetsku tranziciju:

- Posebno me raduje što je u tijeku dograd-
nja naše osnovne škole čime ćemo omogući-
ti jednosmjensku nastavu, a isto tako izgrad-
nja prostora za područnu školu u Špičkovini. 
To nisu samo infrastrukturni projekti, već ula-
ganje u naše obitelji - poručila je Đurek, nagla-
sivši važnost i srednjoškolskog obrazovanja u 
Zaboku, koje je putokaz razvoja. 

Župan Brodsko - posavske županije i pred-
sjednik Hrvatske zajednice županija, Danijel 
Marušić, istaknuo je da Krapinsko - zagorska 

županija odiše poviješću na koju Zagorke i Za-
gorci moraju biti ponosni, a osim bogate povije-
sti, poznata je i po svojim prirodnim ljepotama. 

- Krapinsko - zagorska županija je župani-
ja mogućnosti, a te mogućnosti stvarate svi vi 
dragi i vrijedni ljudi koji ovdje živite. Čuli smo 
koliko projekata se ovdje provodi i mogu samo 
reći: Svaka vam čast! Predvodnici ste u mno-
gim stvarima, a svaki vaš uspjeh raduje sve nas. 
Samo tako nastavite dalje - poručio je Marušić. 

Saborski zastupnik i gradonačelnik Krapine 
Zoran Gregurović, obratio se uime predsjedni-
ka Sabora Gordana Jandrokovića. 

- Koristim priliku da svima nama čestitam 
Dan županije. Drago mi je vidjeti prikazano, sve 

Zoran GregurovićValentina Đurek
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što se napravilo i što se radi. Ako se vratimo 
malo unazad, na proslave 30. godišnjice gra-
dova i općina, mogli smo čuti da je prije bilo 
samo nekoliko kilometara asfaltiranih cesta i 
par lampi javne rasvjete… Ovo što se danas rea-
lizira tada nismo mogli ni sanjati. Čestitam svi-
ma koji su sudjelovali u pripremi jer ponekad 
je to najteže, a taj rad je često nevidljiv – kazao 
je Gregurović ustanovivši kako je cijela župani-
ja jedno veliko gradilište. 

Na obilježavanju Dana županije sudjelo-
vao je i ministar znanosti i obrazovanja Ra-
dovan Fuchs, kao izaslanik predsjednika Vla-
de Republike Hrvatske Andreja Plenkovića. 
U svom obraćanju istaknuo je važnost ulaga-
nja u obrazovanje, infrastrukturu te suradnju 
između Vlade i jedinica lokalne i regionalne 
samouprave. 

Fuchs je naglasio da se u županiji provodi 
snažan investicijski ciklus koji obuhvaća razli-
čite sektore - od predškolskog odgoja, do zdrav-
stvene i prometne infrastrukture. 

- Zaista je lijepo biti ovdje i vidjeti promjene 
koje se događaju kroz veliki investicijski ciklus 
koji se provodi u suradnji Vlade Republike Hr-
vatske i županije - poručio je Fuchs. 

Govoreći o obrazovnim politikama, ista-
knuo je cilj Vlade da se osigura dostupnost 
predškolskog odgoja za svu djecu u Hrvatskoj. 

- Cilj Vlade je da svako dijete u Republici 
Hrvatskoj ima osigurano mjesto u dječjem vr-
tiću, a taj ćemo cilj u velikoj mjeri i ostvariti - 
rekao je ministar. 

Posebno je izdvojio ulaganja u škole i pro-
jekte modernizacije obrazovne infrastrukture, 
kao i projekte koji doprinose razvoju zdravstva, 
socijalne skrbi i prometne povezanosti.

‘malo, ali značajno’
Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milano-
vić u svom se govoru posebno osvrnuo na Za-
gorje kao prostor koji, iako demografski i te-
ritorijalno mali, ostvaruje vidljive rezultate u 
razvoju i kvaliteti života. 

- Zagorje je malo, oko 120.000 ljudi, ali je 
zato značajno. Ovo je županija koja je u Europ-
skoj uniji doživjela svoj procvat. Nekada je bila 
pri dnu po visini plaća, a danas je među bolji-
ma. To je županija koja proizvodi i napreduje, 
koja je iz Europske unije izvukla maksimum u 
smislu projekata i razvoja - kazao je predsjed-
nik Milanović. 

Pritom je istaknuo kako su europski fon-
dovi imali važnu ulogu u jačanju komunalne 
i društvene infrastrukture, ali i upozorio da 
se razvoj ne može promatrati isključivo kroz 
projekte financirane iz vanjskih izvora, nego 
kroz dugoročnu konkurentnost i stratešku 
samoodrživost.

Govoreći o širem europskom i geopolitič-
kom okviru, predsjednik je naglasio kako je Eu-

ropska unija prije svega mirovni i gospodarski 
projekt, ali i sustav koji se suočava s izazovi-
ma prilagodbe novim globalnim okolnostima…

- Europska unija je mirovni i trgovinski 
projekt, zamišljen kao okvir za stabilnost i su-
radnju, ali i projekt koji se mora prilagođavati 
stvarnosti. Naše je pitanje gdje smo mi u tome 
i koliko možemo sudjelovati u strateškim odlu-
kama. Hrvatska mora voditi vlastitu, razumnu 
politiku, temeljenu na vlastitim interesima, ali 
bez iluzija i bez pretjeranih očekivanja - nagla-
sio je predsjednik.

Zaključno, čestitao je Dan Krapinsko - za-
gorske županije te zahvalio svim lokalnim duž-
nosnicima i stanovnicima na doprinosu razvoju 
regije, istaknuvši kako su upravo lokalne zajed-
nice ključne u ukupnom napretku države. 

- Nastavite tamo gdje ste stali, čestitam vam 
Dan županije i želim vam puno uspjeha u dalj-
njem radu - poručio je Milanović, uz završnu 
poruku: “Zagorje je malo, ali super”. 

dobitnici priznanja
Nakon obraćanja domaćina i gostiju, uslije-
dila je najsvečanija točka programa - dodje-
la priznanja Krapinsko - zagorske županije. 
Plaketu za životno djelo dobio je Ivan Kranj-
čić, plakete za doprinos ugledu i promociji 
Krapinsko - zagorske županije u zemlji i svi-
jetu dobili su Marina Skušić i Darko Berljak, 
dok su plakete za iznimna postignuća u pro-
tekloj godini dobili Pavica Iveković i Mačan-
ske mažoretkinje ‘Alina’. Povelje Krapinsko - 
zagorske županije dobili su Darko Cigrovski, 
Josip Hršak, Zavod za javno zdravstvo Kra-
pinsko - zagorske županije, Dragica Burk i 
Branko Piljek.

Uime nagrađenih, zahvale je uputio dobit-
nik plakete za životno djelo Ivan Kranjčić, koji 
je tijekom svog radnog vijeka obavljao rukovo-
deće poslove kao direktor ‘Zagorke d.o.o.’ i Elek-
tre Zabok te kao načelnik Općine Sveti Križ Za-
čretje, gdje je od 2001. do 2013. godine svojim 

zalaganjem doprinio realizaciji projekata od ve-
like važnosti za razvoj općine i čitave Krapin-
sko - zagorske županije.

- Razmišljao sam je li uopće fer da dobijem 
ovu nagradu, jer sam za cijelog svog radnog vi-
jeka imao brojne suradnike. Pojedinac može 
puno toga, ali ne može sam, stoga ova nagrada 
pripada svim onim ljudima koji su bili suput-
nici na mojem putu - privatnom, poslovnom i 
svim ostalima - rekao je Kranjčić, pa zaključio:

- Zahvaljujem uime svih nagrađenih, koji su 
svojim radom doprinijeli boljitku cijele naše za-
jednice, našeg bajkovitog Zagorja - zaključio je 
Kranjčić. (nt, vh) n

“
	Ovo je županija koja je u 
Europskoj uniji doživjela svoj 
procvat. Nekada je bila pri dnu 
po visini plaća, a danas je među 
boljima. To je županija koja 
proizvodi i napreduje” 		
ZORAN MILANOVIĆ - predsjednik RH

Danijel Marušić Ivan Kranjčić

Radovan Fuchs
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U Velikom Trgovišću, u 
Centru za kulturu ‘Dr. 
Franjo Tuđman’, obi-
lježena je 36. obljet-

nica osnutka HDZ-a Krapin-
sko - zagorske županije. Sve-
čanosti su nazočili brojni uva-
ženi gosti, među njima i pred-
sjednik stranke, premijer An-
drej Plenković.

Nazočnima se uvodno obra-
tila predsjednica Općinske or-
ganizacije HDZ-a Velikog Trgo-
višća Lidija Pulek, te istaknula 
da je ovo mjesto simbol počet-

ka jednog od najvažnijih razdo-
blja hrvatske povijesti.

vjera u zajedništvo
- Okupili smo se ovdje kako bi 
se vratili na same početke, na 
vrijednosti koje su nas okupile 
i ljude koji su vjerovali u zajed-
ništvo. Ovaj susret nas podsje-
ća na to koliko je važno čuvati 
kontinuitet - istaknula je Pu-
lek, pa dodala:

- U današnje vrijeme ključ-
no je ostati usmjeren na ono 
što nas povezuje, a to je među-
sobno poštovanje, otvoreni di-
jalog i spremnost na zajednič-
ko djelovanje za opće dobro. 
Neka ovo okupljanje bude po-
ticaj da nastavimo graditi od-

nose temeljene na povjerenju, 
razumijevanju i međusobnom 
poštovanju. Samo tako ćemo 
stvoriti stabilno i poticajno 
okruženje u kojem će buduće 
generacije ostvariti svoj puni 
potencijal - poručila je Pulek. 

Stjepan Sokolić, potpred-
sjednik Zajednice utemeljite-
lja HDZ-a Krapinsko - zagorske 
županije, uputio je iskrene če-
stitke povodom 36. godišnjice 
djelovanja HDZ-a na ovim pro-
storima. Podsjetio je da su prije 
36 godina održani prvi višestra-
nački izbori na kojima je HDZ 
bio apsolutni pobjednik:

- Ovom prilikom moram za-
hvaliti svima koji su obnašali 
dužnosti. Pripadnici smo naj-

jače stranke. Neka živi HDZ - 
poručio je Sokolić.

Ratni ministar unutarnjih 
poslova, bivši državni tajnik 
HDZ-a Ivan Jarnjak, prisjetio 
se sastanka održanog 1991. go-
dine kod tadašnjeg predsjedni-
ka Franje Tuđmana, istaknuvši 
kako je on posebno naglaša-
vao potrebu za međusobnim 
uvažavanjem.

- Pokojni predsjednik 
Tuđman tada je istaknuo da 

se moramo međusobno pošti-
vati, i tako je završio svoj go-
vor. HDZ drži upravo to za-
jedništvo, i niti jedna stranka 
nas ne može pobijediti - rekao 
je Jarnjak. 

Naglasio je da HDZ već 36 
godina zadržava poziciju naj-
jače političke stranke zahva-
ljujući činjenici da je u vrijeme 
Domovinskog rata hrvatski na-
rod bio jedinstven. Upravo to 
zajedništvo, smatra Jarnjak, 

 » svečano proslavljena 36. obljetnica osnutka hdz-a krapinsko - zagorske županije

PLENKOVIĆ IZ TRGOVIŠĆA 
PORUČIO: Do 2028. će prosječna 
plaća u RH iznositi 1600 eura

Ovom je prilikom istaknuto da HDZ već 36 godina zadržava poziciju najjače političke stranke 
zahvaljujući činjenici da je u vrijeme Domovinskog rata hrvatski narod bio jedinstven. 
Zajedništvo ističu kao ključan temelj snage stranke i danas 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

HDZ nakon više od 10 godina vođenja Vlade 
uživa oko 30 posto potpore. Premijer to 
smatra značajnim postignućem u uvjetima 
brojnih kriza i izazova

Andrej Plenković Ivan Jarnjak Zoran Gregurović
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ostaje ključan temelj snage 
stranke i danas.

Gradonačelnik Krapine, sa-
borski zastupnik i predsjednik 
HDZ-a Krapinsko - zagorske 
županije Zoran Gregurović, pri-
sjetio se prošlih vremena, pa 
dodao da svakim danom sve 
više cijeni ono što je činio prvi 
hrvatski predsjednik i uteme-
ljitelj stranke, Tuđman.

- Kada sam išao u školu, neki 
moji prijatelji vozili su se rad-
ničkim autobusima i sami su 

plaćali školsku kuhinju. Danas, 
s druge strane, naši osnovnoš-
kolci i srednjoškolci imaju osi-
guran besplatan prijevoz. Ni-
kada se nije gradilo više vrtića 
nego sada, a pokrenut je i naj-
veći investicijski ciklus u obra-
zovanju. Jasno se vidi napredak, 
kao i značajna ulaganja u našu 
Opću bolnicu Zabok - naveo je 
Gregurović, pa dodao:

- Iza nas su i lokalni izbo-
ri. U nekim sredinama smo 
pobijedili, u nekima izgubi-

li. Vjerujem da se klima postu-
pno mijenja te da se u Krapin-
sko - zagorskoj županiji stvara 
nova energija i sve veća želja 
za promjenama - poručio je 
Gregurović. 

Predsjednik stranke, premi-
jer Andrej Plenković u Velikom 
Trgovišću je poručio da je cilj 
do 2028. godine da prosječna 
plaća iznosi 1600 eura.

- HDZ nakon više od 10 go-
dina vođenja Vlade uživa oko 
30 posto potpore. Smatram to 
značajnim postignućem u uvje-
tima brojnih kriza i izazova. Ta 
potpora proizlazi iz konkretnih 
rezultata – snažnog rasta zapo-
slenosti, plaća i mirovina. Da-
nas imamo oko 69.000 nezapo-
slenih, što je povijesno najniža 
razina i ispod prirodne stope 
nezaposlenosti, uz 1,72 miliju-
na zaposlenih. Prosječna plaća 
u ožujku iznosi oko 1527 eura, 
što je više nego dvostruko u 
odnosu na 2016. godinu, a sli-
čan trend rasta prate i mirovi-
ne. Naš cilj je do 2028. godine 
dosegnuti prosječnu plaću od 
oko 1600 eura, no s obzirom na 
sadašnje pokazatelje, moguće 
je da taj cilj ostvarimo i prije - 
najavio je premijer. 

ulaganja na svim poljima
Poručio je da su ovi rezultati 
posljedica velikih ulaganja di-
ljem Hrvatske u svim područ-
jima – u obrazovanje, promet, 
vodno-komunalnu infrastruk-
turu, zdravstvo, pravosuđe, 
poljoprivredu…

- Hrvatska je u međuvre-
menu udvostručila BDP - s 47 
na 93 milijarde eura, smanjila 
udio javnog duga sa 87 na oko 
56 posto BDP-a te zadržala in-
vesticijski kreditni rejting. To u 
praksi znači niže troškove za-
duživanja i veći fiskalni pro-
stor za ulaganja u obrazovanje, 
zdravstvo, sigurnost i razvoj - 
naveo je premijer. 

Posebno je ovom prilikom 
izrazio zadovoljstvo što je 
mogao prisustvovati otvore-
nju Dječjeg vrtića ‘Gustav Kr-
klec’ u Krapini.

- Drago mi je što smo upra-
vo na Međunarodni dan dječ-
jih vrtića, zahvaljujući inicijati-
vi gradonačelnika Gregurovića 
te dobroj suradnji s nekoliko 
općina i Ministarstvom zna-
nosti i obrazovanja, sudjelova-
li na otvorenju podružnice vr-
tića ‘Gustav Krklec’ u Krapini. 
Riječ je o novom i suvremeno 
opremljenom objektu koji je iz-
gradilo poduzeće ‘Jedinstvo’ iz 
Krapine, a koji će postati novi 
prostor za boravak naših naj-
mlađih. Ova investicija važan je 
korak u jačanju hrvatskih obi-
telji i demografskoj obnovi te 
projekt na koji gradonačelnik 
Gregurović s razlogom može 
biti ponosan. Uz to, kada uz-
memo u obzir i izgradnju nove 
osnovne škole ‘Ljudevit Gaj’ u 
Krapini, vrijednu gotovo 11 mi-
lijuna eura, jasno je da se ovdje 
provodi snažan investicijski ci-
klus u obrazovanje i predškol-
ski odgoj. Sve je to dio šireg, 
dosad nezabilježenog ulaga-
nja u obrazovanje, ukupne vri-
jednosti 3,2 milijarde eura tije-
kom našeg mandata - poručio 
je premijer.

Na kraju je zaključio:
- Važno je razumjeti da su 

političke rasprave dio demo-
kracije, ali ključ ostaje u re-
zultatima i projektima koji se 
ostvaruju. Naša je zadaća na-
staviti s razvojem, stabilno-
šću i ravnomjernim razvojem 
Hrvatske, uz snažnu suradnju 
svih razina vlasti - zaključio je 
premijer Plenković. n

Plenković je poručio da je zadaća 
stranke nastaviti sa stabilnošću i 
ravnomjernim razvojem Hrvatske, uz 
snažnu suradnju svih razina vlasti

Lidija Pulek

Stjepan Sokolić
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P remijer Andrej Plen-
ković se tijekom 
prošlotjednog po-
sjeta Krapini sastao s 

krapinsko - zagorskim župa-
nom Željkom Kolarom, nje-
govom zamjenicom Jasnom 
Petek i suradnicima, a sastan-
ku je prisustvovao i gradona-
čelnik Krapine te saborski za-
stupnik Zoran Gregurović.

Neposredno prije sastan-
ka, u Krapini je otvoren po-
dručni objekt Dječjeg vrti-
ća ‘Gustav Krklec’, na što 
se osvrnuo gradonačelnik 
Gregurović, poručivši da je 
jako zadovoljan zbog otvo-
renja novog vrtića nakon 
više desetljeća.

– Nakon 60 godina otvo-
rili smo potpuno novi objekt 
vezan uz predškolski odgoj i 
obrazovanje. Mislim da su svi 
koji su ga vidjeli ostali izu-
zetno zadovoljni, a posebno 
nas veseli što će taj prostor 
služiti našim najmlađim su-
građanima – rekao je Gregu-
rović, dodavši kako je riječ o 
velikoj investiciji koja ne bi 
bila moguća bez potpore Vla-
de i resornih ministarstava:

– Potpisali smo ugovore za 
izgradnju nove osnovne ško-
le te za školsku sportsku dvo-
ranu pri Osnovnoj školi Au-
gusta Cesarca. Pred nama je 
velik investicijski ciklus, a 
posebno nas vesele promet-
ni projekti i ulaganja u želje-

zničku infrastrukturu – poru-
čio je Gregurović.

Župan Željko Kolar na-
glasio je kako je sastanak 
bio prilika za pregled za-
jedničkih projekata s dr-
žavnom razinom.

– Ovo je bio vrlo koristan 
sastanak i prilika da pred-
stavim u kojoj su fazi projek-
ti koje provodimo u partner-
stvu s Vladom – rekao je Kolar. 
Istaknuo je kako se kroz Naci-
onalni plan oporavka i otpor-
nosti dograđuje 17 škola i gra-
di 12 sportskih dvorana.

– Riječ je o investicijama 
vrijednim više od 220 miliju-
na eura koje moraju biti za-
vršene do kraja 2027. godine. 
Ono što je bitno jest da sve 
imamo pod kontrolom i da 
će svi projekti biti dovršeni 
u roku – naglasio je Kolar, iz-
dvojivši i projekt Zdravstveno 

– edukativno – zabavnog cen-
tra u Stubičkom Golubovcu.

Premijer Andrej Plenković 
čestitao je na realizaciji pro-
jekta vrtića te naglasio važ-
nost ulaganja u obrazovanje.

– Ovakav suvremeni vrtić 
primjer je kvalitetnog objek-
ta koji će zadovoljiti potre-
be djece u skladu s priorite-
tima Vlade. To je dio velikog 
projekta izgradnje, obnove i 
opremanja više od 900 vrti-
ća te oko tisuću škola i sport-
skih dvorana diljem zemlje. 
To su primjeri izvrsne su-

radnje Vlade i lokalne razine, 
projekti koji doprinose ravno-
mjernom regionalnom razvo-
ju. Naša je zadaća objediniti 
napore kako bismo osigura-
li viši životni standard i gos-
podarski napredak – rekao 
je Plenković.

kolar ‘top’, hajdaš ‘flop’
Nakon službenih izjava za me-
dije, novinari su od premije-
ra tražili da komentira izja-
ve predsjednika SDP-a Siniše 
Hajdaša Dončića, koji ga je na-
zvao radikalnim desničarom i 
kršiteljem Ustava, te ga optu-
žio da javno licitira s imenima 
ustavnih sudaca. 

- Za razliku od Hajdaša 
Dončića, suradnja sa županom 
Kolarom je sjajna, fer i korek-
tna - prokomentirao je premi-
jer, pa nastavio: 

- Parlamentarna većina na-
stoji pronaći rješenje za blo-
kadu izbora ustavnih sudaca 
koja traje već mjesecima upra-
vo zahvaljujući oporbi. Mi smo 
u siječnju ove godine jasno i 
transparentno predložili rje-
šenje za Ustavni sud i rješenje 
za izbor predsjednika/pred-
sjednice Vrhovnog suda. U to 
da sam ja radikalni desničar 
niti on sam ne vjeruje, ali val-
jda misli da je to neka simpa-
tična retorička figura koju mu 
sugerira netko iz PR-a, no to 
je na njegovu sramotu. Što se 
pak tiče kršenja Ustava, Ustav 

je kršio njegov prijatelj Mila-
nović prije dvije godine, u vri-
jeme parlamentarnih izbora - 
komentirao je Plenković.

Kazao je da oporba nije 
spremna prihvatiti ljude i kan-
didate čiji profil u potpunosti 
odgovara onome što je mjese-
cima tražila:

- Tražili su stručne ljude, 
ljude s iskustvom i ljude od in-
tegriteta, uvažene i priznate u 
struci. Mi smo kao parlamen-
tarna većina predložili Željka 
Pavića, dugogodišnjeg suca 
Vrhovnog suda i povremenog 
glasnogovornika te odvjetni-
ka Mladena Sučevića. Niti je-
dan od njih nema veze s poli-
tikom, nemaju veze s HDZ-om 
ili bilo kojom drugom stran-
kom. Hajdaševa reakcija nije 
reakcija na to koga se predlaže, 
nego reakcija na to tko predla-
že - smatra premijer. 

Ako oporba ne podrži 
predložene kandidate, rekao 
je Plenković, snosit će odgo-
vornost za prazna mjesta na 
čelu jednih od ključnih držav-
nih institucija.   

- Hajdaš Dončić očito nije 
dovoljno zreo. Predlažem mu 
da bude pristojan, kulturan, 
fin poput župana Kolara, a jed-
nako tako apeliram da bude 
malo manje egzaltiran - do-
dao je premijer te pozvao na 
suradnju kako bi se ovaj više-
mjesečni problem konačno ri-
ješio. (mp, vh) n

 » plenković posjetio kolara – zadovoljni su sastankom

“Suradnja sa županom Kolarom je 
sjajna. Pristojan je, kulturan i fin” 
Sastanak je bio prilika za pregled projekata koje Krapinsko - zagorska županija provodi u partnerstvu s Vladom Republike 
Hrvatske. Prisustvovao je i gradonačelnik Krapine i saborski zastupnik Zoran Gregurović

Andrej Plenković

Željko Kolar

Zoran Gregurović
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U Zaboku je otvore-
na potpuno obnov-
ljena, najmodernija, 
robotizirana ljekar-

na - ujedno najveća i najpo-
sjećenija poslovnica Ljekarne 
Krapinsko - zagorske župani-
je na području KZŽ. 

Vrijednost cjelokupnog 
projekta je 466.671 euro, a fi-
nancira ga sama Ljekarna Kra-
pinsko - zagorske županije, di-
jelom iz vlastitih sredstava, a 
dijelom kroz kreditno zadu-
ženje od 310.000 eura preko 
HABOR-a. Samo automatizi-
rano robotsko skladište vri-
jedno je 200.000 eura, u gra-
đevinske radove uloženo je 
210.000 eura, dok je u nabavu 
opreme i namještaja utrošeno 
50.000 eura.

posao preuzeo robot
Dožupanica Jasna Petek rekla 
je da ljekarnička jedinica u Za-
boku, osim što je najveća, ima 
i 24-satno dežurstvo te izdaje 

najveći broj recepata i ima naj-
veće prihode.

- Ovdje gravitiraju ne samo 
Zabočani, već stanovnici cije-
le naše županije. Ova investi-
cija će osuvremeniti, raciona-
lizirati i optimizirati uslugu na 
način da će ljekarnici sa svo-
jim savjetima biti dostupniji 
pacijentima. Traženje i doba-
vu lijekova do pulta sada pre-
uzima robot, a ljekarnici će 
za to vrijeme komunicirati s 
pacijentima - kazala je dožu-
panica Petek. 

Ravnateljica Ljekarne Kra-
pinsko - zagorske županije 

Anamarija Salopek rekla je da 
prostor ljekarne u Zaboku nije 
mijenjan gotovo 20 godina, a s 
obzirom na to da je ovo najve-
ća i najfrekventnija poslovnica, 
radovi su bili itekako potrebni. 

- Cilj nam je bio napraviti 
ugodan prostor, ne samo za 
pacijente, već i za naše djelat-
nike, a osim renovacije prosto-
ra, htjeli smo podići standard 

ljekarničke usluge i u tom smi-
slu smo uložili u suvremenu 
opremu - nabavili smo auto-
matizirano robotsko skladi-
šte te dizalo za dostavu lijeko-
va. Također, u ljekarnu smo 
uklopili i dva LED panela za 
emitiranje marketinško-in-
formativnog sadržaja - nave-
la je Salopek, pa pojasnila na 
kojem principu automatsko 
skladište radi: 

- Robotsko skladište omo-
gućuje precizno, brzo i efika-
sno izdavanje lijekova, optimi-
zira poslovanje te omogućuje 
bolju kontrolu rokova. Robot 

je znatno brži od čovjeka, ima 
kapacitet punjenja 200 kuti-
ja po satu te ima tri izdavačka 
mjesta. Najvažnije je da se teh-
nički dio posla koji su do sada 
radili ljekarnici, prebacuje na 
robota, dok se ljekarnici za to 
vrijeme u potpunosti posve-
ćuju pacijentu. Nadam se da 
ćemo tom investicijom podići 
kvalitetu usluge - pojasnila je 

Salopek i dodala da su pacijen-
ti oduševljeni kako stvar funk-
cionira u praksi. 

Gradonačelnica Zaboka 
Valentina Đurek zadovoljna 
je što je grad dobio jednu od 
najsuvremenijih ljekarni. 

- Grad Zabok je predvodnik 
inovacija u Krapinsko - zagor-
skoj županiji, stoga ne čudi što 
je upravo zabočka poslovnica 
prva odabrana za ovu značaj-
nu investiciju. Osim toga, već 
smo čuli da je najfrekventnija i 
jedina je otvorena 0-24. Vjeru-
jem da će ova nova tehnologija 
uvelike pomoći ljekarnicima, a 
onda posredno i pacijentima - 
poručila je Đurek. 

vrijeme za pacijente
Župan Željko Kolar dodao je 
da je cilj ove investicije bio lje-
karnike maksimalno oslobodi-
ti posla koji nije direktno ve-
zan za rad s pacijentima.

- Vjerujem da smo to ovim 
projektom uspjeli. S jed-

ne strane ljekarnici će ima-
ti puno više vremena za kon-
takt s pacijentima, a s druge 
strane ovaj je prostor prostra-
niji od prijašnjeg - rekao je 
župan Kolar.

Podsjetio je da je u procesu 
rješavanje imovinsko-pravnih 
odnosa u poslovnici Ljekarne 
Krapinsko - zagorske županije 
u Krapini, gdje je u planu naj-
prije energetska obnova zgra-
de u kojoj se ljekarna nalazi, a 
potom bi se išlo i na uvođenje 
ovakvog robotiziranog sustava.

- Cilj je da kroz narednih 
pet godina robotiziramo sve 
naše ljekarničke jedinice, ali 
i da proširimo svoju mrežu 
kroz otkupljivanje drugih lje-
karni. Već smo preuzeli lje-
karnu u Krapinskim Toplica-
ma, gdje ćemo također imati 
određena ulaganja, s obzirom 
na to da je i ta ljekarna vrlo 
frekventna zbog blizine Speci-
jalne Bolnice - dodao je župan. 
(Vanja Hozmec) n

 » ljekarna krapinsko - zagorske županije obnovila svoju najveću poslovnicu 

U zabočkoj ljekarni lijekove 
od sada dostavlja novi robot
Vrijednost cjelokupnog projekta je 466.671 euro, a financira ga sama Ljekarna Krapinsko - zagorske županije, dijelom iz 
vlastitih sredstava, a dijelom kroz kreditno zaduženje od 310.000 eura preko HABOR-a

Valentina Đurek Željko Kolar

“
	Robotsko skladište omogućuje 
precizno, brzo i efikasno 
izdavanje lijekova, optimizira 
poslovanje te omogućuje bolju 
kontrolu rokova. Robot je 
znatno brži od čovjeka” 		
ANAMARIJA SALOPEK - ravnateljica Ljekarne KZŽ

Anamarija Salopek



1818181818181818 Kajkavske kronike - broj 14925. travnja 2026. regija

U veliki investicijski ci-
klus u odgojno-obra-
zovne ustanove na 
području Krapinsko - 

zagorske županije ušla je i Os-
novna škola Sveti Križ Začre-
tje. Po završetku projekta re-
konstrukcije i dogradnje, ško-
la će biti spremna za jedno-
smjensku nastavu. 

Krapinsko - zagorska žu-
panija je ovaj projekt prijavi-
la na javni poziv uz partnera 
na projektu, Općinu Sveti Križ 
Začretje. Radi se o investiciji 
od 7,3 milijuna eura, ostvare-
na su sredstva od 4,4 miliju-
na, a ostatak od 2,8 milijuna 
eura će pokriti zajednički Op-
ćina i Županija.

Razdoblje provedbe pro-
jekta je od 25. srpnja 2023. 
godine, do 25. prosinca 2027. 
godine, kada sve mora biti za-
vršeno. U petak je odrađeno 
uvođenje izvođača u posao. 

rok je 18 mjeseci
Pročelnica Upravnog odjela 
za javnu nabavu i EU fondo-
ve KZŽ Vlatka Mlakar navela 
je da je za potrebe realizacije 
projekta provedeno nekoliko 
postupaka nabave. Proveden 
je otvoreni postupak nabave 
radova na izvođenju rekon-
strukcije i dogradnje škole, 
procijenjena vrijednost naba-

ve bila je 7.875.000 eura, a eko-
nomski najpovoljnija ponuda 
je bila ona zajednice ponudi-
telja ‘DOMinvest d.o.o.’ i ‘CP 
Ptuj d.d.’. 

- Obuhvat radova odnosi 
se na rekonstrukciju i prena-
mjenu postojeće jednodijel-
ne školske sportske dvorane 
u tri nove učionice s prate-
ćim sadržajima, zatim re-
konstrukciju kuhinje u po-
stojećem dijelu građevine te 
dogradnju dvodijelne školske 
sportske dvorane. Nova dvo-
rana projektirana je kao dvo-
dijelna s gledalištem i prate-
ćim prostorima za minimalno 
500 gledatelja - navela je Mla-
kar i dodala da je ukupna vri-
jednost ugovorenih radova 
7.776.454,80 eura.

Rok za izvođenje radova 
je 18 mjeseci, a preostalo vri-

jeme predviđeno je za primo-
predaju radova. 

Također, proveden je i po-
stupak javne nabave za naba-
vu usluga stručnog nadzora 
i koordinatora nad izvođe-
njem radova. Procijenjena vri-
jednost nabave bila je 134.339 
eura, a ekonomski najpovolj-
nija ponuda je bila ona tvrtke 

‘Trasa Adria d.o.o.’, ukupne vri-
jednosti 58.875 eura. 

Projekt je izradila tvrt-
ka ‘AMG Studio’, a troškovi su 
iznosili 48.000 eura. 

Ispred zajednice ponudi-
telja, tvrtke ‘DOMinvest d.o.o.’ 
i tvrtke CP Ptuj d.d.’, obratio 
se Dean Perko.

- S obzirom na to da se radi 
o odgojno-obrazovnoj ustano-
vi, svjesni smo koliko je to bit-
no za lokalnu zajednicu, ali i 
cijelu županiju. Iz tog razlo-

ga ćemo se dodatno potruditi 
da sve prođe u najboljem redu, 
da bude prema pravilima stru-
ke, u zadanom roku i najbolje 
kvalitete. Spremni smo za ra-
dove - poručio je Perko.

Načelnik Svetog Križa Za-
čretja Marko Kos, kazao je da 
je cijela općina posljednjih 20-
ak godina veliko gradilište, a 
sve kako bi postala mjesto po 
mjeri čovjeka.

- Na ovu investiciju gleda-
mo malo drugačije, jer ovo 
nisu samo škola i sportska 
dvorana, ovo je uistinu jedan 

‘amfiteatar’ za sve Svetokrišća-
ne, kojim ćemo dobiti nove 
mogućnosti za razvoj spor-
ta, rekreacije, kulture i osta-
lih područja - rekao je načel-
nik, pa dodao:

- Zahvaljujem svima koji 
su sudjelovali na ovom pro-

jektu. Za nas je ovo veliki dan. 
Ovaj projekt će biti na po-
nos svim Svetokrišćanima - 
dodao je Kos.

188 godina školstva
Ispred učenika i djelatnika 
škole, sreću zbog ovog važnog 
projekta podijelio je ravnatelj 
Dario Šimag. 

- Sretni smo što kreće re-
alizacija ovog divnog projek-
ta. Općina Sveti Križ Začretje 
ima dugu tradiciju školstva, 
ove je godine proslavljena 188. 
obljetnica, a ovaj projekt ne 
samo da predstavlja pobolj-
šanje infrastrukturnih uvjeta, 
već pridonosi puno boljoj or-
ganizaciji i realizaciji odgoja i 
obrazovanja u našoj ustanovi 

- poručio je
Župan Željko Kolar poseb-

no se osvrnuo na značaj nove 
sportske dvorane za zajednicu.

- Ova dvorana neće biti is-
ključivo korištena za izvođe-
nje nastave tjelesnog odgoja, 
nego će imati puno širu na-
mjenu. Možemo slobodno reći 
da ovaj projekt radimo baš za 
svakog čovjeka - istaknuo je 
Kolar, pa zaključio:

- Očekujemo, kao što je i na-
javljeno, da će objekt biti kva-
litetno izgrađen i u zadanom 
roku - poručio je župan. (Va-
nja Hozmec) n

 » izvođač radova uveden je u posao

OŠ Začretje dobiva nove 
učionice i dvodijelnu dvoranu 
Obuhvat radova odnosi se na rekonstrukciju i prenamjenu postojeće jednodijelne školske sportske dvorane u tri 
nove učionice, zatim rekonstrukciju kuhinje u postojećem dijelu građevine te dogradnju dvodijelne dvorane za 
minimalno 500 gledatelja

Vlatka MlakarDario Šimag Marko Kos
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Ovogodišnji ciklus 
predstavljanja sred-
njoškolskih zanima-
nja i programa te pro-

mocije deficitarnih zanimanja 
u osnovnim školama Krapin-
sko - zagorske županije po-
čeo je u Osnovnoj školi Ksave-
ra Šandora Gjalskog u Zaboku.

Prezentaciju srednjoškol-
skih zanimanja i promociju de-
ficitarnih u zagorskim školama 
Županija organizira u suradnji 
s partnerima: Hrvatskim zavo-
dom za zapošljavanje - Područ-
nim uredom Krapina, županij-
skom Obrtničkom komorom, 
Hrvatskom gospodarskom ko-
morom - Županijskom komo-
rom Krapina i sa županijskim 
srednjim školama. 

Okupljene učenike 7. i 8. ra-
zreda te njihove roditelje je u 
osnovnoj školi u Zaboku naj-
prije pozdravio ravnatelj ško-
le Tomislav Polanović, a po-
tom i župan Željko Kolar, koji 
je istaknuo pozitivne rezulta-
te ovih predstavljanja koji tra-
ju već niz godina.

najbolji u rh
- Imamo odlične srednje škole, 
dvije godine za redom smo naj-
bolji po upisu u srednje škole 
na razini države, a naši učeni-
ci i učenice imaju odlične re-
zultate na maturi. Imamo izu-

zetno visok upis naše djece na 
fakultete, a to sve zajedno je re-
zultat kontinuiteta. Znači ovo 
nije stihijski, ovo nije kampanj-
ski, ovo radimo u kontinuitetu 
i ono što je ključno, to radimo i 
s roditeljima i s djecom - kazao 
je župan Kolar i naglasio kako 
Krapinsko - zagorska županija 
dodjeljuje stipendije za nada-
rene učenike, stipendije po so-
cijalnom statusu te stipendije 
za deficitarna zanimanja:

- Stipendija za deficitarna 
zanimanja je veća od ostalih 
i ona se, jednom kad se dobi-
je, automatski produljuje do 
kraja školovanja. Na taj način 
smo pokazali i poslali poruku 
što mislimo o budućim majsto-
rima - poručio je župan Kolar i 
dodao kako su obrtnička zani-
manja izuzetno tražena, kao i 
da je Krapinsko - zagorska žu-

panija, zahvaljujući svojim po-
duzetnicima i obrtnicima, da-
nas među najboljima po visini 
plaća u Hrvatskoj.

U sklopu prezentacije se 
učenike savjetuje o načinu 
odabira svog budućeg zanima-
nja, predstavljaju se poslodav-
ci i njihove potrebe za zapo-
slenicima, te ih se informira o 
mogućnostima obrazovanja u 

srednjim školama na područ-
ju županije. Okupljeni učeni-
ci i njihovi roditelji upoznati 
su s mogućnostima stipendi-
ranja, a za sve učenike pripre-
mljeni su i prigodni letci s pre-
gledom obrazovnih programa 
u Krapinsko - zagorskoj žu-
paniji te uslugama potpornih 
institucija.

- Zadovoljni smo jer su 
ovakve prezentacije urodile 

plodom te bilježimo sve veći 
interes za obrtnička zanima-
nja. Danas se ruke jako cijene 
i od toga se može dobro živje-
ti. Što se tiče zaposlenja, nit-
ko ga ne može garantirati, no 
s obzirom na nedostatak rad-
ne snage, svatko tko želi može 
naći posao u struci, a što se 
tiče otvaranja vlastitog obrta, 
prvo treba položiti majstorski 
ispit, a da bi na njega išli mo-
rate imati neko znanje. Treba 
raditi barem pet godina da bi 
znali kvalitetno obavljati po-
sao. Tu puno pomaže praksa, 
koje bi danas trebalo biti više 

- poručio je predsjednik Obrt-
ničke komore Krapinsko - za-
gorske županije Nenad Kučiš.

Predstojnica Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje - Po-
dručnog ureda Krapina Jelena 
Krajnik, istaknula je na koji 

način Zavod pomaže pri oda-
biru buduće karijere.

- Vjerujem da neki od vas 
već znaju u kojem će smje-
ru krenuti, a da će onima koji 
još uvijek razmišljaju ipak 
biti lakše odlučiti se kad ču-
jete sve informacije. Ako se 
čak i kasnije sjetite nekog pi-
tanja, uvijek se možete obra-
titi nama u Hrvatskom za-
vodu za zapošljavanje. Mi u 
svom ustroju imamo Cen-
tar za informiranje i savjeto-
vanje u karijeri kojeg može-
te kontaktirati i gdje će vam 
kolegice uvijek rado odgovo-
riti na sva pitanja vezana za 
vaš profesionalni put - poru-
čila je Krajnik.

Zabočka gradonačelni-
ca Valentina Đurek podsje-
tila je da je zabočka osnov-
na škola najveća u županiji 
te da Zabok ujedno ima i tri 
srednje škole. 

- Uz Gimnaziju Antuna Gu-
stava Matoša koja svake go-
dine ostvaruje izvrsne rezul-
tate na državnoj maturi, tu 
je i Srednja škola za umjet-
nost, dizajn i grafiku i odjeću, 
koja je jedina umjetnička ško-
la u našoj županiji, i naravno 
Srednja škola Zabok - najsta-
rija od sve tri spomenute, no 
danas najnovija i najmoderni-
ja - poručila je Đurek. (kk) n

 » za učenike 7. i 8. razreda s područja krapinsko - zagorske županije

Počelo predstavljanje srednjih 
škola i deficitarnih zanimanja 
U sklopu prezentacije se učenike savjetuje o načinu odabira svog budućeg zanimanja, predstavljaju se poslodavci i njihove 
potrebe za zaposlenicima, te ih se informira o mogućnostima obrazovanja u srednjim školama na području županije

Nenad Kučiš Željko Kolar

Jelena Krajnik

FO
TO

: K
ZŽ

 



2020202020202020 Kajkavske kronike - broj 14925. travnja 2026. regija

Generalni direktor Hr-
vatskih voda Zoran 
Đuroković, u pratnji 
zamjenika Davora Vu-

kmirića, boravio je u radnom 
posjetu Varaždinskoj župani-
ji. Tijekom posjeta obišao je 
Vodnogospodarsku ispostavu 
(VGI) Plitvica/Bednja, gdje je 
održan radni sastanak s pred-
stavnicima lokalne i regional-
ne vlasti. Uz župana Varaždin-
ske županije Anđelka Stričaka, 
sastanku su prisustvovali i di-
rektor Vodnogospodarskog 
odjela za Muru i gornju Dravu 
Milan Rezo, njegova zamjeni-
ca Ana Šelimber te voditelj is-
postave Jerko Bašić.

Povod posjeta bila je novo-
obnovljena i uređena zgrada 
VGI Plitvica/Bednja na novoj 
lokaciji. Nakon ishođenja upo-
rabne dozvole, zaposlenici su 
preselili u suvremeno uređeni 
prostor ukupne površine 340 
četvornih metara. Objekt ras-
polaže sa sedam uredskih pro-
storija, konferencijskom dvo-
ranom, arhivom, kotlovnicom 
i sanitarnim čvorom.

Ukupna vrijednost rado-
va iznosila je nešto manje 
od 350.000 eura, a projekt je 
uključivao i opremanje ured-
skim namještajem, bez raču-
nalne opreme. Novi uvjeti rada 
značajno doprinose kvaliteti i 
učinkovitosti obavljanja po-
slova vodnog gospodarstva na 
ovom području.

ključni projekti 
Središnji dio sastanka bio je 
posvećen aktivnostima Hrvat-
skih voda na području Varaž-
dinske županije. Istaknuta je 
važna uloga u realizaciji veli-
kih infrastrukturnih projeka-
ta poput sustava aglomeracija 
Varaždinske Toplice, Varaždin 
i Ljubešćica, uz potporu nasta-
vaka izgradnje na područjima 

Ludbrega, Novog Marofa i Le-
poglave kao i manjih općina.

Posebna pažnja posvećena 
je projektima obrane od po-
plava, među kojima se izdvaja-
ju retencijski prostori Kameni-
ca 1 i Čret na kojima su radovi u 
tijeku te se očekuje njihov zavr-
šetak u kolovozu 2026. godine. 
U tijeku je i završetak postup-
ka ishođenja građevinske do-
zvole za retenciju Korušćak na 
području Novog Marofa, koja 
je uvrštena među prioritete bu-
duće izgradnje.

Značajan napredak ostva-
ren je i kod retencije Grabuš-
nica, za koju je ishođena lo-
kacijska dozvola, a planirani 
volumen iznosi približno mi-
lijun kubičnih metara. Ovom 
retencijom štitio bi se grad Va-

raždin, kao i sva naselja i poljo-
privredna zemljišta nizvodno 
na rijeci Plitvici. Uz to, na po-
dručju općine Martijanec pla-
niraju se četiri retencije koje su 
trenutno u fazi izrade parcela-
cijskog elaborata temeljem is-
hođene lokacijske dozvole.

Poseban naglasak stavljen 
je na razvoj mikroretencijskih 
sustava, koji imaju ključnu ulo-

gu u zaštiti od bujičnih popla-
va. Hrvatske vode su, temeljem 
prostorno-planske dokumen-
tacije, pokrenule pripremu 
projektnih zadataka i postup-
ke nabave usluga projektiranja 
za niz mikroretencija.

Kao prioritetni projek-
ti istaknute su mikroretenci-
je Ljuba Voda u općini Ljube-
šćica, Ivanečka Željeznica na 

 » za sigurnost i dobrobit svih građana

Hrvatske vode ulažu značajna 
financijska sredstva na području 
cijele Varaždinske županije

Radni posjet dodatno je potvrdio snažnu suradnju Hrvatskih voda i Varaždinske županije, kao 
i zajedničku usmjerenost prema realizaciji ključnih infrastrukturnih i sigurnosnih projekata 
na dobrobit svih građana

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Puno pažnje posvećeno je projektima 
obrane od poplava, među kojima se 
izdvajaju retencijski prostori Kamenica 1 i 
Čret na kojima su radovi u tijeku

Rijeka Drava
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području grada Ivanca te Ra-
kovnik - Slivarsko na području 
općine Donja Voća. Ukupno je 
na razini cijelog sliva planirana 
izgradnja 23 mikroretencije, ne 
računajući prethodno spome-
nute Kamenicu 1, Čret, Koru-
šćak i Grabušnicu, s ciljem po-
većanja sigurnosti i smanjenja 
rizika od poplava.

Velik iskorak ostvaren je i u 
evidenciji rijeka Bednje i Plitvi-
ce u katastru i zemljišnim knji-
gama, čime je značajno ubrzan 
proces pripreme dokumentaci-
je za daljnje aktivnosti. Time je 
omogućeno brže ishođenje ela-
borata zaštite okoliša i građe-
vinskih dozvola.

Na rijeci Plitvici, na dioni-
ci od Vidovca do Martijanca 
u duljini od oko 30 kilometa-
ra, u tijeku je postupak ishođe-
nja građevinske dozvole za dvi-
je faze s ciljem izgradnje nasipa 
za obranu od poplava. Istodob-
no, za rijeku Bednju izrađuje 
se glavni projekt za dionicu od 
Ludbrega do Kapele Podravske, 

dok se za nastavak prema ušću 
izrađuje idejni projekt radi do-
bivanja lokacijske dozvole.

Hrvatske vode u suradnji 
s jedinicama lokalne i regio-
nalne samouprave otvaraju 
mogućnosti izgradnje pješač-
ko-biciklističkih staza s ciljem 
povećanja turističke ponude 
na području županije.

projekti
Tijekom sastanka istaknu-
ti su i već realizirani pro-
jekti, poput čišćenja jezera 
Trakošćan od nataloženog 
sedimenta te uređenja poto-
ka Košćevec u Varaždinskim 
Toplicama ukupne dužine od 
1,4 kilometra.

Pri samom završetku na-
lazi se i projekt uređenja lije-
ve obale rijeke Plitvice, od Za-
grebačke ulice u Varaždinu do 
mosta u Gojancu, u duljini od 
oko 5,4 kilometara. Uz to, u za-
vršnoj fazi je i izgradnja/pro-
kop inicijalnog kanala dužine 
2,56 kilometara na lijevoj oba-

li rijeke Drave u Varaždinu, pri 
čemu je izvađeno i deponirano 
približno 160.000 metara kub-
nih materijala.

Župan Anđelko Stričak na-
glasio je kako su svi projekti 
Hrvatskih voda na području 
županije vođeni transparentno 
i u suradnji s lokalnim jedinica-
ma. Istaknuo je redovito infor-
miranje javnosti putem medija, 
kao i sudjelovanje predstavni-
ka Hrvatskih voda na sjednica-
ma županijske skupštine i ko-
legijima s gradonačelnicima i 
načelnicima s ciljem prezenti-
ranja kratkoročnih, ali i dugo-
ročnih ciljeva.

Nije zaboravio istaknu-
ti bitnim sanaciju više od 50 
kritičnih lokacija na područ-
ju županije gdje je veliki vod-
ni val Plitvice i Bednje s prito-
cima uzrokovao izlijevanje ili je 
prijetio zdravlju, životima lju-
ti i imovine.

Posebno je naglasio važ-
nost sustava obrane od popla-
va, uključujući izgradnju na-

sipa i retencija, kao ključnih 
elemenata zaštite stanovniš-
tva i imovine. 

eu sredstva
Generalni direktor Zoran 
Đuroković i njegov zamje-
nik Davor Vukmirić izrazili su 
punu podršku radu Vodnogos-
podarskog odjela i ispostave 
Plitvica/Bednja. Pohvalili su 
značajan napredak u korište-
nju europskih sredstava, oso-
bito kroz Nacionalni plan opo-
ravka i otpornosti. 

Također je istaknuta važ-
nost kontinuiranog poboljša-
nja materijalnih prava zapo-
slenika, kako kroz unapređenje 
radnih uvjeta, tako i kroz pove-
ćanje plaća, što doprinosi većoj 
motivaciji i učinkovitosti rada.

Ovaj radni posjet dodat-
no je potvrdio snažnu surad-
nju Hrvatskih voda i Varaždin-
ske županije, kao i zajedničku 
usmjerenost prema realizaci-
ji ključnih infrastrukturnih i 
sigurnosnih projekata na do-
brobit svih građana. n

Poseban naglasak stavljen je na razvoj 
mikroretencijskih sustava, koji imaju 
ključnu ulogu u zaštiti od bujičnih poplava

Retencija Čret

Retencija Kamenica

Rijeka Plitvica
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U hotelu ‘Miner-
va’, smještajnom 
objektu Specijalne 
bolnice za medicin-

sku rehabilitaciju Varaždin-
ske Toplice, privode se kraju 
opsežni i zahtjevni radovi na 
kompletnoj rekonstrukciji.  

Gotovo 34.000 kvadrata 
obuhvaćeno je rekonstrukci-
jom koja se odvija u sklopu 
EU projekta “Unapređenje 
kvalitete smještaja i sadržaja 
hotela Minerva”, čija je uku-
pna vrijednost 35.781.037,22 
eura, od čega je 17.112.791,55 
eura bespovratnih EU sred-
stava NPOO-a 2021. – 2026.

Da radovi napreduju za-
danom dinamikom, proš-
log su se tjedna uvjerili va-
raždinski župan Anđelko 
Stričak, predsjednik Župa-
nijske skupštine Krunoslav 
Lukačić, predsjednica Savje-
ta za zdravlje Varaždinske 
županije Spomenka Kiđe-
met - Piskač, županijski pro-
čelnici i vijećnici, ravnatelji 
zdravstvenih ustanova s po-
dručja Varaždinske županije, 
kao i predstavnici akadem-
ske zajednice.

Ravnatelj Specijalne bol-
nice za medicinsku rehabili-
taciju Denis Kovačić istaknuo 
je kako su radovi na potpunoj 

rekonstrukciji hotela ‘Miner-
va’ u završnoj fazi. 

znatno viša usluga
– Po završetku radova hotel će 
biti kategoriziran kao lječilišni 
objekt s četiri zvjezdice, a već 
je pokrenut postupak predka-
tegorizacije. To znači da će razi-
na zdravstvenih i zdravstveno-
turističkih usluga biti znatno 
viša nego dosad. Podsjećam da 
je objekt izgrađen 1981./1982. 
godine te je, osim energetske 
obnove prije nekoliko godina, 
više od četiri desetljeća bio bez 
značajnijih ulaganja. Projekt je 
započeo 2023. godine, nakon 
čega su uslijedili projektiranje 
i ishođenje svih potrebnih do-
zvola. Godine 2024. donesena je 
odluka o financiranju u iznosu 
od 17,1 milijun eura. Budući da 
to nije bilo dovoljno, uz pomoć 
Županije te vlastitih i kreditnih 
sredstava osigurana su dodat-
na sredstva. Krajem prošle go-
dine odobreno je i dodatnih 13 
milijuna eura iz Ministarstva 
zdravstva, čime je financijska 
konstrukcija zatvorena i pro-
jekt se privodi kraju – nagla-
sio je Kovačić.

Član Uprave tvrtke izvođača 
radova ‘Radnik Križevci’, Mario 
Biljan, izvijestio je o trenutač-
nom stanju radova. 

– Na gornjim etažama, u so-
bama, privode se kraju unu-
tarnji radovi te je u tijeku pri-
prema za montažu namještaja. 
Na nižim etažama ugrađuje 
se strojarska i elektrooprema, 
kao i spušteni stropovi. Sobo-
slikari i keramičari završava-
ju završne radove na svim po-
zicijama. Radovi se paralelno 
odvijaju i na vanjskom uređe-
nju kako bi sve bilo spremno 
za korištenje u drugoj polovici 
srpnja – najavio je Biljan.

Predsjednica Savjeta za 
zdravlje Varaždinske župa-
nije Spomenka Kiđemet - Pi-
skač naglasila je kako obno-
va ‘Minerve’ donosi značajno 
poboljšanje, ne samo u zdrav-
stvenom segmentu, nego i 
u razvoju vrhunskog zdrav-
stvenog turizma.

– Stanovnici Varaždinske 
županije oduvijek su vezani 
uz Varaždinske Toplice i ko-
riste blagodati termalne vode 
za liječenje različitih bolesti. 
Nakon obnove, korisnicima 
će biti dostupna još kvalitet-
nija zdravstvena skrb, ali i do-
datni sadržaji. Čestitam svima 
uključenima u projekt, uz za-
hvalu Vladi Republike Hrvat-
ske i Varaždinskoj županiji na 
osiguranim sredstvima – poru-
čila je Kiđemet - Piskač.

Predsjednik Županijske 
skupštine Krunoslav Lukačić 
zahvalio je županijskim vijeć-
nicima koji su podržali ovu 
inicijativu.

– Varaždinska županija od 
samog je početka usmjerena 
na korištenje europskih sred-
stava kako bi se osigurali što 
kvalitetniji uvjeti za građane. 
Uz tzv. Spinalni centar, ovaj 
projekt doprinosi unapređe-
nju zdravstvenih usluga, ali 
i uvjeta rada za medicinsko 
osoblje. Varaždinske Topli-
ce su svojevrsni nebrušeni bi-
ser, a ovakvim ulaganjima do-
datno se razvijaju i jačaju kao 
važna destinacija zdravstve-
nog turizma – rekao je Lukačić.

Župan Anđelko Stričak 
podsjetio je kako je obno-
va ‘Minerve’ jedna od sedam 
velikih investicija u zdrav-
stvu koje se provode na po-
dručju županije.

34.000 kvadrata
– Riječ je o obnovi gotovo 
34.000 četvornih metara pro-
stora. Već podatak da se ugra-
đuje više od 21.500 četvornih 
metara novih pločica govori o 
veličini zahvata, dok će uku-
pna duljina instalacijskih vo-
dova dosezati više kilometa-
ra. Projekt je podijeljen u tri 

cjeline: rekonstrukciju hotela 
i podizanje kategorije s dvije 
na četiri zvjezdice, uređenje 
vanjskih bazena te uređenje 
okoliša, uključujući trg, parki-
rališta i pristupne ceste. Stra-
tegija razvoja Varaždinskih 
Toplica temelji se na njiho-
vom pozicioniranju kao cen-
tra zdravstvenog turizma. Već 
su provedene energetske ob-
nove i izgrađen Spinalni cen-
tar, a ovaj projekt predstavlja 
važan nastavak tog razvoja. U 
planu su i dodatni projekti – 
suradnja s Hrvatskim olim-
pijskim odborom kako bi 
Varaždinske Toplice posta-
le jedan od centara za opo-
ravak sportaša, kao i daljnji 
razvoj znanstveno-nastavne 
baze u suradnji sa Sveučili-
štem Sjever. Također, plani-
ra se prenamjena Doma 2 u 
veteranski centar za brani-
telje. Cilj je zaokružiti sustav 
koji će omogućiti korištenje 
ljekovitih svojstava termal-
ne vode svim generacijama. 
Ako su njezine blagodati ko-
ristili još stari Rimljani, zašto 
ne bi i mi – zaključio je Stri-
čak zahvalivši pritom pre-
mijeru Andreju Plenkoviću, 
kao i resornim ministarstvi-
ma, jer bez njihove podrške 
ne bi bilo ni obnove. (kk) n

 » veliki radovi su u završnoj fazi

‘Minerva’ uskoro postaje 
hotel s četiri zvjezdice 
Projekt je podijeljen u tri cjeline: rekonstrukciju hotela i podizanje kategorije s dvije na četiri zvjezdice, uređenje vanjskih 
bazena te uređenje okoliša, uključujući trg, parkirališta i pristupne ceste
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U prostorima Prve gimna-
zije Varaždin održana je 
višednevna edukacija o 

primjeni umjetne inteligencije 
za više desetaka liječnika Va-
raždinske županije. Tijekom 
edukacije, liječnici su imali pri-
like informirati se o osnovama 
umjetne inteligencije i o nizu 
alata temeljenih na umjetnoj 
inteligenciji koji se mogu ko-
ristiti u različitim područjima 
medicine.

U organizaciji Varaždinske 
županije i uz podršku župa-
na Anđelka Stričaka, tijekom 
travnja 2026. održana je op-
sežna edukacija o mogućno-
stima korištenja alata temelje-
nih na umjetnoj inteligenciji 
za liječnike Varaždinske župa-
nije. Više desetaka liječnika ra-
zličitih specijalizacija sudjelo-
valo je na ovoj edukaciji koja 
se održala u okviru Laborato-
rija za umjetnu inteligenciju i 
holograme koji djeluje na žu-
panijskoj razini i u okviru Cen-
tra izvrsnosti iz informatike. 
Edukaciju je održao izv. prof. 
dr. sc. Mario Konecki s Fakul-
teta organizacije i informatike 
Sveučilišta u Zagrebu, voditelj 
Laboratorija za umjetnu inte-
ligenciju i holograme te vodi-

telj Laboratorija za dizajn pro-
gramskih sučelja, internetske 
servise i videoigre.

– Cilj ove edukacije bio je 
omogućiti liječnicima uvid u 
stanje i mogućnosti koje pru-
žaju alati temeljeni na umjet-
noj inteligenciji u pojedinim 
područjima medicine. U okvi-
ru Laboratorija za umjetnu in-
teligenciju i holograme nasta-
vit će se s aktivnostima koje će 
omogućiti adekvatnu podrš-
ku liječnicima različitih speci-
jalizacija u ovom inovativnom 
i brzorastućem području – re-
kao je Konecki.

aktivna primjena
Tijekom edukacije liječni-
ci su informirani o osnova-
ma i principima funkcioni-
ranja umjetne inteligencije, 
prikazano je praktično kori-
štenje virtualnih asistenata te 
su prikazani brojni alati teme-
ljeni na umjetnoj inteligenci-
ji, kao i mogućnosti primijene 
ovih alata u okviru različi-
tih područja liječničke prak-
se. Prikazani su alati umjet-
ne inteligencije koji se mogu 
koristiti u području obiteljske 
medicine, hitne medicine, ra-
diologije, onkologije i patolo-

gije, oftalmologije, pulmolo-
gije, kardiologije, neurologije, 
otorinolaringologije, derma-
tologije, pedijatrije, ortope-
dije, kirurgije te u drugim po-
dručjima medicine.

Prisutni liječnici su iskazali 
podršku ovakvom obliku edu-
kacije i interes za dugoročnom 
podrškom u području umjetne 
inteligencije, u identificiranju 
potencijalno korisnih i primje-
njivih alata umjetne inteligen-
cije i korištenju istih.

Županijski pročelnik 
Upravnog odjela za prosvjetu, 
kulturu i sport Miroslav Hu-
đek, naglasio je važnost ulaga-
nja u tehnološki razvoj - kako u 
kontekstu praktične primjene, 
tako i u kontekstu obrazovanja.

Zadovoljstvo su iskazali or-
ganizatori, ali i polaznici: 

– Smatram da je edukaci-
ja ove vrste vrlo korisna i in-
formativna za liječnike. Kroz 
uvid u niz alata umjetne inte-
ligencije mogli smo steći vrlo 
precizan dojam o tome gdje je 
umjetna inteligencija danas, 
kako se može koristiti i u ko-
jem smjeru će se razvijati u bu-
dućnosti – rekla je Spomenka 
Kiđemet - Piskač, spec. neuro-
logije, subspec. za kronične ne-
urodegenerativne bolesti i vo-
diteljica Odjela za neurologiju 
OB Varaždin.

– Kroz edukaciju sam se 
upoznao s puno alata umjetne 
inteligencije te sam mogao po-
vezati postojeće aktivnosti svo-
je struke s mogućnostima koje 
nude pojedini alati. Smatram 
da bi korištenje pojedinih ala-
ta koje sam vidio moglo značaj-
no utjecati na uštedu vremena 
liječnika u pojedinim slučaje-
vima i aktivnostima. Edukaciju 
smatram vrlo zanimljivom i na-
dam se da će ova vrsta podrške 
biti moguća i dalje – dodao je 
Emanuel Jelić, dr. med. (kk) n

Održana edukacija za liječnike 
o primjeni AI-ja u medicini 

 » u organizaciji varaždinske županije, uz podršku župana stričaka

U Županijskoj palači u 
Varaždinu priređen je 
prijem za predstavni-

ke sportskih klubova i udru-
ga, koji se financiraju putem 
Sportske zajednice Varaždin-
ske županije, pa su tako pri-
jemu uz župana Anđelka Stri-
čaka nazočili i predsjednik 
Sportske zajednice Varaždin-
ske županije Krešimir Čop te 
Miroslav Huđek, pročelnik 
Upravnog odjela za prosvje-
tu, kulturu i sport. 

Krešimir Čop, predsjed-
nik Sportske zajednice Va-
raždinske županije, istaknuo 
je da Sportska zajednica fi-
nancira klubove kroz razli-
čite programe.

– Iz programa sportske 
škole izdvojeno je ukupno 
35.000 eura, za sufinancira-
nje sportskih saveza izdva-
jamo 5000 eura, za program 
školovanja sportskih trenera 
i djelatnika izdvajamo 10.000 
eura, dok za sportaše invali-
de također izdvajamo 10.000 
eura. Sportska natjecanja su-
financiramo s 30.000 eura. 
Dakle, ukupno smo za ove 
programe u ovoj godini iz-
dvojili 90.000 eura, a sklo-
pljena su 52 ugovora. Najve-
ći dio sredstava namijenjen je 
za mlađe uzrasne kategorije. 
Možemo reći kako se radi o 

vrlo respektabilnom iznosu te 
ovim putem zahvaljujem žu-
panu Stričaku na kontinuira-
noj podršci u našem radu – 
rekao je Čop.

Pozdravivši sve nazočne, 
župan Stričak naglasio je kako 
Varaždinska županija ulaže 
značajna financijska sredstva 
u razvoj sporta, ali se to kroz 
mnoge osvojene medalje više-
struko vraća.

– Kontinuirano povećava-
mo izdvajanja za sport, s na-
glaskom na razvoj infrastruk-
ture, rad s mladima i sportske 
centre izvrsnosti. Svako ulaga-
nje u sport je ulaganje u bu-
dućnost. No, uvijek naglaša-
vam kako nijedna investicija 

ne može proizvesti toliko sre-
će, zadovoljstva i ponosa kao 
sami uspjesi naših sportaša. 
Varaždinska županija stoga 
sufinancira rad udruga i klu-
bova. Uz sve to, dokazali smo 
se kao odličan organizator ra-
znih europskih i međunarod-
nih sportskih manifestacija 
kako bi ti rezultati bili i me-
đunarodno predstavljeni – po-
ručio je ponosni župan.

Predstavnici klubova i 
udruga naglasili su važnost 
bavljenja sportom, ali i ulaga-
nja u sportsku infrastrukturu 
te rad s mladima koji su nosi-
telji razvoja sporta. (kk) n

 » župan stričak ugostio sportske klubove i udruge

“Svako ulaganje u sport 
je ulaganje u budućnost”

Cilj edukacije bio je omogućiti liječnicima uvid u stanje i mogućnosti 
koje pružaju alati temeljeni na umjetnoj inteligenciji u pojedinim 
područjima medicine
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Više od 1000 sudionika 
iz 14 europskih zema-
lja pratilo je predava-
nja uglednih stručnja-

ka na 6. međunarodnoj konfe-
renciji posvećenoj radu s daro-
vitom djecom i mladima u Are-
ni Varaždin u organizaciji Eu-
ropskog talent centra Hrvatske, 
ustanove Varaždinske županije.

Konferencija pod nazivom 
“Obrazovanje za izvrsnost: mo-
deli, timovi i osposobljavanje 
nastavnika za rad s darovitima” 
okupila je stručnjake, istraživa-
če i praktičare iz područja ob-
razovanja darovitih učenika, a 
održana je u hibridnom obliku 

– uživo i online.
Predavanja je održalo se-

dam istaknutih stručnjaka: 
prof. dr. Lianne Hoogeveen 
(Radboud University, Nizo-
zemska), prof. dr. Albert Ziegler 
(Friedrich-Alexander-Univer-
sität Erlangen-Nürnberg, Nje-
mačka), prof. dr. Colm O’Reilly 
(Dublin City University, Irska), 
prof. dr. Mojca Juriševič (Sve-
učilište u Ljubljani, Slovenija), 
mag. paed. Mara Sesar (Sveuči-
lište u Zagrebu, Hrvatska), mr. 
sc. Robert Kelemen i mag. inf. 
Irena Kos Kukec (Europski ta-
lent centar Hrvatska).

- Iznimno nas raduje što je 
više od tisuću sudionika iz 14 
država Europe pratilo ovu kon-
ferenciju, jer to potvrđuje da je 
tema rada s darovitom djecom 

jedno od važnih pitanja suvre-
menog obrazovanja. Varaždin-
ska županija već godinama su-
stavno ulaže u obrazovanje, a 
posebna pažnja posvećena 
je radu s darovitim učenici-
ma, po čemu smo prepoznati 
izvan granica Hrvatske. Daro-
vita djeca i mladi su potencijal 
i budućnost našeg društva. Ra-
zvili smo mrežu od 16 centara 
izvrsnosti, pet strukovnih cen-
tara izvrsnosti, dva regional-
na centra kompetentnosti te 
jedini imamo Europski talent 
centar u Hrvatskoj. Time smo 
postavili temelje za sustavan i 
kvalitetan rad s darovitima. Ve-
seli nas što možemo podijeli-
ti svoja iskustva s partnerima 
iz Europe i svijeta, a istodobno 
od njih učiti i preuzimati naj-
bolje prakse, jer kaže se da se 
sreća množi dijeljenjem - ista-
knuo je župan Anđelko Stričak, 
koji je otvorio konferenciju.

Ravnatelj Europskog talent 
centra Hrvatska Robert Kele-
men, istaknuo je da je ovaj do-
gađaj potvrdio da Varaždinska 
županija ima znanje i kapacitet 
za razvoj sustavne podrške da-
rovitim učenicima.

- Konferencija je okupila 
vodeće europske stručnjake i 
praktičare kako bismo razmije-
nili konkretna rješenja za ško-
le - od prepoznavanja darovito-
sti, do rada u učionici. Posebno 
je važno što se fokusiramo na 
osposobljavanje nastavnika 
i školskih timova, jer upravo 
oni nose provedbu novog Pra-
vilnika o radu s darovitima. Va-
raždinska županija kroz Centre 
izvrsnosti već godinama poka-
zuje da rad s darovitima daje 
rezultate i postaje primjer do-
bre prakse i na europskoj ra-
zini. Naš cilj je jasan: osigurati 
da svaki daroviti učenik dobi-
je priliku razviti svoj potencijal, 

bez obzira gdje se školuje – re-
kao je Kelemen.

Prof. dr. Colm O’Reilly, 
predsjednik Europskog vije-
ća za darovite (European Co-
uncil for High Ability), profe-
sor na Sveučilištu Dublin City 
te ravnatelj Centra za darovite 
mlade u Irskoj (Centre for Ta-
lented Youth Ireland), rekao je 
da mu je izuzetno drago što je 
posjetio Hrvatsku i Varaždin-
sku županiju.

- Europsko vijeće okuplja 
pojedince koji su posvećeni 
radu s darovitima i unapre-
đenju njihovog razvoja. Zato 
je posebno lijepo ovdje u Va-
raždinskoj županiji vidjeti na-
stavnike koji žele proširiti svoja 
znanja o obrazovanju darovitih 
učenika, a s druge strane me-
đunarodne stručnjake iz cije-
le Europe koji mogu promi-
cati interese darovite djece te 
iznijeti primjere dobre prak-

se u ovom području. Nadamo 
se da ćemo zajedničkim na-
porima razviti usklađeniji pri-
stup kako bismo unaprijedi-
li rad s darovitim učenicima u 
školskom okruženju – rekao 
je O’Reilly.

Prof. dr. sc. Lianne Hooge-
ven, profesorica na nizozem-
skom Sveučilištu Radboud 
i voditeljica međunarodnog 
programa usavršavanja za rad 
s darovitima RITHA, uručila je 
diplomu o završenom poslije-
diplomskom studiju Sanji Haj-
din, ravnateljici vrtića ‘Dječji 
svijet’ Varaždin.

- Čestitam na uspješno za-
vršenoj edukaciji za rad s da-
rovitima, čime ste postali 25. 
RITHA specijalist u Hrvatskoj 
i 12. u Varaždinskoj župani-
ji. Vrlo sam ponosna i sretna 
što ovaj program provodimo i 
u Hrvatskoj i Varaždinskoj žu-
paniji, koje mogu biti primjer 
mnogim zemljama kad je u pi-
tanju rad s darovitom djecom, 
posebno u području obrazo-
vanja odraslih – istaknula je 
prof. Hoogeven.

Uz resornog županijskog 
pročelnika Miroslava Huđeka, 
na konferenciji su prisustvo-
vali rektor Sveučilišta Sjever 
prof. dr. sc. Damir Vusić, de-
kan Međimurskog veleučilišta 
u Čakovcu nasl. izv. prof. dr. sc. 
Igor Klopotan te drugi ugledni 
gosti. (kk) n

 » varaždinska županija ugostila 6. konferenciju o radu s darovitom djecom

“Darovita djeca i mladi su 
budućnost našeg društva” 
Varaždinska županija razvila je mrežu od 16 centara izvrsnosti, pet strukovnih centara izvrsnosti, dva regionalna centra 
kompetentnosti te jedina ima Europski talent centar u RH. Time je postavila temelje za sustavan i kvalitetan rad s darovitima

Robert KelemenAnđelko Stričak Colm O’Reilly 
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Posebnom svečanošću 
obilježen je završetak 
još jedne investicije 

Međimurske županije u po-
dručju obrazovanja - ener-
getske obnove zgrade po-
dručnog školskog odjela u 
Železnoj Gori. 

Vrijednost izvedenih rado-
va dosegnula je 377.000 eura, 
za što je Međimurska župa-
nija projektnom aktivno-
šću, putem NPOO-a, osigura-
la maksimalni mogući iznos 
sufinanciranja od 60 posto, te 
financijsku konstrukciju za-
tvorila sa 152.000 eura iz žu-
panijskog proračuna.

Investicija je nastavak re-
centnih ulaganja u OŠ Štrigo-
va i njezine područne odjele, 
te su - nakon obnove matič-
ne ustanove i Područne škole 
u Prekopi - sada jednake uvje-
te dobila i djeca koja pohađaju 
PŠ Železna Gora, rekao je žu-
pan Matija Posavec: 

- Ova lijepa fasada obnov-
ljene školske zgrade sada je 
dio panorame budućnosti Že-
lezne Gore i općine Štrigova. 
Lijepo je vidjeti s koliko en-
tuzijazma 11 učenika ovog po-
dručnoga odjela svladava zna-
nja te s koliko ljubavi njeguju 
materinji dijalekt i tradiciju 
svoga zavičaja. Budite sretni 
u vašoj školi i prikupite mno-
go lijepih uspomena - poručio 
je župan Posavec. 

Školu trenutno pohađa 
11 učenika, koji s učiteljica-
ma Boženom Kralj i Petrom 
Sklepić čine jednu poseb-
nu, povezanu obitelj. Od idu-
će školske godine, obnovljena 

zgrada prima 10 novih prvaši-
ća - najviše dosad.

Ravnatelj matične ustano-
ve OŠ Štrigova i načelnik Štri-
gove Stanislav Rebernik, pod-
sjetio je na najzanimljivije 
detalje iz povijesti obrazova-
nja u Železnoj Gori, gdje se na-
stava počela odvijati 1884., u 
jednoj prostoriji kurije obite-
lji Terbotz. 

- Škola 1927. seli u današnju 
zgradu koja je prije toga bila 
žitnica te prolazi dvije ozbilj-

nije obnove tijekom desetlje-
ća, da bismo danas svjedočili 
ovoj trećoj, ali sveobuhvatnoj 
energetskoj obnovi. To nas 
vraća u uspomene naših sta-
rih koji pamte dane kada su 
ovamo dolazile delegacije da 
vide najljepšu malu školu na 
ovim prostorima - ispričao je 
Rebernik, zahvalivši županu 
Posavcu, županijskim i ME-
NEA-inim stručnim službama, 
te izvođačima i projektantima 
na uloženom trudu.

Projekt je vodila MENEA, a 
direktor agencije Alen Višnjić 
naglasio je da energetska ob-
nova nisu samo lijepe fasade i 
novi prozori.

- Uz radove na zaštiti vanj-
skih zidova i stropa, ugrađe-
ni su suvremeni uređaji za 
grijanje, hlađenje i prozra-
čivanje prostora – od dizali-
ce topline do fotonaponske 
elektrane - čime su osigura-
ni optimalni uvjeti za bora-
vak u zgradi od 550 kvadrat-

nih metara prostora u svako 
doba godine. Zamijenjena su 
i rasvjetna tijela, a projektom 
je obuhvaćeno i uređenje par-
kirališta za bicikle - pojasnio 
je Višnjić dodavši na kraju da 
se investicijom dosežu go-
dišnje uštede na potrošnji 
primarne energije za više od 
85 posto, zahvaljujući udjelu 
korištenja obnovljivih izvora 
energije, uz smanjenje emisi-
je ugljičnog dioksida za više 
od 90 posto. (kk) n

 » obnovljena i modernizirana

PŠ u Železnoj Gori dočekat 
će više prvašića nego ikad
Vrijednost izvedenih radova dosegnula je 377.000 eura, za što je Međimurska županija putem NPOO-a osigurala 
maksimalni mogući iznos sufinanciranja od 60 posto

Počela je isplata jednokratnih 
potpora redovnim studen-
tima koji su ispunili uvjete 

natječaja Međimurske županije, za 
akademsku godinu 2025/2026., te 
će biti isplaćeno ukupno 179.200 
eura za 1792 studenta i studenti-
ce, svakom po stotinu eura.

Međimurska županija nastav-
lja direktnom podrškom osna-
živati građane, a s osobitom pa-
žnjom formiraju se potpore za 
mlade u procesu obrazovanja.

Županija ne zaboravlja svoje 
mlade sugrađane ni kada završe 
srednjoškolsko obrazovanje te 
nastavljaju naobrazbu na fakul-
tetima i visokim učilištima u dru-
gim sredinama ili u Međimurju.

Podrška mladim ljudima tije-
kom obrazovanja njeguje se u Me-
đimurskoj županiji kroz niz mo-
dela od nagrađivanja dobitnika 

rektorovih i dekanovih nagrada 
te poticanja izvrsnosti kroz dje-
lovanje županijske Zaklade za ob-
razovanje dr. Vinko Žganec, a jed-
nokratne potpore isplaćuju se od 
akademske godine 2014./2015.

U 11 godina ove popularne žu-
panijske mjere, isplaćena su goto-
vo dva milijuna eura, a potporu je 
primilo 23.346 studenata.

Dodjelom jednokratnih pot-
pora studentima Županija šalje 
poruku da su joj svi građani važ-
ni, a mlade ohrabruje na putu ob-
razovanja sa željom da svoje ka-
rijere grade u svom Međimurju.

Pravo na jednokratnu potpo-
ru dobili su svi studenti koji su 
se javili na natječaj Međimurske 
županije i dostavili traženu doku-
mentaciju, a odluka je dostupna 
na službenim stranicama Međi-
murske županije. (kk) n

 » podrška obrazovanju i mladima

Međimurska županija daje jednokratne potpore studentima 
U 11 godina ove popularne županijske mjere, isplaćena su gotovo dva milijuna eura, a potporu je primilo 23.346 studenata
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U Svetom Martinu na 
Muri obilježeni su 
važni projekti Me-
đimurske županije i 

Općine koji donose mnoge do-
brobiti građanima. Na gradili-
štu nove sportske dvorane OŠ 
Sveti Martin na Muri polože-
na je vremenska kapsula u ko-
joj suvremenici ostavljaju za-
pis o ulozi ovog važnog pro-
jekta. Radovi na gradnji novo-
ga objekta teku planiranom 
dinamikom, te će za otprilike 
godinu dana učenici ove ško-
le imati uvjete za obrazovanje 
dostojne 21. stoljeća. 

dvorana
Školska dvorana je vrijedna 
4.633.265 eura, od čega je pro-
jektnom aktivnošću Županije 
osigurano sufinanciranje od 
2.749.985 eura iz europskih 
fondova putem Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti, 
a preostali dio financirat će 
Međimurska županija i Opći-
na Sveti Martin na Muri.

Uz adekvatan prostor za 
izvođenje nastave tjelesne i 
zdravstvene kulture od 2000 
metara kvadratnih, nova dvo-
rana osigurava i prostorne uv-
jete za provođenje programa 
cjelodnevne škole, ali i predu-

vjete za razvoj sporta u općini 
i još aktivniji rad udruga.

Načelnik Svetog Martina 
na Muri Martin Srša istaknuo 
je da će sportska dvorana slu-
žiti svim mještanima kao mje-
sto okupljanja na svim važnim 
događanjima. 

- Ovaj čin je ujedno i poruka 
budućim generacijama o našoj 
predanosti, zajedništvu i vje-
ri u bolje sutra. Zato je u ovoj 
kapsuli upisan sav naš trud, vi-
zija i ponos - rekao je načelnik 
Srša, zahvalivši Međimurskoj 
županiji na podršci.

Župan Matija Posavec re-
kao je da će ovaj projekt pro-
mijeniti život mnogih obi-
telji općine Sveti Martin na 
Muri nabolje.

- Vremenska kapsula sim-
boličan je podsjetnik na po-
stignuća naših ljudi u jednom 
vremenu. OŠ Sveti Martin na 
Muri ponos je Međimurja zbog 
rezultata i dosega kojima su 
Županiju na najljepši način 
predstavili na nacionalnoj ra-
zini i šire, a projekti koje za-
vršavamo u ovoj općini dat će 
poticaj ljudima za još šire ra-
zvojne perspektive – naglasio 
je župan kojemu je zahvalila 
i ravnateljica OŠ Sveti Martin 
na Muri Petra Novinščak, do-

davši da ovu školu pohađa 191 
učenik, a za iduću školsku go-
dinu već je dosad prijavljeno 
36 prvašića.

- Gradnja školske sport-
ske dvorane veliki iskorak 
za buduće generacije - ističe 
ravnateljica.

Svečanosti su prisustvo-
vali predstavnici Općinskog 
vijeća Svetog Martina na 
Muri te vijećnici i predstavni-
ci županijskih stručnih službi, 
Javne ustanove REDEA, Cen-
tra ‘Rudolf Steiner’, zatim 
učenici i djelatnici OŠ Sveti 
Martin na Muri, uz predstav-
nike Školskoga odbora i Vi-
jeća roditelja te predstavni-
ci izvođača radova – tvrtke 

‘Team građenje’.
U prigodnom programu 

nastupio je mali zbor OŠ Sveti 
Martin na Muri i vokalna soli-
stica Chriztel Renae Aceve-
da, te učenici koji su svjedo-
čili što im znači gradnja nove 
sportske dvorane.

dom kulture
I na drugom gradilištu u Sve-
tom Martinu naziru se kontu-
re nove vrijednosti. Radi se o 
gradilištu Doma kulture, čiju 
je izgradnju još 2024. godi-
ne Međimurska županija po-

držala sa 100.000 eura, a žu-
pan Posavec je ovom prilikom 
načelniku Srši uručio spora-
zum o sufinanciranju za do-
datnih 100.000 eura, namije-
njenih četvrtoj fazi - uređenju 
interijera objekta s ugrad-
njom dizala. 

Radi se o investiciji čija vri-
jednost ukupno doseže oko 
četiri milijuna eura, a nakon 

uređenja unutrašnjosti, uslije-
dit će hortikulturno uređenje 
okoliša te završno opremanje 
Doma kulture. Ministarstvo 
kulture i medija sudjeluje u 
ovom projektu sa 600.000 
eura, a Međimurska županija 
dosad je uložila 200.000 eura.

Dom kulture ima izni-
man značaj za cijelu općinu 

jer će postati središnje mje-
sto kulturnih, društvenih i 
obrazovnih sadržaja - od ka-
zališnih predstava, koncerata 
i izložbi do radionica, preda-
vanja i drugih manifestaci-
ja koje obogaćuju život za-
jednice. (kk) n

 » značajni investicijski iskoraci u području kulture i obrazovanja

Veliki razvojni projekti u 
Svetom Martinu na Muri 
Školska dvorana je vrijedna 4.633.265 eura, od čega je projektnom aktivnošću Županije osigurano sufinanciranje od 
2.749.985 eura. Za Dom kulture Županija je osigurala već 200.000 eura, dok je preko Ministarstva osigurano još 600.000

Martin Srša

Petra Novinščak

Matija Posavec
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Prema riječima gradonačelnice Jasen-
ke Auguštan - Pentek, Zlatar je u pro-
teklih godinu dana prošao kroz sna-
žan razvojni ciklus koji se vidi u sva-

kom dijelu grada. Realizirano je niz važnih 
projekata - od sanacija klizišta, uređenja pro-
metnica i nerazvrstanih cesta, do izgradnje 
dječjih igrališta, obnove mostova i oprema-
nja vrtića te ‘Sokolane’.

Mnogo je toga odrađeno na području naji-
stočnijeg grada u Krapinsko - zagorskoj župa-
niji, a gradonačelnica je u intervjuu uoči Dana 
grada napravila presjek protekle godine, ali i 
najavila čemu se njene sugrađanke i sugrađani 
mogu veseliti u razdoblju koje slijedi.

više, kvalitetnije, brže
- Što se tiče projekata koji su ranije navede-
ni, posebno smo ponosni na to što su mnogi 
od njih sufinancirani sredstvima iz nacional-
nih izvora kroz ministarstva i Europske fon-
dove, kao i kroz suradnju s Krapinsko - zagor-
skom županijom i raznim partnerima. Upravo 
takvim pristupom uspijevamo ostvariti više, 
kvalitetnije i brže na korist svih naših građa-
na. Svaki realizirani projekt nije samo broj-
ka, nego konkretno poboljšanje svakodnevice 
naših ljudi. U razdoblju od godine dana pro-

vedeno je i u provedbi je 30 projekata - ista-
knula je gradonačelnica. 

Iako je svaki od spomenutih 30 projeka-
ta važan građanima, Auguštan - Pentek po-
sebno je naglasila one koji se tiču djece, mla-
dih i obitelji.

- Apsolutni prioritet su nam djeca i obi-
telji zato su projekti vezani uz dječje vrtiće 
među najvažnijima. Dogradnja i opremanje 
postojećeg vrtića te izgradnja novog područ-
nog vrtića ključni su projekti koji će u pot-
punosti promijeniti sliku Zlatara. Njihovim 
završetkom osigurat ćemo ono što smatra-
mo temeljnim standardom - mjesto u vrti-
ću za svako dijete - istaknula je gradonačel-
nica, pa dodala: 

 » gradonačelnica auguštan - pentek uoči dana grada zlatara poručila: 

Zlatar je u proteklih godinu dana prošao kroz snažan razvojni 
ciklus koji se vidi u svakom dijelu grada. Realizirano je niz važnih 
projekata, a gradonačelnica je za nas napravila kratki presjek te 
najavila što tek slijedi

“Veselimo se svakom koraku koji nas 
vodi naprijed, jer znamo da gradimo 
budućnost za generacije koje dolaze”

“
	Apsolutni prioritet su nam 
djeca i obitelji zato su projekti 
vezani uz dječje vrtiće među 
najvažnijima. Osigurat ćemo 
mjesto u vrtiću za svako dijete ” 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Jasenka Auguštan - Pentek

Na području grada se dograđuje 
postojeći te gradi novi vrtić 
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- Uz to, nastavljamo ulagati u prometnu i 
komunalnu infrastrukturu - sanacije mosto-
va, klizišta, modernizaciju cesta i digitalizaciju 
kroz e-planove. To su ulaganja koja dugoroč-
no stvaraju stabilan, siguran i kvalitetan grad 
za život - govori gradonačelnica. 

Što se tiče projekata na području gospo-
darstva i turizma, Auguštan - Pentek dodaje: 

- Veliku priliku vidimo u projektima koji 
povezuju prirodne resurse, tradiciju i suvre-
mene potrebe. Planirana rekonstrukcija sport-
skih sadržaja, ulaganja u zelenu infrastruktu-
ru poput uređenja centra Belca, te projekti 
očuvanja kulturne baštine i jačanja kulturne 
ponude dodatno će pozicionirati Zlatar kao 
privlačno mjesto za život, ali i za posjetitelje 
- smatra gradonačelnica te dodaje da poseb-
no važan iskorak u ovom kontekstu predstav-
lja proglašenje Parka prirode ‘Zagorske gore’, 
koji obuhvaća i područje Zlatara: 

nova perspektiva
- Riječ je o prostoru iznimne prirodne vri-
jednosti, bogate bioraznolikosti i velikog tu-
rističkog potencijala. Upravo ova činjenica 
otvara novu razvojnu perspektivu za održi-
vi turizam, aktivni odmor, ali i dodatno jača-
nje lokalnog gospodarstva kroz povezivanje 
s prirodnim i tradicijskim sadržajima - rekla 
je gradonačelnica te dodala da se istovreme-
no aktivno radi na privlačenju novih investi-
cija i stvaranju uvjeta za razvoj poduzetništva. 

Na pitanje koji su trenutno najveći izazo-
vi s kojima se suočava u svom radi te kako ih 
rješava, Auguštan - Pentek odgovara: 

- Kao i mnoge sredine, suočavamo se s 
izazovima poput infrastrukturnih potreba, 
demografskih kretanja i potrebe za daljnjim 
gospodarskim razvojem. No, na te izazove ne 
gledamo kao prepreke, već kao motivaciju. Ak-
tivno pripremamo i prijavljujemo projekte na 
nacionalne i europske natječaje, tražimo nove 
izvore financiranja i gradimo partnerstva. Naš 
odgovor na izazove je rad, upornost i jasna vi-
zija jer vjerujemo da svaki problem ima rješe-
nje ako mu pristupite odgovorno i strateški - 
odgovara gradonačelnica. 

Ističe da je posebno ponosna na činjenicu 
da iza cijelog njenog tima stoje konkretni re-
zultati i vidljivi projekti, koji su unaprijedili ži-
vot svih sugrađana. 

- Ono što nas još više veseli jest ono što do-
lazi - završetak i otvaranje područnog i dogra-
đenog vrtića, razvoj školstva, sporta i novih 
sadržaja. Veselimo se svakom novom koraku 
koji Zlatar vodi naprijed, jer znamo da gradi-
mo budućnost za generacije koje dolaze - po-
ručuje Auguštan - Pentek. 

bogat program
A što se tiče same proslave Dana grada, i ove 
je godine pripremljen sadržajan program.

- Pripremljeni su kulturni, zabavni i druš-
tveni sadržaji - od svečanih događanja, do kon-
cerata, predstava i aktivnosti za djecu. To je 

prilika da se okupimo i zajedno proslavimo 
sve što smo ostvarili, ali i sve što nas tek čeka. 
Program je krenuo još u petak, 17. travnja, i tra-
jat će do petka 1. svibnja. Program je doista ra-
znovrstan - od izložbi, radionica, predstava, ali 
i koncerata, gdje moramo posebno spomenuti 
Dominika Šuškovića i Giuliana - navela je gra-
donačelnica te dodala da će se središnja sve-
čanost, Svečana sjednica Gradskog vijeća, odr-
žati 27. travnja.

Za kraj, Auguštan - Pentek je povodom 
Dana grada uputila poruku i čestitku svim svo-
jim sugrađankama i sugrađanima:

- Zlatar gradimo zajedno s vjerom u bolje 
sutra. Naš cilj je iskoristiti svaku priliku, povu-
ći što više europskih sredstava, otvoriti prostor 
novim ulaganjima i nastaviti razvijati naš grad 
još snažnije. Hvala vam što vjerujete u Zlatar, 
što u njemu živite i što ga svakodnevno gra-
dite. Sretan Dan grada Zlatara - poručila je. n

“
	Suočavamo se s izazovima 
poput infrastrukturnih potreba, 
demografskih kretanja i potrebe 
za daljnjim gospodarskim 
razvojem. No, na te izazove ne 
gledamo kao prepreke, već kao 
motivaciju” 

 Na svečanosti povodom otvorenja ‘Sokolane’ 

Proglašenje PP ‘Zagorske gore’ otvara novu razvojnu perspektivu za održivi turizam i aktivni odmor
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U općini Jalžabet obilježen je Dan pla-
neta Zemlje kroz niz lijepih, veselih 
i poučnih aktivnosti koje su ispu-

nile dan osmijesima i dobrom energijom. 
Tim povodom, načelnik Rajko Solar 

se pridružio najmlađima iz Dječjeg vr-
tića ‘Potočić’, gdje su zajedno posadili 
drvo kao simbol brige za prirodu i budu-
će generacije. 

Vrijedne skupine vrtićanaca dale su 
svoj doprinos na poseban i kreativan na-
čin. ‘Krijesnice’ su sadile jagode i drvo te 
izrađivale predivne ukrase za ogradu, dok 
su ‘Ježići’ s puno mašte i truda stvarali za-
nimljive proizvode i igračke, a sve od sta-
rih, recikliranih materijala. 

- Kroz igru, smijeh i zajedništvo, naši 
najmlađi pokazali su koliko velika može 

biti mala ruka kada čuva prirodu - ista-
knuli su iz Općine.

U narednom razdoblju planira se i 
dodatna sadnja drveća na području vrti-
ća, čime se nastavlja ulaganje u očuvanje 
okoliša i stvaranje još ljepšeg i zdravijeg 
mjesta za boravak najmlađih.

- Hvala Dječjem vrtiću ‘Potočić’ i 
svima koji su sudjelovali u ovom pre-
krasnom obilježavanju Dana plane-
ta Zemlje - zahvalili su iz Općine te na 
kraju dodali:

- Pozivamo sve mještane da i danas, ali 
i svaki dan, malim koracima doprinesu 
očuvanju našeg okoliša – posadite biljku, 
razvrstajte otpad ili provedite vrijeme u 
prirodi. Zajedno možemo učiniti veliku 
razliku - poručili su. (kk) n

 » povodom dana planeta zemlje

Vrtićanci u Jalžabetu posadili drvo kao 
simbol brige za prirodu i budućnost

U narednom razdoblju planira se i dodatna sadnja drveća 
na području vrtića

Grad Oroslavje zaklju-
čio je dodjelu financij-
skih sredstava udru-

gama za 2026. godinu te su, 
nakon provedenog javnog 
natječaja, potpisani ugovori 
s korisnicima.

Ukupno je iz gradskog 
proračuna osigurano 62.000 
eura za provedbu programa 
i projekata u području kul-
ture, socijalne skrbi, sporta 
i rekreacije te poljoprivrede.

Najveći dio sredsta-
va usmjeren je na kulturne 
programe i projekte iz pod-
ručja socijalne skrbi, dok su 
sredstva osigurana i za rad 
sportskih udruga te aktiv-
nosti u poljoprivredi. Grado-
načelnik pritom ističe kako 
Grad kontinuirano ulaže u 
rad udruga i njihove pro-

jekte koji imaju konkretan 
značaj za lokalnu zajednicu, 
s ciljem da se programi pro-
vode tijekom cijele godine 
i budu dostupni što većem 
broju građana.

U području kulture sred-
stva su, među ostalim, do-
dijeljena Udruzi ‘Petrože’ - 
Krušljevo Selo u iznosu od 
2050 eura, KUD-u ‘Slobo-
da’ Oroslavje ukupno 11.360 
eura, MK ‘Zagorski orlo-
vi’ 7550 eura, Udruzi ‘Hr-
vatska žena’ Oroslavje 1500 
eura, Društvu ‘Naša djeca’ 
Oroslavje 2000 eura, Udru-
zi ‘Oroslavski vez’ 1540 
eura te Udruzi ‘PJP Ku-
mrovec 01.04.1991. PU Za-
bok’ 1500 eura.

Za projekte iz područja 
socijalne skrbi Matica umi-

rovljenika Grada Orosla-
vja dobila je 4800 eura, MK 
‘Zagorski orlovi’ 6000 eura, 
‘UHBL-PTSP-KZŽ’ 6200 
eura, Društvo ‘Naša djeca’ 
Oroslavje 2350 eura, Udru-
ga ‘Petrože’ - Krušljevo Selo 
2250 eura, a Udruga hrvat-
skih branitelja Grada Orosla-
vja 2400 eura.

U području sporta i re-
kreacije Pljočkarski klub Mo-
krice dobio je ukupno 4000 
eura, Matica umirovljenika 
Grada Oroslavja 2000 eura, a 
‘UHBL-PTSP-KZŽ’ 2500 eura.

Za područje poljoprivre-
de dodijeljeno je 2000 eura 
Udruzi vinara i vinogra-
dara ‘Putar’.

Sredstva će se udrugama 
isplaćivati sukladno ugovo-
renoj dinamici. (kk) n

 » gradonačelnik šimunić uručio je ugovore

Grad Oroslavje za svoje udruge 
je osigurao ukupno 62.000 eura
Najveći dio sredstava usmjeren je na kulturne programe i projekte iz područja socijalne skrbi, dok su sredstva 
osigurana i za rad sportskih udruga te aktivnosti u poljoprivredi
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U Krapini je proteklog 
tjedna svečano otvo-
ren novi dječji vrtić, 
područni objekt Dječ-

jeg vrtića ‘Gustav Krklec’, jedan 
od najmodernijih u Hrvatskoj, 
koji će najmlađima osigura-
ti suvremene uvjete za odgoj i 
obrazovanje. Riječ je o značaj-
nom ulaganju u predškolski su-
stav i podizanje standarda skr-
bi za djecu, a otvorenju je nazo-
čio i premijer Andrej Plenković.

Ministar znanosti, obrazo-
vanja i mladih Radovan Fuchs 
istaknuo je kako je ovaj vrtić 
dio šireg vala ulaganja u predš-
kolski odgoj diljem Hrvatske.

mjesto za svakoga
– Ovo je jedan od mnogih 
projekata koji doprinose 
ukupnoj slici. Naš je cilj da 
do 2030. godine svako dije-
te u Hrvatskoj ima mjesto u 
vrtiću – rekao je Fuchs, do-
davši kako je situacija danas 
znatno bolja nego prije ne-
koliko godina.

Naglasio je i kako se sma-
njuju gužve pri upisima te da 
sve više općina dobiva vla-
stite vrtiće.

– Čestitam svima koji su su-
djelovali u realizaciji ovog važ-

nog projekta za lokalnu zajed-
nicu – kazao je Fuchs.

Ravnateljica Vrtića ‘Gustav 
Krklec’ Krapina, Ksenija Osto-
jić, izrazila je ponos zbog re-
alizacije dugogodišnje vizi-
je proširenja.

– Naš vrtić djeluje od 1. li-
stopada 1966. godine, kada je 
započeo s radom s dvije odgoj-
ne skupine. Od tada kontinu-
irano rastemo i razvijamo se. 
Danas vrtić ima 20 odgojnih 
skupina u dva objekta. Sva-
ko novo mjesto znači dodat-
nu podršku obiteljima i kva-
litetnije uvjete za djecu. Ovaj 
prostor osmišljen je kao si-
gurno i poticajno okruženje 
za igru, istraživanje i učenje – 
rekla je Ostojić.

Gradonačelnik Krapine 
i saborski zastupnik Zoran 
Gregurović istaknuo je kako 
je riječ o najvećem iskoraku 
u predškolskom odgoju u po-
sljednjih 60 godina.

– Nakon šest desetlje-
ća dobivamo potpuno novi, 
moderan i funkcionalan vr-
tić koji će našim najmlađima 
pružiti vrhunske uvjete – re-
kao je Gregurović.

Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosi oko 4,9 miliju-
na eura bez PDV-a, od čega 
je 1,8 milijuna eura osigura-
no iz bespovratnih sredstava. 
Objekt se prostire na čestici 
od 5836 četvornih metara, 
dok sama zgrada ima bruto 
površinu od 2295 četvornih 

metara. Adresa objekta je Mi-
haljekov Jarek 1B.

– Vrtić je u potpunosti pri-
lagođen osobama s invalidi-
tetom te je energetski učin-
kovit. Projekt je realiziran u 
suradnji s općinama Petrov-
sko i Jesenje – kazao je gra-
donačelnik najavivši i dalj-
nja ulaganja, uključujući 
izgradnju nove škole u bli-
zini, za što je već osigurano 
10,8 milijuna eura bespovrat-
nih sredstava.

– Vjerujem da će ovaj dio 
grada postati novi obrazov-
ni centar Krapine – poručio 
je Gregurović, dodavši kako 
će prva djeca u njega krenu-
ti 4. svibnja. 

impresivan projekt
Premijer Andrej Plenković če-
stitao je na realizaciji projekta, 
istaknuvši kako je riječ o jed-
nom od najvećih vrtića koje 
je posjetio.

– Ovo je impresivan projekt 
koji pokazuje koliko se ulaže u 
obrazovanje. Hrvatska danas 
izdvaja oko pet posto BDP-a za 
obrazovanje, a proračun resor-
nog ministarstva utrostručen je 
u posljednjih 10 godina – rekao 
je Plenković.

Na kraju je kazao kako uku-
pna ulaganja u obrazovnu in-
frastrukturu dosežu 3,2 mi-
lijarde eura, naglasivši da su 
upravo mladi i njihovo obra-
zovanje ključni prioritet ra-
zvoja države.

Dodajmo da je u petak odr-
žan i Dan otvorenih vrata, gdje 
su roditelji mogli razgovarati s 
odgajateljicama i raspitati se o 
uvjetima koje djeca trebaju za-
dovoljavati kako bi mogla poha-
đati novi vrtić. Također, mogli 
su i razgledati prostorije novog 
vrtića, čime je opremljen te u 
kakvim uvjetima će boraviti 
njihova djeca. Svi su na kraju 
ostali oduševljeni ovim objek-
tom koji će primiti 168 mališa-
na. (Marko Presečki) n

 » suvremeni uvjeti za odgoj i obrazovanje

U Krapini otvoren jedan 
od najmodernijih vrtića 
Dječji vrtić ‚Gustav Krklec‘ Krapina djeluje od 1. listopada 1966. godine, kada je započeo s radom s dvije odgojne skupine. Od 
tada kontinuirano raste i razvija se. Danas vrtić ima 20 odgojnih skupina u dva objekta

Ksenija OstojićZoran Gregurović Andrej Plenković
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Općine Lobor i Petrijevci 
su nakon dugog niza go-
dina suradnje potpisale 

sporazum o prijateljstvu i su-
radnji. Simbolično, sporazum 
je potpisan na Dan općine Pe-
trijevci. Općina Lobor napra-
vila je ovim sporazumom va-
žan iskorak u jačanju suradnje 
i povezivanja te je po prvi puta 
potpisala sporazum o prijatelj-
stvu i suradnji. 

Dugogodišnja suradnja iz-
među dviju općina dobila je 
na ovaj način i svoj službeni 
okvir. Riječ je o partnerstvu 
koje se razvijalo kroz niz go-
dina, ponajprije zahvaljujući 
aktivnoj suradnji DVD-a Lo-
bor i DVD-a Petrijevci, ali i 
kroz osobne kontakte i zajed-
ničke inicijative. 

Općine Lobor i Petrijevci 
dijele niz sličnosti, od veliči-
ne i organizacije do snažnog 
društvenog života i aktivnih 
udruga. Potpisivanjem spora-
zuma suradnja je podignuta na 
višu razinu te će u budućnosti 
obuhvaćati različita područja, 
uključujući gospodarstvo, turi-
zam, kulturu, sport, komunal-
ni sustav i vatrogastvo.

Važnu ulogu u poveziva-
nju dviju općina imao je i Fra-

njo Gregurić, prvi predsjednik 
Vlade Republike Hrvatske, ro-
dom iz Lobora, koji je kroz 
dugogodišnje kontakte s Op-
ćinom Petrijevci dao dodatni 
poticaj inicijativi za formali-
zaciju suradnje.

Načelnica Lobora i sa-
borska zastupnica Ljubica 
Jembrih izrazila je zadovolj-
stvo potpisivanja sporazu-
ma, naglasivši kako se radi 
o povijesnom trenutku za 
Općinu Lobor.

– Potpisivanjem ovog spo-
razuma činimo važan korak 
u daljnjem razvoju naše op-
ćine i otvaramo prostor za 
novu razinu suradnje s Op-
ćinom Petrijevci. Riječ je o 
partnerstvu koje nije nastalo 
slučajno, već je rezultat du-
gogodišnjih kvalitetnih od-
nosa, međusobnog povjere-
nja i zajedničkih aktivnosti, 
ponajprije naših vatrogasnih 
društava. Ovo je ujedno i po-
vijesni dan za Općinu Lobor 
jer po prvi puta potpisujemo 
sporazum o prijateljstvu, što 
ovom trenutku daje dodatnu 
težinu i značaj. Zahvaljujem 
Općini Petrijevci i načelniku 
Ivi Zeliću na dosadašnjoj su-
radnji, za koju vjerujem da će 

u narednim godinama biti još 
kvalitetnija i sadržajnija – ka-
zala je načelnica Jembrih.

‘ovo je tek početak’
Nadodala je kako vjeruje da 
će kroz suradnju razmjenji-
vati iskustva, razvijati za-
jedničke projekte i dodatno 
unaprijediti kvalitetu života 
svojih mještana. 

– Uvjerena sam kako je ovo 
tek početak jedne uspješne i 
dugoročne suradnje – poruči-
la je načelnica Jembrih.

Zadovoljstvo potpisi-
vanjem sporazuma izra-
zio je i načelnik Petrijeva-
ca Ivo Zelić.

– Naše su općine slične ve-
ličine i karaktera što olakša-
va razumijevanje zajedničkih 
izazova i potreba. Suradnja će 
obuhvatiti različita područja 
– od turizma, kulture i spor-
ta do vatrogastva i komunal-
nog sustava, gdje posebno vi-
dimo prostor za razmjenu 
iskustava. Vjerujem da ćemo 
kroz ovu suradnju puno nau-
čiti jedni od drugih. Uvijek je 
korisno vidjeti dobre primjere 
iz prakse i primijeniti ih u vla-
stitoj sredini – zaključio je na-
čelnik Zelić. (kk) n

Općina Lobor potpisala je prvi 
sporazum o prijateljstvu i suradnji

 » s općinom petrijevci 

U okviru provedbe Više-
godišnjeg programa 
katastarskih izmjera 

građevinskih područja za raz-
doblje 2021. – 2030. u utorak 
su službeno započeli radovi 
na katastarskim izmjerama na 
području općine Đurmanec, i 
to za dijelove katastarskih op-
ćina Đurmanec, Putkovec, Je-
senje i Krapina.

Izmjerom će biti obuhva-
ćeno 6982 katastarskih če-
stica, 1068 zgrada na 603 
ha površine, a vrijednost 
ugovorenih radova iznosi 
1.685.385 eura.

Radove su otvorili glav-
ni ravnatelj Državne geodet-
ske uprave Antonio Šustić 
i načelnik Đurmanca Da-
mir Belošević.

– Izmjere koje ovom pri-
likom otvaramo dio su šireg 
nacionalnog programa uskla-
đenja zemljišnoknjižnih i ka-
tastarskih podataka, s ciljem 
stvaranja pouzdanih i ažur-
nih evidencija. Bez ‘čistih pa-
pira’ nema ozbiljnih investici-
ja, brze realizacije projekata 
ni sigurnog tržišta nekretni-
na. Uređeni registri smanjuju 
pravnu nesigurnost i ubrzava-
ju razvojne procese – istaknuo 
je ravnatelj Šustić.

Na važnost katastar-
skih izmjera za lokalnu za-
jednicu osvrnuo se i načel-
nik Belošević.

– Radi se o jednom od naj-
važnijih projekata za Đurma-
nec jer donosi dugoročno ure-
đenje zemljišnih evidencija i 
sigurnost vlasničkih odnosa. 
Pozivam vlasnike nekretni-
na na obuhvaćenim područ-
jima da se aktivno uključe u 

sve aktivnosti povezane s ka-
tastarskom izmjerom – poru-
čio je Belošević.

Među prvim aktivnostima 
je javni skup koji će se održa-
ti 29. travnja u 18 sati u Sport-
skoj dvorani na adresi Đur-
manec 49. Na skupu će biti 
predstavljen postupak kata-
starske izmjere, plan aktivno-
sti na terenu te prava i obve-
ze vlasnika nekretnina. Jedna 
od ključnih obveza vlasnika 
jest odazvati se pozivu Držav-
ne geodetske uprave. Naime, 
vlasnici na područjima na ko-
jima se izmjere provode, na 
svoju će kućnu adresu zapri-
miti poziv s točno određenim 
terminom obilježavanja ze-
mljišta, tijekom kojeg su duž-
ni na terenu pokazati granice 
svojih parcela. Utvrđeno sta-
nje poslužit će kao osnova za 
uspostavu novog katastra i ze-
mljišne knjige.

Podsjećamo, Višegodiš-
nji program pokrenula je 
Vlada RH, a provodi ga Dr-
žavna geodetska uprava. Ri-
ječ je o jednom od najopsež-
nijih projekata u području 
zemljišne administracije u 
Hrvatskoj, a glavna mu je 
aktivnost obnova katastra 
i zemljišnih knjiga za oko 
600.000 hektara zemljišta 
u građevinskim područjima 
i područjima oko građevin-
skih zona. Pristup obnov-
ljenim katastarskim i ze-
mljišnoknjižnim podacima 
osiguran je digitalno, putem 
postojeće jedinstvene pristu-
pne točke, svim građanima, 
zainteresiranim stranama i 
gospodarstvenicima na por-
talu ‘Uređena zemlja’. (kk) n

 » jedan od najvažnijih projekata za općinu

Započele katastarske izmjere 
na području Đurmanca

Riječ je o partnerstvu koje se razvijalo kroz niz godina, ponajprije 
zahvaljujući aktivnoj suradnji DVD-a Lobor i DVD-a Petrijevci, ali i kroz 
osobne kontakte i zajedničke inicijative

U okviru Višegodišnjeg pro-
grama katastarskih izmjera gra-
đevinskih područja 2021. – 2030., 
započinje katastarska izmje-
ra na području općine Rado-
boj, čiji je cilj izrada novog ka-
tastarskog operata i obnova 
zemljišne knjige. 

Pozivaju se vlasnici nekret-
nina s područja obuhvaćenih 
katastarskom izmjerom da pri-
sustvuju javnom skupu na ko-

jem će biti predstavljen postu-
pak izmjere, tijek aktivnosti na 
terenu te prava i obveze koje 
proizlaze iz procesa.

Javni skup održat će se u sri-
jedu, 29. travnja, na adresi Rado-
boj 35, Radoboj (dvorana Centra 
za prirodu) s početkom u 18 sati.

- Budite dio procesa koji 
donosi točnije podatke i si-
gurnije vlasništvo - pozivaju iz 
Općine. (kk) n

 » mještane se poziva na javni skup

Kreće katastarska izmjera u Radoboju

Ivo Zelić Ljubica Jembrih
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Općina Đurmanec je u 
četvrtak, na blagdan 
svetog Jurja, proslavi-
la svoj dan, dan Župe 

sv. Jurja i dan Osnovne škole. 
Središnja svečanost - Sveča-
na sjednica Općinskog vijeća, 
održana je u Sportskoj dvora-
ni, gdje su se okupili brojni go-
sti kako bi s domaćinima podi-
jelili ovaj vrlo važan trenutak. 

Sjednicu je otvorila pred-
sjednica Općinskog vijeća Ivan-
čica Hrček, koja je uvodno po-

zdravila sve prisutne goste. 
Istaknula je da je ova svečanost 
dobra prilika za osvrt na prote-
klu godinu i brojna postignuća. 

- Iza svakog kilometra ce-
ste, uređenog dječjeg igrališta, 
potpore našim poljoprivred-
nicima, poduzetnicima, udru-
gama, studentima i školarci-
ma, stoji trud svih nas. Naš 
trud nisu samo brojke na papi-
ru, već i konkretni pomaci koju 
našu općinu čine boljim mje-
stom za život - rekla je uvodno 
predsjednica Vijeća. 

30 važnih ulaganja
Nakon predsjednice Vijeća, 
pred goste je stao načelnik Da-
mir Belošević, koji je napravio 
kratki presjek protekle godine 

u vidu projekata koji su realizi-
rani na području općine.

- Đurmanec diše i razvija se 
na svim područjima. U prote-
kloj godini pokrenuli smo 30 
važnih ulaganja koja će dugo-
ročno oblikovati razvoj naše 
općine. Vodili smo računa o 
ravnomjernom razvoju svih 
područja - od infrastrukture, 
preko gospodarstva, pa sve do 
društvenog standarda - ista-
knuo je načelnik, pa se osvrnuo 
na posebno značajan projekt: 

- Posebno volim izdvoji-
ti projekt novog dječjeg vrti-
ća koji je pred završetkom, a 
kojim osiguravamo moderne 
i sigurne uvjete za odrastanje 
i učenje svih naših mališana. 
Također, sada će svi mališani 

s područja naše općine dobiti 
svoje mjesto u vrtiću - dodao 
je Belošević. 

Paralelno s tim, pred po-
četkom je izgradnja vatroga-
snog doma, čime će se do-
datno ojačati pripravnost i 
operativna spremnost doma-
ćih vatrogasaca.

- To će ujedno svim mješta-
nima jamčiti veću sigurnost - 
poručio je načelnik. 

Dodao je da se priprema 
projekt višenamjenskog objek-

ta koji će služiti društvenim, 
javnim i kulturnim potrebama.

- Istovremeno radimo na 
prostornim planovima i stva-
ramo uvjete za gospodarski ra-
zvoj poduzetničke zone Macelj, 
jer bez gospodarstva nema bu-
dućnosti - istaknuo je načelnik. 

Svakodnevni život u svim 
naseljima na području općine 
nastoji se unaprijediti uz kon-
tinuirana ulaganja u komu-
nalnu infrastrukturu, doda-
je Belošević.

 » svečanom sjednicom proslavljen dan općine đurmanec, župe sv. jurja i osnovne škole

NAČELNIK BELOŠEVIĆ: Neka 
Đurmanec ostane mjesto gdje 
se svatko osjeća kao kod kuće

Svečana sjednica bila je dobra prilika za osvrt na proteklu godinu i brojna postignuća, a 
vrhunac je bila dodjela priznanja Općine zaslužnim pojedincima i članovima zajednice

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

U protekloj je godini na području 
Đurmanca pokrenuto 30 važnih ulaganja 
koja će dugoročno oblikovati daljnji 
razvoj općine

Damir Belošević Zdravko Tušek Zoran Gregurović
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- Asfaltiramo ceste, radimo 
nogostupe, saniramo klizišta, 
širimo kapacitete na groblju i 
uređujemo parkirališta. Sve su 
to zahvati koji možda pojedi-
načno ne izgledaju značajno, 
ali čine veliku razliku - naveo je 
načelnik, pa dodao da Općina 
provodi i brojne mjere kojima 
direktno pomaže mještanima:

- Isplaćujemo uskrsnice i 
božićnice umirovljenicima, 
dodjeljujemo pomoć učenici-
ma i studentima, sufinancira-

mo smještaj u učeničkim do-
movima i troškove prijevoza, 
a pomažemo i našim poljopri-
vrednicima. Također, kontinu-
irano ulažemo u poboljšava-
nje uvjeta u dječjem vrtiću te 
pružamo podršku projektima i 
programima udruga koje svo-
jim radom obogaćuju društve-
ni život naše općine. Sve ove 
aktivnosti imaju zajednički 
cilj, a to je stvoriti bolje uvje-
te za život - poručio je načel-
nik, pa zaključio:

- Znamo da uvijek može više 
i bolje, no vjerujem da ovi re-
zultati pokazuju da idemo u 
dobrom smjeru. Neka Đurma-
nec i dalje ostane mjesto gdje 
djeca sretno odrastaju, gdje se 
poštuju stariji i gdje se svatko 
osjeća kao kod kuće - poručio 
je Belošević. 

13 milijuna eura
Uime gostiju, načelnika i gra-
donačelnika, govorio je ‘su-
sjed’ - načelnik Jesenja Dario 

Cvrtila. Istaknuo je da je Đur-
manec općina u kojoj se jako 
puno radi i jako puno planira.

- Posebno moram istaknuti 
projekte koje zajedno provo-
de općine Đurmanec, Jesenje, 
Petrovsko i Radoboj preko ITU 
mehanizma, kroz koji ćemo 
povući 13 milijuna eura. To je 
pokazatelj da zajedno promi-
šljamo kako što bolje razvi-
ti ovaj naš kraj te kako omo-
gućiti što bolje uvjete za život 
svih mještana da nam ovdje i 
ostanu. Želim da završite sve 
projekte koje ste planirali i da 
započnete nove. Pokazali ste 
da to znate i možete - poru-
čio je Cvrtila te čestitao svim 
mještanima Dan općine, a po-
sebne čestitke uputio je onima 
koji su ove godine primili op-
ćinska priznanja.

Uime Krapinsko - zagor-
ske županije, na brojnim vri-
jednim uspjesima vodstvu Op-
ćine čestitala je dožupanica 
Jasna Petek.

- Drago mi je da na prosla-
vama dana općina i gradova 
vidimo da smo se odmaknuli 
od asfaltiranja cesta. To znači 
da smo taj dio odradili, a sada 
radimo na velikim projektima 
koji se odnose na infrastruktu-
ru društvene i javne namjene - 
svemu onome što je jednoj za-
jednici potrebno za kvalitetniji 
život - istaknula je Petek.

Najavila je potom da je 
gotova projektna dokumen-
tacija za energetsku obnovu 
Doma zdravlja te da će patro-
nažne sestre ove godine dobi-
ti novo vozilo. 

Ispred predsjednika Vlade 
Andreja Plenkovića obratio se 
državni tajnik pri Ministarstvu 
poljoprivrede, šumarstva i ri-
barstva Zdravko Tušek. 

- Vlada RH već 10 godina 
stvara stabilne okvire, kako bi 
se svi projekti i sve ono što je 
važno moglo realizirati na do-
brobit građana i poboljšanje 
kvalitete života u Đurmancu. 
Čestitke načelniku na svim do-
sadašnjim rezultatima, odra-
dili ste puno toga, a Vlada će 
vam i dalje biti na raspolaga-
nju - poručio je Tušek.

Uime predsjednika Sabo-
ra Gordana Jandrokovića go-
vorimo je saborski zastupnik 
i gradonačelnik Krapine, Zo-
ran Gregurović.

- Projekte koji se u današ-
nje vrijeme realiziraju na po-
dručju Đurmanca, ali i dru-
gih gradova i općina, smo 
prije nekoliko godina mogli 
samo sanjati. Teško da bismo 

ih mogli pokrenuti bez inve-
sticijskog ciklusa u koji smo 
ušli. Treba reći da je u sve to 
uloženo jako puno rada, tru-
da i pripreme - konstatirao je 
Gregurović. 

općinska priznanja
Posebno svečani trenutak bila 
je dodjela priznanja Općine 
istaknutim pojedincima i čla-
novima zajednice. Nagradu za 
životno djelo dobili su Dragu-
tin Fruk i Zoran Brni, plaketu 
su dobili obrt ‘Prijevoz Tomi’ 
i Marko Pavić, a zahvalnice su 
dobili Mladež DVD-a Đurma-
nec i medicinske sestre Mira 
Puljek i Biserka Pavić.

Pohvalnice načelnika do-
bili su malonogometni suci 
Željko Škrlec, Vlado Fruk, Ivi-
ca Dunaj i Viktor Topolovec, 
zatim Vlatka Antolić, Dea Vr-
hovski, Neven Škrlec i Bor-
na Topolovec.

Uime dobitnika općinskih 
priznanja, zahvalu je ispred 
Mladeži DVD-a Đurmanec 
uputio Jakov Kralj.

- Protekla godina za nas je 
bila godina rada, predanosti, 
zajedništva i ostvarenja sno-
va. S ponosom možemo reći 
da smo ostvarili povijesne re-
zultate, koji će zauvijek osta-
ti upisani u našu priču. Najvi-
še nas je vodila ljubav prema 
onome što radimo i pripad-
nost našem društvo. Ovi re-
zultati nisu samo naši, već 
pripadaju svima koji su u nas 
vjerovali - poručio je Kralj. 

Također, već tradicionalno, 
ovom su prilikom nagrađeni i 
dobitnici projekta ‘Ocjenjiva-
nje najljepše okućnice i naj-
ljepšeg vrta na području opći-
ne Đurmanec’. Prvu nagradu 
za najljepšu okućnicu dobila 
je Vesna Varjačić, drugu na-
gradu Kata Pasariček, a tre-
ću Kristina Petrak. Najljep-
ši vrt imala je Anica Pernjek, 
drugo mjesto su podijelile 
Anica Vincelj i Sanja Pavić, a 
treće mjesto je osvojila Vale-
rija Petek. n

Uz općinska priznanja, dodijeljene su 
nagrade u sklopu projekta ‘Ocjenjivanje 
najljepše okućnice i najljepšeg vrta na 
području općine Đurmanec’

Jasna Petek Dario Cvrtila

Ivančica Hrček
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Iako je od prošlog Dana općine prošlo tek 
godinu dana, u Stubičkim Toplicama što-
šta se promijenilo. Proteklo je razdoblje 
obilježeno financijski najizdašnijim inve-

sticijama u povijesti ove pitoreskne zagorske 
općine podno Medvednice. 

Kako nam je u intervjuu ususret Danu op-
ćine i sam rekao načelnik Josip Beljak, 2025., 
ali i 2026., ostat će zapisane velikim slovi-
ma, odnosno brojkama, u povijest Stubič-
kih Toplica. 

najveći investicijski ciklus
- Stubičke Toplice danas prolaze kroz naj-
veći investicijski ciklus u svojoj povijesti. U 
tijeku su dva najveća investicijska projekta 
u povijesti općine. Prvi je dogradnja Osnov-
ne škole Vladimir Bosnar i izgradnja školske 
sportske dvorane, ukupne vrijednosti oko 6 
milijuna eura. Od toga je 5 milijuna eura osi-
gurano kroz Nacionalni plan oporavka i ot-
pornosti, 200.000 eura osigurala je Krapinsko 
- zagorska županija, dok ostatak financira Op-
ćina - istaknuo je načelnik Beljak, pa dodao 
da će se završetkom dogradnje škole i izgrad-
nje sportske dvorane stvoriti uvjeti za prela-
zak na jednosmjensku nastavu od školske go-
dine 2026./2027.

- Naša djeca napokon dobivaju uvjete ka-
kve zaslužuju. To je velik iskorak za kvalitetu 
obrazovanja, ali i za sport i aktivnosti djece i 
udruga - govori zadovoljno načelnik. 

Drugi važan projekt, također višemilijun-
ski, je projekt izgradnje novog kompleksa Spe-
cijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju 
Stubičke Toplice.

 » načelnik stubičkih toplica josip beljak uoči dana općine:

Općina danas prolazi kroz najveći investicijski ciklus dosad - 2025., ali i 
2026., ostat će zapisane velikim slovima u povijest Stubičkih Toplica

“Veselimo se završetku škole i dvorane te 
proširenoj Bolnici, koja će osnažiti razvoj 
Općine i otvoriti brojne nove mogućnosti”

“
	Posebno sam ponosan na to 
što su pokrenuti i realiziraju 
se najveći projekti u povijesti 
općine, koji će dugoročno podići 
standard života” 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Josip Beljak

Projekt sportske dvorane uz OŠ Vladimir Bosnar
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- Riječ je o investiciji vrijednoj oko 17 mi-
lijuna eura, a investitor je Krapinsko - zagor-
ska županija. Iako je projekt županijski, on 
će imati izuzetno pozitivan učinak na razvoj 
Stubičkih Toplica. Iako nije u izravnoj nad-
ležnosti Općine, riječ je o projektu od izni-
mnog značaja za razvoj mjesta, a njegov za-
vršetak očekuje se krajem ljeta - istaknuo je 
načelnik Beljak. 

Podsjetimo, gradi se novi hotel s četi-
ri zvjezdice, 36 soba, dva apartmana, resto-
ranima, wellnessom i spa centrom, koji će 
značajno podići konkurentnost Stubičkih 
Toplica, ali i cijele županije, u pogledu zdrav-
stvenog turizma.

- Uz ove najistaknutije, realizirali smo niz 
komunalnih i infrastrukturnih projekata važ-
nih za svakodnevni život. Zamijenjena je javna 
rasvjeta u centru u vrijednosti od oko 320.000 
eura, uređeno je dječje igralište u Strmcu Stu-

bičkom, a kontinuirano ulažemo u ceste i ko-
munalnu infrastrukturu, za što je izdvojeno 
oko 800.000 eura - kazao je načelnik te do-
dao da se s ulaganjima u komunalnu infra-
strukturu, uređenje naselja i javnih prostora 
nastavlja i dalje:

- Želimo ravnomjeran razvoj svih dijelova 
naše općine - poručio je. 

Spomenuti projekt modernizacije i pro-
širenja Specijalne bolnice Stubičke Toplice 
ujedno je ključan za gospodarstvo i turizam, 
smatra Beljak. 

- Ova investicija dodatno učvršćuje po-
ziciju Stubičkih Toplica kao važnog centra 
zdravstvenog turizma u Hrvatskoj. Ujed-
no, projekt donosi i konkretne koristi za 
lokalnu zajednicu - nova radna mjesta, mo-
gućnosti za zapošljavanje mladih ljudi te 
angažman domaćih tvrtki i obrtnika - go-
vori načelnik. 

Dodao je da svaka nova investicija u Stubič-
kim Toplicama pokreće cijelu lokalnu zajedni-
cu, a potom i najavio jednu novu:

- Planiramo izgradnju Kulturnog centra 
‘Hiža zagorskih bajki’, koji će dodatno obogatiti 
turističku i kulturnu ponudu - otkrio je Beljak. 

Na pitanje ‘koji su najveći izazovi s kojima 
se Općina suočava’, načelnik odgovara da je naj-
veći izazov taj što se Općina Stubičke Toplice 
nalazi u najvišoj (VIII.) skupini po razvijenosti. 

- Kao razvijena općina imamo ograničen 
pristup određenim fondovima i natječajima, 
zbog čega velik dio projekata moramo financi-
rati vlastitim sredstvima. Unatoč tome, trudi-
mo se maksimalno koristiti sve dostupne izvore 
financiranja te odgovorno upravljati proraču-
nom - odgovara načelnik Beljak. 

A kada bi morao izdvojiti nešto na što 
je posebno ponosan u proteklom razdo-
blju, odgovara:

- Posebno sam ponosan na to što su pokre-
nuti i realiziraju se najveći projekti u povijesti 
općine, koji će dugoročno podići standard živo-
ta u Stubičkim Toplicama - rekao nam je načel-
nik, pa dodao da se u skoroj budućnosti poseb-
no veseli završetku školske dvorane i prelasku 
na jednosmjensku nastavu, kao i završetku in-
vesticije u Bolnicu, koja će dodatno osnažiti ra-
zvoj Općine i otvoriti nove mogućnosti.

za sve generacije
Što se tiče proslave Dana općine, Beljak na-
glašava da će se održati niz događanja za sve 
generacije, u suradnji s udrugama, sportskim 
klubovima i ustanovama. Program uključuje 
kulturne, zabavne i sportske sadržaje, a cilj je 
zajedništvo i druženje.

- Samo obilježavanje započelo je prošle su-
bote kada je održana 2. ‘Zagorska kobasijada’. 
Program se nastavio u četvrtak, kada je u orga-
nizaciji Općinske knjižnice Stubičke Toplice i 
Društva ‘Naša djeca’ Stubičke Toplice, održana 
dječja radionica ‘Svi smo zvijezde u istom sve-
miru’ povodom manifestacije ‘Noć knjige’. U 
petak je publika uživala u predstavi “Hollywo-
od” u sklopu 19. GFUK-a, a danas u 10 sati će se 
u Općinskoj knjižnici održati radionica i pred-
stavljanje slikovnice ‘Iza oblaka boje šećerne 
vune’, autorice Nine Slišković Goleš. U nedje-
lju, 26. travnja, u 11 sati slavit će se svečana sve-
ta misa u župnoj crkvi svetog Josipa, dok će se 
u ponedjeljak, 27. travnja, na sam Dan općine, 
održati središnja svečanost, odnosno svečana 
sjednica s početkom u 13 sati u Hotelu Matija 
Gubec - naveo je načelnik, pa dodao da tu pro-
gramu nije kraj:

- U utorak, 28. travnja, u 20 sati u Općin-
skoj knjižnici slijedi otvorenje izložbe Domini-
ka Butkovića “Stubički pejzaži”. U petak, 1. svib-
nja, slavit će se svečana sveta misa u župnoj 
crkvi svetog Josipa, uz blagdan Josipa Radnika 
i proslavu 32. godine Župe, a nakon mise, od 12 
sati slijedi prvomajsko druženje uz grah s ko-
basicama. U subotu, 2. svibnja, održat će se 17. 
Kup Općine Stubičke Toplice u lovu ribe udi-
com na plovak, u organizaciji SRD-a ‘Stubaki’. 
Program na ŠR jezeru Jarki počinje u 7 sati, a 
proglašenje pobjednika očekuje se u 15 sati. U 
četvrtak, 7. svibnja, slikarskom radionicom za 
majke i djecu obilježit će se Majčin dan kroz 
umjetnost, i to s početkom u 17.30, u organiza-
ciji Općinske knjižnice i DND-a Stubičke Topli-
ce. Dani općine završit će 9. i 10. svibnja, kada 
će uslijediti 4. međunarodna biciklistička utrka 
‘100 kilometara Zagorjem - Granfondo Roonda 
Stubaki’. Start je zakazan za 10. svibnja u 10.45 u 
Parku Maksimilijana Vrhovca - pobrojao je na-
čelnik te ovom prilikom uputio poziv svima da 
se pridruže brojnim događanjima! 

Na samom je kraju svojim sumještankama 
i sumještanima uputio čestitku povodom Dana 
općine Stubičke Toplice:

- Svim stanovnicima Stubičkih Toplica že-
lim prije svega puno zdravlja, mira i zadovolj-
stva. Naš cilj je jasan – Stubičke Toplice kao 
mjesto kvalitetnog i ugodnog života za sve ge-
neracije. Sretan vam Dan općine - poručio je 
načelnik Beljak. n

“
	Naš cilj je jasan – Stubičke Toplice 
kao mjesto kvalitetnog i ugodnog 
života za sve generacije” 

Radovi na Specijalnoj bolnici

Specijalna bolnica dobit će hotel s četiri zvjezdice

Nova dvorana puno će značiti za sport i aktivnosti djece, ali i udruga



4040404040404040 Kajkavske kronike - broj 14925. travnja 2026. regija

Sigurnost mještana i po-
sjetitelja Kumrovca od 
sada je podignuta na 
višu razinu. Postavljen 

je novi eksterni defibrilator na 
pročelju zgrade vatrogasnog 
doma i dostupan je svima 24 
sata dnevno.

Ova hvalevrijedna inicijati-
va DVD-a Kumrovec ostvarena 
je uz pomoć donacija lokalnih 
udruga, Općine Kumrovec i su-
financiranje Krapinsko – zagor-
ske županije.

Defibrilator je uređaj osmi-
šljen da bude pouzdan i jedno-
stavan čak i osobama bez me-
dicinskog iskustva. Glasovne 
i vizualne upute vode kori-
snika korak po korak, a ure-
đaj sam analizira srčani ritam 
i utvrđuje je li došlo do srča-
nog zastoja koji zahtijeva defi-
brilaciju, tako da i medicinski 
stručnjaci i laici mogu lako nji-
me upravljati. 

Predsjednik DVD-a Ku-
mrovec Tomislav Štefan ot-

krio je kako je DVD došao na 
ideju da bi bilo korisno naba-
viti ovakav uređaj.

– Na ideju smo došli prije 
nekoliko godina. Pružila nam 
se prilika da sudjelujemo na 
nekoliko edukacija gdje se ko-
ristio defibrilator, pa su se čla-
novi našeg društva educirali. 
DVD Kumrovec broji 10 oso-
ba koje su osposobljene za 
pružanje prve pomoći i ruko-
vanje takvim uređajima – re-
kao je Štefan. 

Cijena ovog uređaja iznosi 
oko 2400 eura. Uređaj je po-
vezan s hitnom medicinskom 

službom, a kada se aktivira, 
dispečer se javlja i potrebno 
je slijediti njegove upute za 
daljnje postupanje.

Predsjednik DVD-a Ku-
mrovec detaljnije je pojasnio 
njegovo funkcioniranje: 

– Čim se poklopac otvo-
ri, automatski se u dispečer-
skom centru oglasi alarm da 
je uređaj aktiviran. Oni pre-
poznaju lokaciju gdje je ak-

tiviran i šalju najbližu me-
dicinsku pomoć. Osoba koja 
aktivira ovaj uređaj može 
u realnom vremenu slušati 
upute medicinskog osoblja 
do dolaska pomoći – pojaš-
njava Štefan.

Načelnik Kumrovca Ro-
bert Šplajt naglasio je važ-
nost defibrilatora ne samo 
za Kumrovec kao turistič-
ku destinaciju već i za nje-
gove mještane.

– Potreban nam je taj ure-
đaj, kako za posjetitelje koji 
dolaze ovdje u Kumrovec, 
tako i za naše mještane, da 

im se, ako se ne daj Bože 
nešto dogodi, može pomo-
ći u što kraćem roku. Zahva-
ljujem DVD-u i svim udru-
gama koje su sudjelovale 
u humanitarnoj akciji pri-
kupljanja sredstava za ovaj 
uređaj, te Krapinsko - zagor-
skoj županiji i našem župa-
nu koji je uskočio s određe-
nim sredstvima – poručio je 
načelnik Šplajt.

Mišljenja je da bi svako 
mjesto trebalo imati ovakav 
uređaj za nepredvidive situ-
acije u kojima je bilo kakva 
pomoć od presudne važnosti.

– Ne samo da bi Kumrovec 
kao turističko mjesto trebao 
imati ovakav uređaj, već bi 
ga svaka općina i grad treba-
li imati. Ovo je hvalevrijedno. 
Uvijek mislimo na one naju-
groženije i na one socijalno 
ugrožene, jer jedino tako mo-
žemo stvoriti bolje, kvalitetni-
je i sigurnije društvo - zaklju-
čio je načelnik.

Župan Krapinsko – zagor-
ske županije Željko Kolar na-
glasio je važnost opremanja 
javnih prostora ovakvim ure-
đajima kao ključni dio turi-
stičke i zdravstvene infra-
strukture Kumrovca.

– Kumrovec je turističko 
mjesto, ‘najpoznatije selo na 
svijetu’ i posjećuje ga velik 
broj turista i sigurno da zbog 
toga, ali i zbog domaćeg sta-

novništva, će ovaj uređaj do-
prinijeti sigurnosti svih koji 
se zateknu u Kumrovcu. Pri-
likom održavanja manifesta-
cija uvijek dežura hitna, ali 
uvijek je dobro imati rezer-
vni uređaj. Kad nema hitne, 
onda jedan ovakav aparat 
može spasiti život - rekao je 
Kolar, pa dodao: 

- Pretpostavljam da će na-
čelnik obučiti nekoga tko je 
tu od 7 do 15 sati. Treba kon-
taktirati okolne institucije 
koje imaju stalnozaposlene 
da se educiraju i na taj način 
se dođe do kritične mase da 
kad god se dogodi potreba da 
se aparat koristi, da ga može 
koristiti netko tko je educiran 

– izjavio je župan.
Kolar je uputio čestitke 

vatrogasnom društvu na ini-
cijativi i ideji, svim udrugama 
koje su se uključile te načel-
niku Šplajtu koji je podržao 
ovakvu inicijativu. (Valenti-
na Međeral)  n

 » općina kumrovec podiže ljestvicu sigurnosti

Ispred DVD-a postavljen 
defibrilator - dostupan 24/7 
Ova hvalevrijedna inicijativa DVD-a Kumrovec ostvarena je uz pomoć donacija lokalnih udruga, Općine Kumrovec i 
sufinanciranje Krapinsko – zagorske županije

Tomislav Štefan Željko Kolar

“
	Potreban nam je taj uređaj, 
kako za posjetitelje koji dolaze 
ovdje u Kumrovec, tako i za 
naše mještane, da im se, ako se 
ne daj Bože nešto dogodi, može 
brzo pomoći” 				  
ROBERT ŠPLAJT - načelnik

Robert Šplajt
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Općina Hum na Sutli kroz godine se 
promaknula u jedan od industrijski 
najrazvijenijih krajeva Hrvatskog za-
gorja. Velika je čast kada vam se pripi-

suju ovakvi epiteti, a još veća kada ste na čelu 
ovako uspješne zajednice. S prošlogodišnjim 
lokalnim izborima, tu je poziciju nakon dugo 
godina preuzeo Nikola Drašković. 

S obzirom na to da Općina danas, 25. trav-
nja, slavi svoj dan, ovo je bila prilika da po-
razgovaramo s novim načelnikom, koji je za 
nas napravio presjek protekle godine, a ujed-
no i prve (nepune) godine svog mandata. Uz 
to, Drašković je istaknuo koji se projekti pla-
niraju narednih godina, koji su najveći izazo-
vi s kojima se suočava u svojem radu, ali i na 
što je posebno ponosan.

investicije u infrastrukturu
Odmah na početku je pobrojao projekte koji 
su obilježili proteklu godinu, počevši s onima 
koji su već bili u realizaciji u vrijeme kada je 
on preuzeo načelničku dužnost, 22. svibnja. Je-
dan od njih je proširenje Dječjeg vrtića Balon-

Posebno je istaknuo da Općina Hum na Su-
tli sada više nema liste čekanja za upis u vr-
tić, čime se riješio jedan veliki problem koji 
posljednjih godina muči gotovo sve jedinice 
lokalne samouprave.

- Nakon vrtića, počeli su građevinski radovi 
na rekonstrukciji i proširenju Narodne knjižni-
ce, što je također jedan od naslijeđenih projeka-
ta. Radi se o investiciji vrijednoj oko 1,7 miliju-
na eura, od čega je 1.475.760,91 eura osigurano 
iz EU fondova. Prijavili smo se i na natječaj Mi-
nistarstva regionalnog razvoja i EU fondova i 
ostvarili dodatno financiranje projekta u izno-
su od 130.214,21 euro. Ako to pretvorimo u po-
stotke, Općina pokriva oko 10 posto troškova 
ove investicije, dok čak 90 posto pokrivaju vanj-
ski izvori - rekao je načelnik i dodao da su ra-
dovi u tijeku: 

- Sve ide po planu, u tijeku su grubi građe-
vinski radovi. Cijela donja etaža, prostor biv-
še knjižnice i bivšeg Trgocentra, je očišćena, i 

čica vrijedan oko 2,3 milijuna eura, od čega je 
Općina 462.990,24 eura dobila od Ministarstva 
obrazovanja i mladih. 

- Projekt je tada bio u prvoj građevinskoj 
fazi. Osim što se proširio sam objekt, uredi-
lo se dječje igralište koje smo opremili novim 
spravama, novim antistresnim podlogama, a 
cijeli je prostor sada ograđen i novom ogra-
dom. Uz to, postavili smo i nova vrata, kol-
na i pješačka - naveo je načelnik te dodao da 
je objekt prošao tehnički pregled te da je vr-
tić u funkciji. 

 » ususret danu općine hum na sutli, porazgovarali smo s načelnikom nikolom draškovićem:

Načelnik je napravio presjek protekle godine, a ujedno i prve 
(nepune) godine svog mandata, te istaknuo koji se projekti 
planiraju narednih godina, koji su najveći izazovi s kojima se 
suočava, ali i na što je posebno ponosan

“Sve dosadašnje projekte smo 
kvalitetno odradili, aktualnih smo 
se ozbiljno primili, a imamo i jasnu 
viziju što želimo u budućnosti”

“
	S jedne strane imamo male 
proračune, a s druge puno 
problema koje s tim moramo 
riješiti. To je jedan od najvećih 
izazova” 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Nikola Drašković
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to će biti glavni prostor nove knjižnice, s no-
vom opremom i novim namještajem. Što se tiče 
vanjskih radova, uredit će se okolni prostor s 
amfiteatrom, a nakon toga nam slijedi i uređe-
nje pristupne ceste i stepenica koje vode prema 
ambulanti. Očekujemo da će radovi biti gotovi 
u 2027. godini - najavio je Drašković. 

Dodao je i kako unatoč opsežnim radovi-
ma, knjižnica i dalje radi, ali u ograničenom op-
segu. Posudba i vraćanje knjiga odvijaju se u 
uredu bivše Turističke zajednice u zgradi Op-
ćine, dok je knjižni fond privremeno smješten 
u dvorani na prvom katu te nije izravno dostu-
pan korisnicima.

Osim ovih investicija u centru mjesta, među 
značajnijim projektima u 2025. su dva sanira-
na klizišta koja su ugrožavala prometnice te za-
vršetak modernizacije dionice ceste u Prišlinu. 

- Prvi dio je završen, a sada slijedi nastavak 
modernizacije do spoja s državnom cestom - 
dodao je načelnik.

potpore za sve 
Osim infrastrukturnih ulaganja, Općina je tije-
kom prošle godine nastavila pomagati svojim 
mještanima kroz razne oblike potpora. 

- Nastavili smo s tradicijom isplate božićni-
ca, a ove godine drugi su puta isplaćene i uskr-
snice, ali prema novom cenzusu, odnosno pre-
ma visini mirovine/primanja. Nagrađujemo i 
bračne parove koji slave srebrni i zlatni pir, a 
uskoro nam jedna sumještanka slavi 100. ro-
đendan, pa ćemo i za nju pripremiti mali znak 
pažnje. Također, Općine Hum na Sutli i Desinić 
te Grad Pregrada, su nedavno s Gradskim druš-
tvom Crvenog križa Pregrada potpisali ugovor 
o sufinanciranju prijevoza za starije osobe - na-
veo je načelnik, pa nastavio:

- Nadalje, isplaćujemo naknadu za novoro-
đene, povećali smo broj i iznos učeničkih i stu-
dentskih stipendija, povećali smo udio sufinan-
ciranja produženog boravka u školi, a uz to smo 
preuzeli i financiranje učenja engleskog jezika 
u vrtiću. Što se tiče sufinanciranja vrtića, eko-
nomske cijene dosta brzo rastu, no mi roditelji-
ma ne dižemo udio tim tempom, tako da Opći-
na iz godine u godinu sufinancira sve veći iznos. 
Primjerice, prije 10-ak godina udio Općine i ro-
ditelja je bio 50:50, a danas smo na otprilike 75 
posto Općina, 25 posto roditelji - govori načel-
nik, pa dodaje:

- Nastavljamo i s pružanjem podrške udru-
gama, a iznosi svake godine rastu jer cijenimo 
njihov rad i sa svima njima imamo odličnu su-
radnju. Udruge su centar društvenog života za-
jednice - dodao je Drašković. 

Podršku će dalje dobivati i poljoprivredni-
ci te poduzetnici. 

- Nastavljamo sa subvencijama u poljopri-
vredi. Povećat ćemo iznose, a uskoro idemo u 
izmjenu, pa ćemo dodati određene elemente 
koje dosad nismo imali. Isto tako, planiramo 
predstaviti mjere za poticanje poduzetništva 
koje su dosad bile dosta ograničene, pa ih pla-
niramo proširiti. Također, uveli smo subvenci-
oniranje sterilizacije pasa i mačaka te subvenci-
oniranje cjepiva za bolest plavog jezika - rekao 
nam je načelnik. 

veliki planovi 
Što se tiče većih infrastrukturnih projeka-
ta u skoroj budućnosti, nastavljaju se rado-

vi na već spomenutoj Narodnoj knjižnici, a 
velikih novosti će biti na području cestovne 
infrastrukture. 

- Jedan dio radova ćemo nastaviti, a jedan 
dio ćemo pokrenuti. Napravit ćemo projekt za 
cestu koja vodi od središta mjesta prema Vetro-
pack Straži, pa dalje prema Gaberju, koju plani-
ramo kompletno rekonstruirati. Također, cesta 
od Drajže prema tvrtki OMCO je u dosta lošem 
stanju te ćemo i nju rekonstruirati. Nadalje, za 
cestu DC207 prema Krapini imamo informaci-
ju od Hrvatskih cesta da bi trebala ići u rekon-
strukciju, te da bi se u sklopu tog projekta na-
pravili i rotori. Isto tako, potpisali smo ugovor 
za sanaciju jednog klizišta koje ugrožava pro-
metnicu, a sa Županijskom upravom za ceste 
razgovaramo o sanaciji klizišta na županijskoj 
cesti, na dionici OMCO - Mali Tabor. Također, 
uz županijske ceste nastojimo izgraditi nogo-
stupe gdje god je to moguće - otkrio je načel-
nik Drašković te dodao da je u planu i pojača-
no održavanje čitavog niza manjih dionica koje 
su u lošijem stanju. 

- Cilj nam je da u narednih godinu-dvije, a 
najkasnije do kraja mandata, asfaltiramo sve 
dionice koje su trenutno makadamske. Na taj 
način ćemo poboljšati pristupačnost, ali i olak-
šati održavanje - primjerice čišćenje tih dioni-
ca za vrijeme zimske službe - dodaje načelnik. 

važna pitanja
Općina radi i na pokretanju projekta priuštivog 
stanovanja, a preduvjet za to je da se krene sa 
stanogradnjom. Načelnik kaže da se na idejnim 
projektima već naveliko radi.

- Razgovaramo s potencijalnim privatnim 
partnerima s ciljem pokretanja javno-privatnog 
partnerstva, gdje bi se onda krenulo s izgrad-
njom stanova. Ovo nam je dosta važno jer mi 
kao Općina nemamo organizirane stanograd-
nje, za razliku od nama susjednih jedinica lokal-
ne samouprave. Pregrada primjerice ima razvi-
jenu stanogradnju i događa se da puno ljudi s 
našeg područja odlazi tamo, jer nisu u moguć-
nosti ovdje riješiti stambeno pitanje. Tu moram 
istaknuti da mi kao Općina imamo program 
sufinanciranja izgradnje, adaptacije ili kupnje 
kuće, no dio mještana ipak želi živjeti u stanu, 
stoga moramo odgovoriti i na njihove potrebe 
- kazao je načelnik te dodao da se razmišlja i o 
dnevnom boravku za starije osobe - nešto što 
bi bilo ‘na korak’ do klasičnog staračkog doma.

Po pitanju nekretnina, Drašković je dodao 
da je u suradnji sa Županijom dan prijedlog o 
otkupu dvorca Mali Tabor, koji bi se obnovio i 
stavio u društvenu funkciju, a pokrenute su ak-
tivnosti i za spomen-dom u Orešju, koji je tako-
đer u jako lošem stanju. Želja je staviti ga pod 
ingerenciju Općine, pokrenuti obnovu i dati mu 
novu funkciju. 

- Također, Općina je krenula u preprojekti-
ranje kinodvorane. Radi se o objektu s kraja 60-
ih godina, koji je jednim dijelom renoviran sre-
dinom 80-ih, no trenutno je u derutnom stanju. 
U fazi smo izrade projekta, a nakon što to do-
vršimo planiramo aplicirati na natječaje koji će 
se otvoriti - kaže načelnik. 

izazova ne nedostaje 
Što se tiče najvećih izazova s kojima se jedinice 
lokalne samouprave danas moraju nositi, na-
čelnik Drašković kaže da izazova ne nedostaje. 

- Mnogo je izazova pravne prirode, veza-
no uz ono što Država od nas traži. Dakle, bez 
obzira na to koliko mi bili veliki kao jedinica 
lokalne samouprave i koliko zaposlenih ima-
mo, od svih se traži ista razina izvještavanja, 
vođenje raznih evidencija i slično… To su po-
slovi koji oduzimaju jako puno vremena, a ne 
daju neke velike rezultate. Primjerice, nedav-
no smo uveli sustav Riznice pomoću kojeg 
smo centralizirali financije vrtića, knjižnice i 
same Općine. Na taj način možemo optimi-
zirati naš ‘cash flow’, a ako nekome slučajno 
nedostaje sredstava za nešto, možemo ih po-
suđivati, što je pozitivno. S druge strane, jako 
je puno administracije i raznih dodatnih odo-
bravanja, pa nam cijeli proces oduzima dosta 
vremena - pojašnjava načelnik. 

Izazovno je, dodaje Drašković, i financira-
ti projekte. Pojasnio je kako stvar funkcioni-
ra na primjeru Narodne knjižnice: 

- Što se knjižnice tiče, mi imamo odobre-
no vanjsko financiranje za skoro cijeli pro-
jekt, no procedura je kompleksna. Dakle, vi 
ugovorite radove, izvođač ih odradi i isposta-
vi fakturu, vi fakturu platite i tek onda tražite 
povrat sredstava od nadležnog ministarstva 
ili SAFU-a. Naravno, na taj povrat se treba 
čekati. Prema tome, da se određeni projekt 
odradi, vi ta sredstva morate imati na raču-
nu kako biste mogli financirati tekuće rado-
ve, a tek kasnije vam se to sufinanciranje vra-
ti. Općine poput nas, koje nemaju jako veliki 
proračun, moraju paziti na svaki euro. Op-
ćenito, to je jedan od najvećih problema - s 
jedne strane mali proračuni, a s druge puno 
problema koje s tim morate riješiti. Naš je 
problem što smo u 7. skupini po razvijenosti 
- među najrazvijenijima, pa kada apliciramo 
na određene natječaje teško dobivamo sred-
stva - pojašnjava Drašković. 

Još jedan od problema, ističe načelnik, su 
veliki troškovi zimske službe, no tu se ne smije 
štedjeti jer je sigurnost ipak na prvom mjestu: 

- Zimska služba nas je za sezonu 
2025./2026. koštala 120.000 eura. Prijašnjih 
godina taj je iznos bio oko 20.000 do 22.000 
eura, dakle gotovo 100.000 eura manje. Mi 
smo od Hrvatskih cesta dobili određena sred-
stva zbog statusa brdsko-planinskog područ-
ja, no to je tek oko 30.000 eura, dok smo osta-
lo osigurali sami i to je bio veliki udar na naš 
proračun. Također, moram reći da nismo šte-
djeli na tome, jer nam je bilo bitno da ceste 
budu prohodne i da sigurnost bude na razini 
- dodao je načelnik. 

važno je komunicirati
Iako još nije prošla puna godina mandata, upi-
tali smo ga na što je posebno ponosan u pro-
tekloj godini.

- Smatram da smo kvalitetno odradili pro-
jekt vrtića, da smo vrlo ozbiljno krenuli s pro-
jektom knjižnice, a imamo i jasnu viziju što 
želimo napraviti u budućnosti, pa pokrećemo 
određene aktivnosti kojih dosad nije bilo po-
put priuštive stanogradnje, dnevnog borav-
ka za starije osobe i slično. Također, pojačali 
smo komunikaciju s našim mještanima - aktiv-
ni smo na društvenim mrežama, uskoro idemo 
u redizajn službene web stranice, a počeli smo 
izdavati glasilo ‘Humski list’, koji bi izlazio tri 
puta godišnje - istaknuo je načelnik Drašković. 

Za kraj je svojim sumještankama i sumje-
štanima uputio čestitku i poruku povodom 
Dana općine Hum na Sutli:

- Svim Humčankama i Humčanima želim 
puno sreće u radu, puno zdravlja i veselja. Isto 
tako, želim da znaju da ako imaju bilo kakvih 
problema, da nam se slobodno obrate za po-
moć, a mi ćemo kao Općina nastojati riješiti 
sve što ih muči i što je u našoj nadležnosti. Ta-
kođer, molim ih sve za strpljenje i razumijeva-
nje jer ima dosta toga što još treba popraviti i 
unaprijediti. Radimo na tome, no nije mogu-
će sve riješiti odjednom - poručio je načelnik 
Drašković. n

“
	Mještani nam se slobodno obrate 
za pomoć, a mi ćemo kao Općina 
nastojati riješiti sve što ih muči i 
što je u našoj nadležnosti” 
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Kina je druga na svijetu po broju ko-
risnika interneta – 210 milijuna, od-
mah iza SAD-a. Broj mobilnih telefo-
na porastao je u Kini s 87 milijuna u 

2000. godini na današnjih 432 milijuna. Ova 
zemlja danas ima blizu 1,4 milijarde stanov-
nika. Kineska politika jednog djeteta po obi-
telji stvorila je naraštaj od 90 milijuna jedina-
ca. Na svakih 100 djevojčica rađa se 119 dječa-
ka. Predviđa se da će broj nevjenčanih mladi-
ća koje u Kini nazivaju ‘golim granama’ usko-
ro iznositi 30 milijuna. 

Nijemci, no što se može... Letjeli smo ‘zaobi-
laznim’ putem, od Frankfurta za Guangzhou 
(grad na jugu Kine udaljen stotinjak kilometa-
ra od Hong Konga i Macaoa), tako smo vidje-
li i južni dio Kine koji nije bio u planu putova-
nja. Izgubili smo jedan dan za razgledavanje 
Pekinga. Inače vremenska razlika Hrvatska – 
Kina je 6-7 sati. Putovanje s bezbroj dojmova 
teško je sažeti u jednu reportažu (snimili smo 
više od 3000 snimaka), pa ćemo mnoge stva-
ri registrirati ‘telegrafski’. 

to je kina…
Kina je zemlja ljubaznih ljudi, marljivih, niskih 
rastom i vrlo poduzetnih. Kina je posebna pri-
ča. Kinu treba doživjeti. Nihao! To je prva riječ 
koju sam naučio iz kineskog rječnika, a znači 
pozdrav. Pokušavao sam naučiti jesti sa štapi-
ćima, kako bih mogao jesti i u onim restora-
nima gdje nemaju europski pribor za jelo. Čak 
sam ponio žlicu, no nije bilo potrebno. Svug-
dje gdje smo ručali i večerali bilo je europski, 
svjetski. I dok sam mislio kako ću na licu mje-

Peking, osim jednog djeteta, brani posje-
dovanje više od jednog psa ljubimca koji, osim 
toga, ne smije biti viši od 35 centimetara. To 
je Kina koju sam zamišljao sasvim drugačije, 
no zasigurno nisam mogao ni slutiti koliko ću 
biti oduševljen i ugodno iznenađen. Isplatilo 
se biti na desetodnevnom putu. Što avionom, 
što autobusom, prošli smo gotovo 25.000 ki-
lometara. Bilo je naporno, no vrlo lijepo pu-
tovanje. Ovaj dojam nije pokvario ni problem 
koji smo imali… Naime Lufthansin avion iz Za-
greba za Frankfurt je kasnio u polasku, tako 
da nismo stigli na njihov izravan avion za Pe-
king u 17.30 sati. Iznenadili su nas neposlovni 

 » putevima čarolije i marca pola 

Od Kineskog zida do nebodera Shanghaia - kroz gradove, ljude i 
običaje otkriva se fascinantna kombinacija povijesti, modernog 
razvoja i iznenađujuće svakodnevice

KINA IZ PRVE RUKE: Dojmovi s 
putovanja kroz zemlju kontrasta, 
nevjerojatnih brojki, drevne 
kulture i impresivnih megagradova

“
	Shanghai ima 20 milijuna 
stanovnika i 6000 nebodera. 
Svakodnevno tri milijuna ljudi 
putuje na posao u ovaj grad. 
Prometne gužve su nemoguće”
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piše:

Stjepan Odobašić

Tisuće turista svakodnevno posjećuje Kineski zid

Kinezi posebnu pažnju 
pridaju uređenju vrtova

FO
TO

:  
St

je
pa

n 
O

do
ba

ši
ć



25. travnja 2026.putopis 45Kajkavske kronike - broj 149

sta naučiti gledajući kako jedu štapićima, u ho-
telu u Xianu sam doživio ugodno iznenađenje 
- Kinezi su gledali kako to mi Europljani jede-
mo žilicom i vilicom. A oni su zaista majsto-
ri u jedenju štapićima. Gledao sam sredovječ-
nu Kineskinju kako jede jaje na oko štapićima, 
te nisam vjerovao da će uspjeti, no prevario 
sam se. Hrana je odlična i raznovrsna. Putu-
jući od Pekinga, do Xiana, pa do Hangzhoua i 
do Shanghaia svugdje smo jeli drugačiju hra-
nu i isprobali zanimljive recepte. Pravi kuli-
narski doživljaji. 

Kinezi iz ruralnih područja gledali su nas 
sa zanimanjem, pa su nas neki zamolili da se 
slikaju s nama. Fotografije koje smo napravili 
pune su nasmijanih ljudi. Sigurnost je odlična i 
ne morate se bojati da biste imali neugodnosti. 
Jedini problem je taj što većina Kineza nema 
pojma o engleskom ili bilo kojem drugom stra-
nom jeziku. Pravo je umijeće komunicirati s 
njima, no kad ih upitate za ulicu ili restorane, 
spremno će vam pojasniti gdje se nalaze i na-
ravno, većinom vas krivo upute. Tražio sam 
nekakav ‘fonetski englesko-kineski rječnik’ 
kako bih naučio barem 20-ak kineskih riječi i 
ostvario minimum komunikacije, no savjeto-
vali su me da bolje ne, jer ako nešto krivo izgo-
vorim može sve poći po zlu. Prije putovanja su 
mi savjetovali da inače s Kinezima nikad ne ra-
spravljate o njihovoj unutarnjoj i vanjskoj po-
litici, ali jednako tako pred njima ne govorite 
negativno ni o vlastitoj zemlji i njenoj politi-
ci. O Hrvatskoj većina nije imala pojma gdje 
je. Neki od njih su ipak s olakšanjem izustili: 
‘Aaaa!!! Kolodija’. Neki znaju za Ćiru Blaževi-
ća, no to je sve.

acrobatic show
Peking nas je zabljesnuo svim svojim sjajem, 
pravi velegrad! Zasjenjuje ga jedino Shanghai. 
Na svakom koraku slušali smo koliko je zna-
čaj za cijelu Kinu imalo organiziranje Olimpi-

jade - bilo u graditeljskim zahvatima, u pona-
šanju Kineza ili prilagođavanju hotelijerstva i 
turizma novim trendovima. Snimili smo po-
znati stadion ‘ptičje gnijezdo’, othrvali se ‘na-
padu’ brojnih uličnih prodavača koji su pra-
va napast. Obišli smo i radionice izrade bisera 
od riječnih školjki. Zanimljivo je bilo razgle-
dati Changling - slavne carske grobnice dina-
stije Ming i prošetati uzduž Svetog Puta s di-
vovskim mramornim ljudskim i životinjskim 
likovima, koji čuvaju grobno područje careva 
dinastije Ming. 

Razgledali smo hram Bude od žada s dva 
divovska budina kipa u sjedećem i ležećem po-
ložaju. Posebno je bila zanimljiva šetnja uskim 
uličicama staroga grada uz kuću čaja, a vrt sre-
će mandarina Yu, sagrađen prije 450 godina, 
prava je oaza mira i zaista nas je oduševio. No, 
posebno smo bili fascinirani odlaskom na ve-
černji Acrobatic show. Predstava u kojoj su su-
djelovali svjetski poznati akrobati bila je nešto 
sasvim novo, moderno u odnosu na do sada 
viđene akrobatske priredbe. A kad je u veli-
ku željeznu kuglu ušlo devet motociklista koji 
su sinkronizirano vozili velikom brzinom, za-
stao nam je dah.

po kineskom zidu
A zatim slijedi razgledavanje svjetskog čuda. 
Kineski zid. Kažu da je to najveća utvrđena 
građevina na svijetu. Dugačak je 6400 kilome-
tara. Tog dana bilo je blizu 36 ºC i penjanje 
po zidu nije bilo najugodnije, no oduševlje-
nje je pobijedilo napore. Rijeka turista iz cije-
log svijeta, ali i brojni Kinezi, obilazili su ovaj 
izuzetan građevinski spomenik. Na jednoj od 
stražarnica kupujemo metalne pločice na ko-
jima nam kineski prodavač upisuje ime i pre-
zime. Dokaz da smo posjetili Kineski zid. U 
obližnjem restoranu gdje smo ručali, ispijamo 
cappuccino, no iznenađuje nas cijena – jedna 
kava košta gotovo četiri eura. 

Vraćamo se u Peking gdje odlazimo u sho-
pping centar. Bio je to jedinstveni doživljaj. 
Najveće svjetske kompanije ovdje proizvode 
svoje robne marke, a snalažljivi Kinezi isko-
riste ‘višak’ i prodaju ga. I sve vam to nude u 
shopping centru. Ako se ne želite cjenjkati, ne-
mojte ni odlaziti u kupovinu. Prodavačice vas 
naprosto vuku za ruku. Na kalkulatoru ispišu 
početnu cijenu koja je u pravilu 10 puta veća 
od one koju ćete dobiti zahvaljujući cjenjka-
nju. Za 100 eura kupujemo toliko toga da se 
počnemo brinuti kako ćemo to prenijeti u Hr-
vatsku. Ovo je neočekivano, pa moramo kupiti 
kofer. Roba je kvalitetna (iako ima i svakakvog 
‘bofla’). Razmišljamo da bi se isplatilo doći u 
Peking samo radi ‘šopinga’ (Shanghai je dale-
ko skuplji). Kad na štandovima samo pogleda-
te robu - gotovi ste! Prodavačica vas više ne is-
pušta iz ruku, a cijela priča završava tako da 
vas moli da na kalkulator napišete cijenu koju 
vi želite platiti. Dobro se našaliti s vrlo niskom 
cijenom, što u pravilu dobro završi. Ponižava-
juće, ali djelotvorno…

Nakon kupnje šećemo oko robne kuće, a u 
prizemlju su restorani, naravno i Bakery caffe, 
Subway… Navečer odlazimo na svečanu večeru 
na kojoj kuhar na terasi pekinškog nebodera 
reže pekinšku patku. Uživamo u ovoj ukusnoj 
deliciji. Bilo je zaista nezaboravno. Noćimo u 
odličnom hotelu ‘Jinquiao’. Svi hoteli na cije-
lom putovanju bili su odlični.

odlični kineski čajevi 
Još uvijek smo u Pekingu. Grad ima 14 miliju-
na stanovnika. Obilazimo Grad nebeskog mira. 
Brojni Kinezi, bilo stariji ili mlađi, ovdje dola-
ze na duhovno-tjelesno-sportske vježbe. Mno-
gi u jutarnjim satima joggiraju, neki šeću kuć-
ne ljubimce, no najviše ih je na vježbama u 
parkovima. Vruće je, a mnogi nose kišobrane 
kao zaštitu od sunca. U obližnjem boutiqueu 
čaja kušamo kineske čajeve i prisustvujemo 
demonstraciji pripreme čaja. Biti u Kini, a ne 
donijeti njihov čaj, prava je grehota. 

Krećemo dalje na najveći trg na svijetu, 
Tian An Men, koji zauzima 40 hektara površi-
ne. Zaista je veliki, sav u kineskom stilu, ovdje 
je sve veliko. Razgledavamo Zabranjeni grad 
Guong, drevnu carsku rezidenciju dinastije 
Ming i Qing, okruženu visokim purpurnim zi-
dinama i jednu od najvećih imperijalnih pala-
ča na svijetu. Dio smo rijeke od nekoliko tisu-
ća ljudi. Snimamo dvije kineske djevojčice čiji 
nam roditelji sa zadovoljstvom daju dozvolu. 
Zbog velike vrućine i vlage u zraku ulični pro-
davači flaširanih voda imaju dobar promet. Na 
mjestu smo gdje se snimao film “Posljednji ki-
neski car”. Nakon razgleda, kreće

mo na aerodrom i letimo na grad Xian. 
U šali nam govore da idemo na selo, jer taj 
grad ima samo 2 milijuna stanovnika. Ho-
tel je odličan.

kineska medicina
U Xianu ustajemo rano i već šećemo po zidi-
nama iz doba dinastije Ming i gradskim uliči-
cama. Slijedi razgled grada bogate prošlosti, 
poznatog i pod imenom ‘Vječni mir’. Posjetili 
smo i staro budističko svetište, snimamo nji-
hovog redovnika. Rado nam je pozirao za sni-
manje. Razgovor s ovim skromnim čovjekom 
bio je sasvim običan - nevezan, no upečatljiv. 
Obučen je u tradicionalnu budističku haljinu, 
ima blago umirujući pogled, skroman nastup… 
Pokušao sam mu objasniti da smo u žurbi, te 
da bih rado popio s njim kavu, no u prolazu 
smo… Nagovaram ga da uzme nekoliko dola-
ra i da se počasti kavom jer nemam vremena 
s njim otići u obližnji caffee, no on rezolutno 
odbija. Pita me začuđeno: ‘Zašto bih ja od tebe 
uzimao novac’. 

U parku je prodavač kistova za pisanje koje 
sa zadovoljstvom kupujem. Cijena, prava sit-
nica, a kvaliteta vrhunska. Zatim odlazimo u 

“
	Prodavačice vas naprosto vuku 
za ruku. Na kalkulatoru ispišu 
početnu cijenu koja je u pravilu 
10 puta veća od one koju ćete 
dobiti zahvaljujući cjenjkanju”

Reporter Stjepan Odobašić pred ulazom u Zabranjeni grad

Ovako se proizvodi svila 
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radionicu nakita od žada. Upoznajemo priču o 
žadu uz veliku ponudu suvenira. Posjetili smo 
i Veliku pagodu divlje guske, Kulu bubnja, te 
razgledavamo mjesnu džamiju čija arhitektura 
nema nikakve veze s onom arapskom. Na putu 
do džamije prolazimo kroz stari dio grada, po-
red brojnih štandova s hranom i bezbrojnim 
proizvodima. Prodavači su uporni i trude se 
oko nas (kad bi barem tako u Hrvatskoj imali 
radni elan). Snimamo razne kineske domaće 
proizvode - od sireva, mesa, čajeva itd. Ma ov-
dje bi čovjek morao biti tjedan dana. Posjetili 
smo ‘Medicine market’ - zanimljivu tržnicu na 
kojoj se prodaje ljekovito bilje, razne trave, pri-
pravci od osušenih životinja. Tržnica je užasno 
prljava, ali vrlo zanimljiva i egzotična. Kad ovo 
vidimo nije ni čudo da je korona virus došao 
iz ovakvih mjesta. Za neke stvari ovdje treba 
imati dobar želudac. Uz kupnju poznate tigro-
ve masti, slušamo priče o ljekovitosti osušene 
zmije, oklopa od kornjače itd., koji su, između 
ostalog, izloženi u vrećama. Tržnica je posebna 
priča o staroj i tradicionalnoj kineskoj medici-
ni. Vruće je. Neki prodavači spavaju, a dio njih, 
kao i u mnogim drugim mjestima, igra karte. 

ratnici od terakote
Svakako je najveće uzbuđenje izlet do mauzo-
leja cara Qin Shi Huang Di, gdje 6000 glinenih 
statua ratnika i konja u naravnoj veličini ‘čuva’ 
vječni mir misterioznog cara. Priča o tome ide 
ovako… Kineska poljoprivredna zadruga traži-
la je 1974. godine da se napravi bunar. Kopači 
bunara ubrzo su otvorili jamu, a umjesto vode 
našli su glave vojnika izrađene od pečene gli-
ne u prirodnoj veličini. Kopače bunara ubrzo 
su zamijenili arheolozi koji su iskopali čita-
vu vojsku ratnika od terakote u prirodnoj ve-
ličini, koji su stajali u redovima. Upoznajemo 
i glavnog ‘bunardžiju’ zaslužnog za ovo otkri-
će. Ime mu je Yang Junpeng. Njemu je otkriće 
očito u potpunosti izmijenilo život. Sada ov-
dje prodaje knjige, razglednice i CD-ove i pot-
pisuje ih. Upozoreni smo da se ‘bunardžija’ ne 
voli slikati. Kupujemo komplet, rukujemo se 
s njim, no za slikanje traži novac. Baš otužno. 
Obilazimo mauzolej. Vruće je, a policajac/za-
štitar ima pred sobom poveći ventilator, jer bi 
inače kolabirao po ovoj vrućini. Stražari s ven-
tilatorima – ma to još nismo vidjeli. U proda-
vaonici suvenira mlada prodavačica je zaspala 
na pultu od umora i vrućine. Kupujemo repli-
ke ratnika. Mauzolej nas je oduševio. Bio je to 
još jedan nezaboravan dan u Kini.

čarolija zapadnog jezera
Drugog jutra već smo na putu za aerodrom 
i polijećemo za grad Hangzou prema jugu 
Kine. Marco Polo je za ovaj grad, kad je bio 
u njemu u 13. stoljeću, rekao da je nešto naj-
ljepše što je vidio. Po slijetanju krećemo u po-
sjetiti pagodu Šest harmonija, te slijedi vrlo 
zanimljiva i egzotična vožnja po West Lake 
jezeru, koje je dio istoimenog nacionalnog 
parka. Ovo jezero i večernju priredbu pamtit 
ćemo dok god smo živi. No o tome kasnije. 
Sve je puno domaćih kineskih turista. Navu-
kla se nekakva sumaglica, no zaista uživamo. 
Nakon vožnje odlazimo na plantažu najbo-
ljeg zelenog čaja na svijetu, gdje nam doma-
ćini demonstriraju njegovu pripremu. Da bi 
se pripremio kilogram čaja, radnik ga mora 
neprestano miješani u posudi zagrijanoj na 
60 stupnjeva čak četiri sata. Zaista neobično. 

Obilazimo stari dio Hangzhoua. Zaista im-
presivno. Stari zanati, kolači po starim kine-
skim receptima, čajevi… Ma pravo bogatstvo 
autohtonosti! Kupujemo papuče od rižine 
slame, kolač od kikirikija koji se priprema po 
posebnoj tehnologiji i pratimo pekara kako 
to radi. Na ulici ulična sviračica svira na in-
strument sličnom cimbalu. Ulazimo u naj-
stariju ljekarnu na ovom području. Puna je 
kupaca, a lijekovi se pripremaju po tradicio-
nalnim receptima. 

Ovdje se prodaju takozvana ‘lastavičja gni-
jezda’ - jedan od najpoznatijih specijaliteta u 
Kini, ili sastavni dio njihovih najcjenjenijih 
jela. To je zaista jelo: ptičja gnijezda jedne vr-
ste azijske lastavice su već 400 godina ‘kavi-
jari Dalekog istoka’ zbog, kako smatraju Kine-
zi, afrodizijskih svojstava. Do tih gnijezda nije 
lako doći, obično se nalaze na nepristupačnim 

morskim liticama, tako da im cijena po kilo-
gramu (ovisno i o boji - postoje bijela i crve-
na gnijezda) nerijetko prelazi 60.000 kuna. U 
čemu je kulinarska tajna? U pljuvački koju pti-
ce izlučuju i koja sljepljuje sastojke od kojih su 
gnijezda složena (biljke, perje…).

Poslije večere odlazimo na večernji spek-
takl - “Čarolija zapadnog jezera”. Predstava se 
odvija na samom jezeru uz fantastične svjetlo-

sne i scenske efekte. Tik ispod površine vode 
nalaze se drveni podiji po kojima glumci ho-
daju. Pročitajte o tome na internetu pod tra-
žilicom ‘West Lake imagine’. Efekt je takav da 
imate dojam da hodaju po vodi. Riječ je i tra-
gičnoj ljubavi. Režiser je Zhang Yimou, čovjek 
koji je osmislio i vodio cijeli spektakl otvara-
nja i zatvaranja Olimpijskih igara. Igra svjetla, 
vode, efekata, boja, glazbe - zaista nezaborav-
no i fantastično. 

‘kineska venecija’
Nakon doručka, čeka nas vožnja od 180 ki-
lometara autobusom do grada Suzhou. Zovu 
ga ‘Kineska Venecija’, jer leži na vodi, bogat 
je klasičnim kineskim vrtovima, pagodama i 

6000 glinenih ratnika u mauzoleju cara Qin Shi Huang Dia 

“
	Kineska politika jednog djeteta 
po obitelji stvorila je naraštaj od 
90 milijuna jedinaca. Na svakih 
100 djevojčica rađa se 119 dječaka”
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Plantaža zelenog čaja

Kinezi te zaustave na ulici i žele se snimati s Europljanima
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hramovima. Nakon ručka razgledavamo grad, 
posjećujemo jedan od najljepših klasičnih vr-
tova. Vrtovi su prava bajka i remek-djelo ki-
neske arhitekture. To treba vidjeti. Zatim 
odlazimo u tvornicu svile. Upoznajemo se s 
tradicionalnim načinom izrade i proizvodnje 
niti i tkanine. Kupujemo posteljinu od svile. 
Dobili smo informaciju od nekih prijatelja da 
pri spavanju na ovoj posteljini nema znoje-

nja. Tanka je i vrlo topla po zimi, a navod-
no da spavači skloni hrkanju spavajući pod 
ovom posteljinom prestaju hrkati. Svakako 
kupite ovu posteljinu, a komplet je težak oko 
10 kilograma i možete ga ponijeti sa sobom 
na avion. Ukoliko uplatite poštarinu, trgovi-
na će vam poslati posteljinu na kućnu adresu.

Vožnja kanalima ‘Kineske Venecije’ bila 
je također nešto fantastično. Kanali presi-

“
	Sigurnost je odlična i ne 
morate se bojati da biste imali 
neugodnosti. Jedini problem 
je taj što većina Kineza nema 
pojma o engleskom ili bilo 
kojem drugom stranom jeziku”

jecaju stare dijelove grada. Sve je iz davnih 
vremena, oronulo, siromašno, ali sa zado-
voljnim i nasmiješenim ljudima na terasa-
ma, trijemovima, prozorima. To je Kina koju 
treba vidjeti. 

impresivan shanghai
I za kraj ostaje nam Shanghai. Kad mi je pri-
jatelj rekao da se New York može ‘sakriti’ 
pred Shanghaiem, mislio sam da pretjeru-
je. No imao je pravo. Shanghai ima 20 mili-
juna stanovnika i 6000 nebodera. Svakod-
nevno tri milijuna ljudi putuje na posao u 
ovaj grad. Prometne gužve su nemoguće. 
Vlada čini sve kako bi smanjila broj auta, pa 
je najveći problem dobiti registarske plo-
čice za novi auto. Cijena im je 5000 eura i 
možete ih kupiti samo putem licitacije. No 
auta je sve više. Neboderi uranjaju u obla-
ke. Penjemo se na Jin Mao, najvišu zgradu 
u Shanghaiu visoku 468 metara. S vrha se 
vidi grad na dlanu. Shanghai se prostire na 
veličini od 600 kilometara. Glavna poslovna 
ulica Nan Jing Lu prepuna je ljudi. Trgovi-
ne su prepune. Tisuće ljudi. Vožnja rijekom 
Hungpu također je svojevrstan doživljaj s 
čudesnim pogledom na Bund i futuristič-
ki Pudong - dio grada u kojem se smjestila 
Lujiazui financijska i gospodarska zona te 
fascinantni Oriental Pearl Tower i Jin Mao 
Tower - simbol Shanghaia i kineskog gospo-
darskog razvoja. Cijeli zadnji dan putovanja 
bili smo u Shanghaiu. Brojni ulični trgovci 
nudit će vam kvalitetne torbe. Treba otići 
s njima u neku od pokrajnjih trgovina i uz 
cjenkanje ćete jako dobro proći. Troje mla-
dih Kineza želi se slikati s nama. Shanghai 
je nešto više od oduševljenja.

Zadnjeg dana na putu prema aerodromu 
večerali smo u jednom restoranu u kojem 
je bila kineska svadba. Ništa tradicionalnog, 
pjevač pjeva na playback, puno uzvanika, ro-
đaka i prijatelja. To je neka drugačija Kina 
od one koju smo zamišljali.

Nažalost, nemoguće je sve dojmove sa-
žeti u jedan putopis. Čekao nas je noćni let 
za München, a onda za Zagreb. Do sada smo 
promijenili pet aviona, a ostaju nam još dva. 
I nezaboravni dojmovi o Kini. n
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Suzhou zovu Kineska Venecija, jedan je od najljepših kineskih gradova

Ulica Hangzoua su prepune štanodova

Shanghai kao da nije dio Kine, moderan, s arhitekturom kao New York
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Najbolju brazdu u kate-
goriji plugova ravnja-
ka ove je godine na-
pravio Stjepan Poče-

kal. Drugo mjesto pripalo je Bo-
židaru Domitranu, a treće Vil-
ku Kukecu. U kategoriji plugo-
va premetnjaka, najljepši trag 
ostao je iza traktora Domagoja 
Vuka. Drugo mjesto osvojio je 
Dragomir Jadek, a treći je Josip 
Turčin. Rezultati su to 21. Natje-
canja orača Krapinsko - zagor-
ske županije.

odlučile nijanse
Pobjednik u kategoriji plugova 
ravnjaka, Stjepan Počekal, više 
niti ne broji koja mu je ovo po-
bjeda po redu.

- Natječem se od 2010. godi-
ne i stvarno nisam siguran je li 
mi ovo već peta ili šesta pobje-
da. Nikada ne propuštam ovo 
natjecanje - rekao je Počekal. 

Otkrio je da je pobijedio uz 
samo jedan bod razlike.

- Nijanse su odlučile 
- dodao je. 

Iskreno priznaje da još nije 
siguran kako će se pripremati 
za državno natjecanje, jer po-
sla je jako puno.

- Bilo kako bilo, morali bude-
mo napraviti pripreme barem 
tjedan dana prije, da napravi-
mo što bolji rezultat. Konku-
rencija je iz godine u godinu 
sve jača, a strojevi su sve mo-
derniji. Treba sve to poloviti 

i onda bude dobro - poručio 
je Počekal. 

Pobjednik u kategoriji plu-
gova premetnjaka Domagoj 
Vuk, rekao je da mu je ovo če-
tvrta županijska pobjeda.

- Što se državnog natjeca-
nja tiče, zasad imam dva druga 
i jedno treće mjesto, pa bi bio 
red da sada konačno osvojim i 
prvo. Nadam se da bude sreće - 
zaključio je Vuk. 

Ove se godine natjecalo 
ukupno 10 orača - četiri u ka-
tegoriji plugovi ravnjaci i šest u 
kategoriji plugovi premetnjaci, 
a natjecanje je nakon nekoliko 
godina ponovno održano u Zla-
tar Bistrici. Otvorio ga je držav-
ni tajnik pri Ministarstvu poljo-
privrede Zdravko Tušek.  

- Poljoprivredna proizvodnja 
počiva i počinje upravo na zem-
lji, a oranje je tu ključna stavka. 
Ovo je natjecanje pokrenuto od 
strane djelatnika Poljoprivred-

ne, savjetodavne službe, kako 
bi potaknuli poljoprivredni-
ke da pokažu što znaju, ali i 
kako bi ih naučili kako pravil-
no obrađivati zemlju. Uspjeli 
smo ga zadržati do dan danas i 
svima bi nam zbog toga treba-
lo biti drago - kazao je Tušek i 
zahvalio svima koji su svih ovih 
godina radili na tome da se ovo 
natjecanje i dalje održava. 

- Oranje je i dalje temeljna 
operacija pri obradi tla. Narav-
no da postoje i određene alter-
native poput konzervacijske 
obrade tla, no ono je primje-
njivo samo na određenim po-
dručjima i vrstama tla - dodao 
je državni tajnik.

Pročelnica Upravnog odje-
la za gospodarstvo, poljopri-
vredu, turizam, promet i ko-
munalnu infrastrukturu KZŽ 
Sanja Mihovilić, iskoristila je 
priliku i podsjetila da Župani-
ja ove godine izdvaja 490.000 
eura sredstava za svoje poljo-
privrednike kroz 13 natječaja. 
Također, istaknula je i najveće 
probleme u ovom sektoru na 
području županije. 

- Najveći izazov nam je raštr-
kanost parcela, ali unatoč tome, 
naši proizvođači jako puno ula-
žu u svoja znanja kako bi do-
bili što kvalitetnije proizvode, 
ostvarili tržišnu nišu i bili do-
sljedni u onom što rade. Župa-
nija ih prati mjerama, a idemo 
i na okrupnjivanje zemljišta 

kako bi dobili parcele na koji-
ma bi mogli proizvesti što više 
kvalitetnih proizvoda - poruči-
la je Mihovilić. 

Osvrnula se i na kvalitetu 
zagorske zemlje.

- Ona varira od područja do 
područja. Definitivno je potreb-
na prihrana stajskim i umjet-
nim gnojivima kako bi se po-
stigao bolji prinos i kvaliteta. 
Na našem je području najza-
stupljenije voćarstvo i vinogra-
darstvo, gdje imamo stvarno 
dugogodišnju tradiciju - ka-
zala je pročelnica te na kra-
ju zaključila:

- Ovo natjecanje označava 
početak poljoprivrednih rado-
va, a svi znamo da ako se dobro 
zaore brazda, kasnije će biti bo-
lji prinosi - poručila je Mihovilić.

podrška
Zastupnik u Europskom par-
lamentu Marko Vešligaj če-

stitao je pobjednicima i za-
hvalio svima koji se bave 
poljoprivredom.

- Borim se u Europi za naše 
interese i interese naših po-
ljoprivrednika. Iako vremena 
nisu laka, treba ustrajati i tre-
ba se boriti jer sigurnost poči-
nje upravo na njivi. Ako ne mo-
žemo proizvoditi hranu, teško 
da možemo govoriti o sigurno-
sti i samodostatnosti - poručio 
je Vešligaj. 

Župan Željko Kolar isko-
ristio je ovu priliku i istaknuo 
da Hrvatska na žalost nije sa-
modostatna po poljoprivred-
noj proizvodnji, stoga je važ-
no, smatra Kolar, podržati sve 
poljoprivrednike. Ovo natje-
canje je, kaže župan, jedan od 
oblika podrške. 

- Izuzetno je bitno da je ze-
mlja obrađena. To znači da se 
proizvodi, da se hranimo i da 
je selo aktivno. Bez toga ima-
mo pustoš, odbjeglu divljač, kli-
zišta i moramo trošiti novac da 
sve to saniramo - rekao je Kolar. 

Čestitao je ovom prilikom 
pobjednicima na ostvarenim 
rezultatima te im poželio puno 
sreće na daljnjem natjecanju.

- Vjerujem da će ova tradici-
ja opstati - zaključio je.  

Podsjetimo, pobjednici pu-
tuju na državnu razinu na-
tjecanja koje će se održati 1. 
kolovoza u Delnicama. (Va-
nja Hozmec) n

 » izabrana najbolja brazda zagorja 

Stjepan Počekal i Domagoj 
Vuk su najbolji orači KZŽ 
Ove se godine natjecalo ukupno 10 orača - četiri u kategoriji plugovi ravnjaci i šest u kategoriji plugovi premetnjaci, a 
natjecanje je nakon nekoliko godina ponovno održano u Zlatar Bistrici

Domagoj Vuk Stjepan Počekal
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Š
ampion 2. ‘Zagorske ko-
basijade Stubaki 2026.’ 
je Stjepan Horvat iz Du-
brave Pušćanske, koji je 

na ovogodišnju kobasijadu po-
slao svoju ‘zagorsku salamu’ te 
ostvario ukupno 58,03 boda. 

Ove je godine na ocjenji-
vanje pristiglo 78 uzoraka, od 
kojih je čak 29 ocijenjeno zla-
tom, a u utrku za titulu ovogo-
dišnjeg šampiona ušle su uku-
pno tri kobasice - po jedna iz 
svake kategorije, ona s najve-
ćim brojem bodova. 

zlatne medalje
Zlatom su u kategoriji ‘ostale 
salame’ nagrađeni Robert Ili-
nić, Ante Biloš, Darko Škreblin, 
Mladen Harapin, Robert Kraj-
na, Stjepan Horvat, Josip Kralj 
i Nenad Kenda, a najviše bo-
dova u ovoj kategoriji je dobi-
la kobasica Darija Pošteka. U 
ovoj je kategoriji 13 kobasica 

dobilo srebrnu medalju, a njih 
12 brončanu.

U kategoriji ‘zagorska suha 
češnjovka’ zlatne medalje su 
dobili Darko Škreblin, Lidija 
Lugarić, Goran Majsec i Barba-
ra Čičko, dok je najveći broj bo-
dova osvojila kobasica Dražena 
Beluhana. Srebro je u ovoj ka-
tegoriji podijeljeno za šest ko-
basica, a bronca za njih četiri.

U kategoriji ‘zagorska sala-
ma’ zlato su dobili Marko Cuj-
zek, Marinko Šinko, Franjo Vu-
kić, Stjepan Gudec, Zdravko 

Kožar, Davor Oremuš, Rudi Pro-
sinečki, Krunoslav Sokač, Ivan 
Sokač, Dražen Beluhan, Stjepan 
Sokač, Darko Žugec, Tomislav 
Kapusta i Petar Gudec, dok je 
najveći broj bodova u ovoj ka-
tegoriji dobila kobasica Stjepa-
na Horvata (šampion). Srebr-
nom i brončanom medaljom 
je u ovoj kategoriji nagrađeno 
po sedam kobasica. 

Ukupni pobjednik Stjepan 
Horvat ispričao je da je odra-
stao u siromašnoj obitelji, a 
dobar salamer je postao upra-
vo zahvaljujući borbi i pogle-

du u bolju budućnost. Kako 
kaže, rezultat će biti dobar je-
dino ako se proizvodu pruža 
dovoljno pažnje. 

- Salama je kao žena, ako joj 
se ne pruži dovoljno pažnje, sve 
ode krivo - kaže Horvat. 

Otkrio je i svoje male taj-
ne pri izradi:

- Važno je imati dobro do-
maće meso i puno pažnje po-
svetiti sazrijevanju. Svaki dan 
je potrebno provjeravati sala-
mu, provjetravati prostoriju, 
provjeriti koncentraciju vlage 

i temperaturu. A što se sastava 
tiče, meso mora biti kvalitetno, 
najbolje domaći špek od leđa, a 
bitni su i dobri začini - otkrio je 
Horvat, te za kraj dodao:

- Svoje znanje želim preni-
jeti i drugima. Hvala svima, a 
posebno ocjenjivačkoj komisi-
ji koja je prepoznala moj trud i 
rad - poručio je pobjednik.

Član ocjenjivačke komisije 
Stjepan Kahlina otkrio je koji 
su se kriteriji uzimali u obzir.

- Ocjenjivali smo kobasice 
po izgledu, prerezu, mirisu i na-
ravno okusu. Sve skupa je tra-

jalo oko 8 sati, imali smo ma-
nje pauze i stvarno smo si dali 
truda da naša konačna ocjena 
bude pravedna. Moram napo-
menuti da je kvaliteta ove go-
dine znatno narasla u odnosu 
na lani, dakle, ljudi su prepo-
znali u čemu su griješili - do-
dao je Kahlina.

Predsjednik žirija, chef 
Tomislav Špiček, otkrio je 
ima li razlike između zagor-
skih kobasica i salama u od-
nosu na kobasice i salame iz 
ostatka Hrvatske.

- U principu razlike nema, 
osim u odnosu na samoborske, 
gdje su točno donesene propo-
zicije kako bi samoborska sala-
ma trebala izgledati. U ostatku 
zemlje nema tako strogih pra-
vila, pa se vodimo ostalim pa-
rametrima - na primjer, je li ko-
basica previše podimljena, je li 
dobro osušena, koliko je ma-
sna… Moram priznati da je ipak 

lakše ocijeniti kada imate neke 
propozicije i onda točno zna-
te zadovoljava li određena ko-
basica standard ili ne. Radimo 
s načelnikom na tome hoćemo 
li i za ovu kobasijadu napravi-
ti propozicije kako bi zagorska 
kobasa trebala izgledati - re-
kao je Špiček.

‘pun pogodak’
Načelnik Stubičkih Toplica Jo-
sip Beljak rekao je da su uzor-
ci ove godine, osim s područja 
KZŽ, stigli i iz Zagrebačke i Va-
raždinske županije, Grada Za-
greba, te jedan čak iz Splitsko 

- dalmatinske županije. 
- Cilj cijele manifestacije je 

da se svi zajedno lijepo druži-
mo, ali i da potaknemo domaću 
proizvodnju ove delikatese. Ma-
nifestacija je pun pogodak, što 
vidimo po odazivu - kako ove 
godine, tako i prošle - zaključio 
je načelnik. (Vanja Hozmec) n

 » najviše je uzoraka, očekivano, bilo s područja krapinsko - zagorske županije, potom zagrebačke i 
varaždinske, grada zagreba, a jedan je stigao čak iz splitsko - dalmatinske

Stjepan Horvat šampion 
je 2. ‘Zagorske kobasijade’ 
Ove je godine na ocjenjivanje pristiglo 78 uzoraka, od kojih je čak 29 ocijenjeno zlatom. Natjecanje se odvijalo u tri 
kategorije - ‘ostale salame‘, ‘zagorska suha češnjovka’ i ‘zagorska salama’

Tomislav Špiček Josip Beljak

“
	Salama je kao žena, ako joj se 
ne pruži dovoljno pažnje, sve 
ode krivo” 				  
rekao je šampion STJEPAN HORVAT

Stjepan Horvat
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Učenici Osnovne škole 
Novi Marof prošlog su 
tjedna sudjelovali u još 

jednoj Erasmus+ mobilnosti, 
koja se ovoga puta održala u 
baskijskim gradovima Galda-
kao, Usansolo i Bilbao. U mo-
bilnosti je sudjelovala i par-
tnerska škola President Valdas 
Adamkus Gymnasium iz Kau-
nasa u Litvi. 

Tijekom boravka u Baski-
ji, učenici su kroz niz aktivno-
sti razvijali znanja o održivom 
razvoju te unapređivali svoje 
IKT vještine. U mobilnosti su 
sudjelovali učenici Iva Benjak, 
Rebeka Đokić, Laura Trnski, 
Petra Budinski, Ema Šafran, 
Antun Košćak, Šimun Krbot i 
Šimun Purgar.

Uz učenike, u aktivnostima 
su sudjelovali i učitelji Josip 
Beštek, Ivona Beštek i Nikica 
Piskač koji su kroz suradnju s 
kolegama iz inozemstva imali 
priliku upoznati obrazovni su-
stav Baskije, njezinu kulturu i 
povijest te steći nova znanja i 
vještine koje će primjenjivati 
u svakodnevnom radu.

Poseban naglasak stav-
ljen je na upoznavanje baskij-
ske kulture i tradicije. Učeni-

ci su sudjelovali u radionicama 
glazbene kulture gdje su upo-
znali tradicionalne instrumen-
te, glazbu i poznate glazbeni-
ke, a osobito zanimljiva bila 
je izrada instrumenta pan-
dero kroz proces upcyclinga, 
odnosno kreativne prenamje-
ne materijala.

Program je uključivao i 
posjete gradovima Gernika 
i Mundaka, kao i sudjelova-
nje u biološkim radionica-
ma. Učenici su tom prilikom 
učili o zaštiti bioraznolikosti 
izrađujući zamke za azijskog 
stršljena koje su postavili u 
okolici škole. Sudjelovali su 
i u edukativnoj igri ‘lov na 

blago’ te brojnim drugim 
aktivnostima.

Gradonačelnik Novog Ma-
rofa Siniša Jenkač istaknuo je 
važnost ovakvih projekata za 
razvoj mladih.

– Sudjelovanje naših uče-
nika u Erasmus+ projekti-
ma iznimno je vrijedno jer im 
pruža priliku za stjecanje no-
vih znanja, upoznavanje ra-
zličitih kultura i razvoj otvo-
renosti prema svijetu. Grad 
Novi Marof snažno podupi-
re ovakve inicijative koje do-
prinose kvaliteti obrazovanja 
i osobnom razvoju naših mla-
dih sugrađana – poručio je 
Jenkač. (kk) n

Ana Bolšec Belužić, učeni-
ca 4. razreda Područne 
škole Petrova Gora (OŠ 

Franje Horvata Kiša Lobor), 
osvojila je 1. mjesto u katego-
riji učenika od 1. do 4. razreda 
osnovne škole, na 26. Među-
narodnom likovnom natje-
čaju ‘Iserlohn–Essen 2026.’, 
pod mentorstvom učitelji-
ce razredne nastave, Sunčice 
Markuš.

Tema je ove godine bila 
‘Ljubav’, a natječaj je okupio 
sve koordinacije hrvatske na-
stave u inozemstvu te učeni-
ke Hrvate u iseljeništvu diljem 
svijeta, kao i učenike iz Repu-
blike Hrvatske, čime predstav-
lja jedinstven međunarodni 
kulturno-obrazovni projekt 
povezivanja hrvatske djece 
bez obzira na mjesto njiho-
va življenja.

Na ovogodišnji natječaj 
pristiglo je više od 1400 likov-
nih radova iz 10 zemalja svijeta 
– Hrvatske, Njemačke, Bosne 
i Hercegovine, Francuske, Ir-
ske, Austrije, Mađarske, Srbije, 
Rumunjske i Italije – što ovom 
uspjehu daje poseban među-
narodni značaj.

Najbolji radovi proglaše-
ni su na otvorenju izložbe, 15. 
travnja 2026., u Galeriji ‘Iser-
lohn’ (Njemačka), gdje su or-

ganizatori istaknuli kako se 
radi o jednom od najznačaj-
nijih međunarodnih proje-
kata ove vrste, s iznimno ve-
likim i raznolikim odazivom 
djece iz svijeta. 

U skladu s propisanom 
tematikom natječaja, nagra-
đena učenica i njezina uči-
teljica, u suradnji s ravnate-
ljicom škole, odlučile su da 
likovni rad tematski prikaže 
ljubav prema domovini. Rad 
je izrađen kombiniranjem 
više likovnih tehnika – kola-
ža, akvarela i tempere, dok je 
flomaster, kao crtačka likov-
na tehnika, korišten za na-
glašavanje kontura i isticanje 
ključnih elemenata kompozi-
cije, čime je postignuta jasna 
vizualna struktura i izražaj-
nost likovnog rješenja.

Natječaj se provodi u su-
radnji s Ministarstvom znano-
sti, obrazovanja i mladih, Hr-
vatskom maticom iseljenika 
te Državnim uredom za Hrva-
te izvan Republike Hrvatske.

- Iskrene čestitke upućuje-
mo učenici Ani Bolšec Belužić, 
njezinim roditeljima na podrš-
ci u radu, kao i mentorici Sun-
čici Markuš na predanom radu 
i poticanju dječje kreativnosti 
- poručuju iz Osnovne škole 
Franje Horvata Kiša. (kk) n

 » kreativna zagorka 

Rad učenice iz Lobora 
1. na međunarodnom 
likovnom natjecanju  

Učenici OŠ Novi Marof sudjelovali 
u Erasmus+ mobilnosti u Baskiji    

 » stekli nova znanja i iskustva

Tijekom boravka na razmjeni, učenici su kroz niz aktivnosti razvijali 
znanja o održivom razvoju te unapređivali svoje IKT vještine

U prepunoj Velikoj dvo-
rani Kulturnog centra 
‘Ivan Rabuzin’ u utorak 

je upriličena dirljiva svečana i 
humanitarna promocija knjige 
“Planina suza bogova“, autora 
župnika Željka Lovrića.

Organizator događaja bila 
je Gradska knjižnica i čitaonica 
Novi Marof, a večer je okupila 
brojne građane s jednim ciljem 
- pomoći šestogodišnjoj Nives 
u njezinoj najvažnijoj borbi. 

Promocija knjige bila je 
mnogo više od književnog do-
gađaja - bila je to manifestaci-
ja zajedništva i empatije. Uz sa-
mog autora, o knjizi, ali i o liku 
i djelu velečasnog Željka Lo-
vrića, govorili su njegovi bliski 
suradnici i prijatelji. Profesor 
pjevanja Denis Vasilj, pjesni-
kinja Slava Božičević te pro-
slavljeni varaždinski umjetnik 
Stephan Lupino dirljivim su se 
riječima osvrnuli na župnikovo 
stvaralaštvo.

Svečanost su svojim nastu-
pima uveličali Katja Hrasto-
vec i profesor Josip Levatić na 
klaviru, dok je posebno emoti-
van trenutak bio nastup Mari-
ja Pavlića. On je izveo pjesmu 
‘Drvo’, simboličnu skladbu 
koja je kroz godine postala za-
štitni znak župnikova rada i 
posvećenosti. 

Sav prihod od prodaje knji-
ga namijenjen je liječenju ma-
lene Nives, djevojčice koja se 
bori s rijetkim sindromima i 
kojoj su hitno potrebna sred-
stva za operaciju. Akciji se pri-
družio i Stephan Lupino, koji je 
u holu Kulturnog centra izložio 
svoja umjetnička djela, a posje-
titelji su kupnjom njegovih ra-
dova izravno donirali sredstva 
za Nivesinu budućnost.

Posebnu čar i duboku emo-
ciju večeri dalo je prisustvo 
same Nives, koja je na promo-
ciju stigla u pratnji svojih ro-
ditelja. Vidno emotivan, autor 
Željko Lovrić poručio je oku-
pljenima da nijedno dijete na 
ovome svijetu ne zaslužuje 
imati suzu u oku.

– Upravo me ta suza, koju 
sam vidio u Nivesinim oči-

ma, potaknula da riječi pre-
tvorim u djela i pokrenem 
ovu plemenitu gestu – rekao 
je župnik Lovrić.

Svojom nazočnošću po-
dršku je dao i gradonačel-
nik Novog Marofa Siniša Jen-
kač, koji je izrazio ponos 
zbog solidarnosti koju su gra-
đani pokazali.

– Novi Marof oduvijek je 
bio grad velikog srca, a sada 
smo to još jednom dokazali. 
Ne samo Marofčani, već i svi 
Hrvati, uvijek pokazuju ne-
vjerojatnu snagu i veliko srce 
kada su u pitanju ovakve ak-
cije. Ponosan sam na župni-
ka Lovrića i sve vas koji ste 
se odazvali, jer ovakve geste 
čine temelje naše zajednice 
čvrstima – poručio je grado-
načelnik. (kk) n

Večer zajedništva u Novom 
Marofu za malenu Nives  

 » humanitarna večer koja je spojila umjetnost, vjeru i dobrotu
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U Lepajcima je održa-
na izvještajno-izborna 
skupština Gradskog pu-

hačkog orkestra Krapina. Uz 
zvuke koračnica kojima su čla-
novi orkestra dočekali brojne 
uzvanike, skupština je označi-
la početak novog poglavlja u 
radu ovog simbola krapinske 
kulture. 

Sjednica je protekla u po-
zitivnom ozračju uz osvrt na 
uspješno razdoblje iza udru-
ge. Nakon što su prihvaćena 
izvješća o radu, financijama i 
nadzoru, jednoglasno je izgla-
san novi statut. Ovaj dokument 
precizno uređuje odnose unu-
tar udruge te osigurava stabi-
lan okvir za budući razvoj i još 
bolju organizaciju orkestra.

Središnji dio skupštine bio 
je izbor novog vodstva koje će 
u naredne četiri godine uprav-
ljati udrugom. Povjerenje za 

vođenje GPO-a Krapina dobili 
su novi predsjednik Ivica Cvrti-
la, zamjenik predsjednika Ivan 
Tušek, tajnik Branko Bolfek i 
blagajnik Ivan Sinković.

Uz predsjednika, zamjenika 
predsjednika i tajnika, u Uprav-
ni odbor izabrani su Boris Hr-
šak i Predrag Kranjčec, dok će 
Nadzornim odborom predsje-
dati Božidar Majsec, uz člano-
ve Josipa Matačića i Ivana Jan-
žeka. Novoizabrani tim odmah 
je predstavio ambiciozan pro-
gram rada i financijski plan 
za 2026. godinu, koji su, kao i 
sve ostale odluke, prihvaćeni 
jednoglasno.

Iz udruge su zahvalili do-
sadašnjem vodstvu na od-
ličnom vođenju.

dodjela priznanja
Posebno emotivan trenutak 
bila je dodjela priznanja oni-

ma koji su ostavili neizbrisiv 
trag u povijesti udruge. Plake-
tu za nevjerojatnih 60 godina 
aktivnog članstva primio je 
Antun Šćuric, čija su odanost 
i postignuća trajni uzor svim 
naraštajima.

Gradonačelniku Krapine 
Zoranu Greguroviću dodije-
ljeno je priznanje za počasnog 
člana, kao zahvala za viziju i 
osobno zalaganje u jačanju 
ugleda orkestra.

Najveća počast, titula po-
časnog predsjednika, uruče-
na je dosadašnjem predsjedni-
ku Branku Cvrtili. Čovjek je to 
čije je ime od 1959. godine sra-
slo s orkestrom – kao dugogo-
dišnji umjetnički voditelj i diri-
gent (punih 40 godina), Cvrtila 
je bio i ostao čuvar zajedniš-
tva na kojem se i danas teme-
lji rad udruge.

Važnost udruge Gradski pu-
hački orkestar Krapina potvr-
dio je i dolazak prijateljskih 
udruga, uključujući predstav-
nike PO ‘Ivo Tijardović’ Cigle-
nica Zagorska, GPO-a Zabok, 
PO DVD-a Špičkovina, Desi-
ničkih mažoretkinja, DVD-a 
Lepajci te Udruge vinogradara 
Sv. Juraj Jurašak.

Svečanosti su prisustvova-
li i čelni ljudi grada: gradona-
čelnik Zoran Gregurović, nje-
gov zamjenik Ivica Hršak te 
predsjednik Gradskog vijeća 
Ivan Bajcer. U svojim su obra-
ćanjima uzvanici uputili iskre-
ne čestitke novom vodstvu, 
pohvalivši besprijekornu or-
ganizaciju skupštine te ista-
knuvši orkestar kao neizosta-
van stup kulturnog identiteta 
grada Krapine.

S novim vodstvom, moder-
niziranim statutom i jasnom 
vizijom, Gradski puhački or-
kestar Krapina nastavlja kora-
čati naprijed, čuvajući tradiciju 
koja u ovom podneblju odjeku-
je generacijama. (kk) n

Izabrano novo vodstvo 
Gradskog puhačkog orkestra

 » gradonačelniku greguroviću i dugogodišnjem lideru cvrtili uručena priznanja

U organizaciji Lovačkog 
društva ‘Oštrc’ i Župe 
svete Ane Lobor, pro-

teklog je vikenda održano 
tradicionalno ‘Veljaničko 
proštenje’ te 12. hodočašće 
lovaca sjeverozapadne Hr-
vatske u Svetište Majke Bož-
je Gorske u Loboru. Riječ je o 
događaju koji iz godine u go-
dinu okuplja sve veći broj su-
dionika, potvrđujući važnost 
očuvanja tradicije, vjere i za-
jedništva u lokalnoj zajedni-
ci i šire.

Program je započeo u ju-
tarnjim satima pobožnošću 
križnog puta koji je okupio 
brojne vjernike i sudioni-
ke hodočašća. Križni put se 
protezao od lovačkog doma 
do Svetišta, stvarajući ozrač-
je molitve, sabranosti i du-
hovne povezanosti, a uslije-
dile su svete mise na kojima 
su se okupili brojni lovci, mje-
štani i hodočasnici.

– Ovo hodočašće za nas 
ima posebno značenje jer je 
riječ o dugogodišnjoj tradiciji 
koju njegujemo s velikim po-
štovanjem. Nismo je prekidali 
ni u najizazovnijim vremeni-
ma, pa tako ni tijekom pan-
demije, jer vjerujemo u važ-
nost zajedničkog duha, vjere 
i očuvanja naših običaja. Dra-
go nam je što se svake godi-
ne okuplja sve veći broj lju-
di i što zajedno prenosimo 

te vrijednosti na mlađe ge-
neracije – rekao je predsjed-
nik Lovačkog društva ‘Oštrc’ 
Kruno Bezak.

Načelnica Lobora Ljubica 
Jembrih i ove se godine pri-
družila hodočašću te je tom 
prigodom zahvalila organiza-
torima i svima koji doprinose 
njegovu održavanju.

– Iskreno zahvaljujem 
Lovačkom društvu ‘Oštrc’ na 
predanoj organizaciji ovog 
hodočašća, ali i na svemu što 
tijekom cijele godine čine za 
našu zajednicu. Njihov dopri-
nos je vrijedan i prepoznat, a 
njihova uključenost u druš-
tveni život Lobora iznimno je 
važna. Posebnu zahvalu upu-
ćujem velečasnom Tomici Bo-
žićeku na duhovnoj okrjepi i 
toplim riječima koje nas uvi-
jek dodatno osnaže. Zajed-
no čuvamo naše vrijednosti i 
gradimo zajedništvo – poru-
čila je načelnica.

‘Veljaničko proštenje’ i 
hodočašće lovaca još su jed-
nom pokazali koliko su ova-
kva okupljanja važna za oču-
vanje identiteta, njegovanje 
duhovnosti te jačanje među-
sobnih veza među ljudima. 
Upravo kroz ovakve susre-
te prenose se tradicija i vri-
jednosti na mlađe generaci-
je, čime se osigurava njihova 
trajnost i značaj u buduć-
nosti. (kk) n

 » u duhu vjere, molitve i tradicije

U Loboru održano 
12. hodočašće lovaca

Novi predsjednik je Ivica Cvrtila, zamjenik predsjednika Ivan Tušek, 
tajnik Branko Bolfek, a blagajnik Ivan Sinković
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Tradicionalni susret na 
mostu prijateljstva Ri-
svica - Kunšperk oku-
pio je čelnike i mještane 

pograničnih općina Hrvatske i 
Slovenije 19. puta po redu na 
zajedničkom druženju. Ovim 
događajem obilježava se za-
jedništvo i godine neraskidi-
vog prijateljstva.

Okupili su se mještani slo-
venske Občine Bistrica ob Sotli, 
mještani Kumrovca i ostali za-
interesirani posjetitelji koji di-
jele osjećaj zajedništva te podr-
žavaju dobrosusjedske odnose 
između Slovenije i Hrvatske.

ostanimo prijatelji
Dožupan Občine Bistrica ob 
Sotli Dušan Bekovič obratio se 

svima prisutnima uime župa-
na Franje Debelaka. Osvrnuo 
se na devetnaestogodišnju tra-
diciju okupljanja upravo u Op-
ćini Bistrica ob Sotli.

- 19 godina se već ovdje 
okupljamo, no ovaj most tu 
čvrsto stoji i povezuje nas 
već 40-ak godina. Živjeli smo 
u istoj državi, povezivali se, 

družili, ženili na jednu i na 
drugu stranu Sutle. Ostanimo 
u tako dobrim vezama, osta-
nimo dobri prijatelji kao što 
smo bili do sada - poručio je 
dožupan Bekovič.

Načelnik Kumrovca Robert 
Šplajt naglasio je kako Sutla 
oduvijek spaja složne mješta-
ne Kumrovca i Bistrice, čije sto-
ljetno prijateljstvo te obiteljske 
i poslovne veze nisu uspjele na-
rušiti ni fizičke prepreke.

- 19 godina je malo za naše 
prijateljstvo koje traje već sto-
ljećima. Sutla nas nikad nije 
razdvajala, Sutla nas je uvijek 
spajala. Nekad je tu bila i ži-
let-žica, no to nam nije smeta-
lo, uvijek smo našli načina da 
se družimo. Uvijek smo bili po-
vezani - obiteljski, prijateljski, 
poslovno i na sve druge načine. 

Želim da tako bude i dalje, že-
lim da stvaramo zajedno novi 
život tu u ovoj dolini. Želim da 
budemo dolina uspjeha - kazao 
je načelnik Kumrovca.

Načelnica Zagorskih Sela 
Ksenija Krivec Jurak istaknula 
je važnost ovog susreta za lo-
kalnu zajednicu.

- To što se 19 godina upravo 
ovdje sastajemo u zajedništvu 
i prijateljstvu je možda najbit-
nija poruka koja se već godina-

ma prenosi s ovog mosta. Mi u 
Zagorskim Selima također nje-
gujemo ovu tradiciju na našem 
mostu Plavić - Sedlarjevo. Kad 
kažemo da nas Sutla spaja, a ne 
razdvaja, to doista nije flosku-
la nego je to naš način života - 
kazala je Krivec Jurak. 

simbol susreta
Župan Občine Podčetrtek Pe-
ter Misja, prisjetio se kako 
je sve počelo prije 21 godinu. 
Prvi susret na mostu održan 
je u Plaviću.

- Upravo je ta inicijativa po-
vezivanja kroz mostove pred-
stavljala važan iskorak. Mo-
stovi su postali više od same 
infrastrukture – simbol su su-
sreta, druženja i međusobnog 

povjerenja. Ta tradicija koja se 
održava svake godine potvrđu-
je kontinuitet dobre suradnje 
i zajedničkog razvoja - poru-
čio je Misja. 

Na druženju je bio i župan 
Krapinsko - zagorske župani-
je Željko Kolar, koji se također 
dotaknuo održavanja dobrosu-
sjedskih odnosa.

- Prijateljstva ne poznaju 
granice, a dobrosusjedski od-
nosi nemaju alternative. Zbog 
toga bi ovo što se ovdje radi 
svugdje trebalo biti normal-
no, ali nažalost nije. Mi mo-
žemo svojim primjerom biti 
uzor drugima - poručio je Ko-
lar i dodao da se veseli veli-
kom jubileju dogodine. (Valen-
tina Međeral) n

 » sastali se slovenci i hrvati

Most Risvica - Kunšperk 
ponovno ujedinio prijatelje
Okupili su se mještani slovenske Občine Bistrica ob Sotli, mještani Kumrovca i ostali zainteresirani posjetitelji koji dijele 
osjećaj zajedništva te podržavaju dobrosusjedske odnose između Slovenije i Hrvatske

Dušan Bekovič Željko Kolar

“
	19 godina je malo za naše 
prijateljstvo koje traje već 
stoljećima. Sutla nas nikad 	
nije razdvajala, Sutla 		
nas je uvijek spajala” 			 
ROBERT ŠPLAJT - načelnik Kumrovca

Robert Šplajt
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Javna ustanova ‘Zagorje ze-
leno’ poziva sve stanovnike 
Krapinsko - zagorske župa-

nije da se uključe u ‘City Na-
ture Challenge 2026’. Radi se 
o globalnom događaju koji 
okuplja građane diljem svije-
ta u bilježenju divljih vrsta u 
svojoj okolini. Tijekom neko-
liko dana gradovi i regije na-
tječu se u broju opažanja i ra-
znolikosti vrsta.

Cilj izazova je bolje upo-
znavanje prirode koja nas 
okružuje te prikupljanje vri-
jednih podataka koji dopri-
nose znanosti i očuvanju 
bioraznolikosti.

Samo prošle godine zabi-
lježeno je više od 3,3 milijuna 
opažanja, preko 73.000 vrsta i 
sudjelovanje više od 102.000 
ljudi iz 62 zemlje na šest konti-
nenata, i to u samo četiri dana.

kako sudjelovati
Izazov se održava od 24. do 27. 
travnja. Pozivaju se svi da u 
tom razdoblju istraže prirodu 
oko sebe, bilo u šetnji, parku, 
šumi, livadi ili vlastitom dvo-
rištu. ‘City Nature Challenge 

2026’ u Krapinsko - zagorskoj 
županiji provodi se na područ-
ju cijele županije. Sudjelovati 
može svatko iz svog mjesta, 
dvorišta, parka, šume ili pri-
rode u okolici.

Istovremeno se izazov 
održava i u Gradu Zagre-
bu, Bjelovarsko - bilogor-
skoj, Brodsko - posavskoj, 
Istarskoj, Karlovačkoj, Ličko 
- senjskoj, Osječko - baranj-
skoj, Primorsko - goranskoj, 
Splitsko - dalmatinskoj, Va-
raždinskoj i Zadarskoj župa-
niji, s kojima se Krapinsko - 
zagorska županija natječe u 
broju opažanja, raznolikosti 
vrsta i sudionika.

- Zajedno pokažimo koliko 
je naša priroda bogata i ostva-
rimo što bolji rezultat u odno-
su na druge županije - poziva-
ju iz Javne ustanove!

Sudjelovanje je jednostav-
no i besplatno. Prvo preuzmi-
te mobilnu aplikaciju ‘iNatu-
ralist’ i registrirajte se. Zatim 
izađite u prirodu i pronađite 
biljke, životinje, gljive i dru-
ge divlje vrste. Fotografiraj-
te opažanje ili snimite zvuk, 

a potom objavite opažanje u 
aplikaciji, uz obavezno uklju-
čenu lokaciju. 

Potrebno je dopustiti kori-
štenje lokacije i kamere na pa-
metnom telefonu, kako bi se 
opažanja mogla točno zabilje-
žiti i uključiti u usporedbu re-
zultata te prikaz bioraznoliko-
sti pojedine županije ili grada.

‘iNaturalist’ je besplatna 
mobilna i web aplikacija za bi-
lježenje i prepoznavanje živih 
organizama u prirodi. Korisni-
ci bilježe opažanja divljih vrsta 
fotografiranjem ili snimanjem 
zvuka, a podaci se s lokacijom 
i vremenom bilježenja pohra-
njuju u globalnu bazu podata-
ka koju koriste znanstvenici i 
istraživači.

Aplikacija koristi zajedni-
cu korisnika i umjetnu inte-
ligenciju za pomoć u identi-
fikaciji vrsta, pa se opažanja 
mogu dodatno potvrđivati i 
nadopunjavati.

U sklopu ‘City Nature 
Challengea’, ‘iNaturalist’ je 
glavna platforma putem koje 
se bilježe i uspoređuju opaža-
nja sudionika iz cijelog svijeta. 

zašto sudjelovati
Sudjelovanjem u ‘City Natu-
re Challengeu’ doprinosite 
stvarnim znanstvenim istra-
živanjima, pomažete u praće-
nju i očuvanju bioraznoliko-
sti, učite prepoznavati vrste u 
svojoj okolini i provodite vrije-
me u prirodi na zanimljiv i ko-
ristan način. 

U organizaciji ‘City Natu-
re Challengea’ u Hrvatskoj, uz 
Zavod za zaštitu okoliša i pri-
rode (Ministarstvo zaštite oko-
liša i zelene tranzicije), sudje-
luju i brojne javne ustanove 
za zaštitu prirode. Ove godine 
mreža suorganizatora obuhva-
ća čak 12 županija diljem Hr-
vatske. (kk) n

Pridružite se izazovu i 
otkrijte prirodu oko sebe 

 » počeo ‘city nature challenge 2026’

U općini Radoboj prote-
klog je vikenda uspješ-
no provedena ekološka 

akcija ‘Zelena čistka za zele-
niji Radoboj’, s ciljem uređe-
nja okoliša, uklanjanja ot-
pada iz prirode i podizanja 
svijesti o važnosti očuvanja 
domaćeg kraja.

U akciji je sudjelovalo više 
od 60 sudionika – članovi 
udruga iz Radoboja i Krapine, 
djelatnici Općine Radoboj uz 
načelnika Anđelka Topolovca, 
mještani te učenici 6. a, 6. b, 7. 
a, 7. b i 8. a razreda Osnovne 
škole Side Košutić Radoboj u 
pratnji učitelja Ivana Kovače-
vića, Martine Pavić i Leonar-
de Levak te ravnateljice Di-

jane Šalković, koji su svojim 
odazivom još jednom poka-
zali koliko zajedništvo znači 
za zajednicu.

Akciju je koordinirala Op-
ćina Radoboj, koja je organi-
zirala sudionike u nekoliko 
skupina. Svaka je grupa bila 
raspoređena na više lokaliteta 
diljem općine, gdje se priku-
pljalo odbačeno smeće i ure-
đivao okoliš. Zajedničkim tru-
dom očišćene su prometnice, 
zelene površine i drugi javni 
prostori, čime je Radoboj po-
stao još ljepše i ugodnije mje-
sto za život.

– Posebno veseli velik 
odaziv svih sudionika i spre-
mnost da svojim radom do-
prinesu očuvanju prirode i 
ljepšem izgledu naše općine. 
Ovakve akcije pokazuju koli-
ko se puno može postići kada 
se zajednica okupi oko zajed-
ničkog cilja. Bilo je zaista li-
jepo vidjeti toliko ljudi na 
okupu, u zajedničkom radu 
za dobrobit našeg mjesta. Od 
srca zahvaljujemo svim sudi-
onicima na velikom odazivu, 
uloženom trudu i doprino-
su akciji za zeleniji Radoboj 
– poručuju iz Općine. (kk) n

 » za čišću i ljepšu općinu 

U Radoboju održana 
‘Zelena čistka’

Samo prošle godine zabilježeno je više od 3,3 milijuna opažanja, preko 
73.000 vrsta i sudjelovanje više od 102.000 ljudi iz 62 zemlje na šest 
kontinenata

Sudionici su 
bili podijeljeni 
u nekoliko 
skupina, a svaka 
je skupina bila 
raspoređena na 
više lokaliteta 
diljem općine
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U sklopu programa 
međunarodne kul-
turne suradnje Mu-
zeja Dvor Trako-

šćan i regionalnog Muze-
ja Yangzhou, u Trakošćanu 
se 8. svibnja u 19 sati otva-
ra izložba “Čudesno putova-
nje na Istok”. 

Izložba donosi slojevitu pri-
ču o susretu Istoka i Zapada 
kroz povijest, kulturu i umjet-
nost, nadahnutu životom i na-
sljeđem Marka Pola. Kroz tri 
tematske cjeline posjetitelju 
se približava svijet srednjovje-
kovnih putovanja, razmjene 
znanja i materijalnih dobara, 
ali i suvremeno razumijevanje 
tog nasljeđa. 

u tri dijela
Prvi dio posvećen je Spo-
men domu Marka Pola u 
Yangzhouu, smještenom uz 
Veliki kanal, jednom od naj-
važnijih povijesnih trgovač-
kih pravaca Kine. Kroz pri-
kaz njegova osnutka, razvoja 
i međunarodnih suradnji, po-
sebno s talijanskim institucija-
ma, naglašava se kako se lik i 
djelo Marka Pola danas inter-
pretiraju kao simbol kulturnog 

povezivanja i dijaloga između 
civilizacija. 

Drugi dio izložbe vodi po-
sjetitelje na fascinantno puto-
vanje Marka Pola prema Isto-
ku u 13. stoljeću, u vrijeme 
vladavine Kublaj-kana. Kroz 
njegove zapise oživljava svi-
jet srednjovjekovne Azije – od 
veličanstvenih gradova poput 
Hangzhoua do složenih admi-
nistrativnih i trgovačkih susta-
va Mongolskog Carstva, dok je 
treći dio izložbe posvećen svi-
li kao važnom simbolu luksu-
za, moći i kulturne razmjene 
na ‘Putu svile’. Predstavlje-
ne su vrhunske tehnike tka-
nja poput brokata, damasta i 
lampasa, kao i bogati dekora-
tivni motivi u kojima se ispre-
pliću istočnjački i zapadnjač-
ki utjecaji. 

Izložba dodatno ističe re-
prezentativne predmete koji 

utjelovljuju duh epohe, a posje-
titeljima su predstavljeni kroz 
interaktivne sadržaje i repli-
ke. Među njima se posebno iz-
dvaja monumentalna Meiping 
vaza iz dinastije Yuan s moti-
vom zmaja, kao simbol carske 
moći i estetskih ideala vreme-
na. Uz prikaze novca i tehnike 
blok tiska, izloženi su i primjer-
ci raskošnih svilenih tkanina 
koji svjedoče o visokoj razini 
tehnološkog i umjetničkog ra-
zvoja te intenzivnoj međuna-
rodnoj razmjeni. Kroz pažljivo 
razrađene sadržaje, ilustracije i 
eksponate, izložba pruža cjelo-
vit uvid u razdoblje u kojem su 
se različite civilizacije povezi-
vale putem trgovine, putovanja 
i razmjene ideja, naglašavaju-
ći trajnu vrijednost tih konta-
kata i njihovu važnost za razu-
mijevanje globalne kulturne 
baštine danas.

 » priča o kulturnim vezama istoka i zapada kroz povijest, umjetnost i razmjenu znanja

U Trakošćanu se otvara izložba 
“Čudesno putovanje na Istok”

Izložba donosi slojevitu priču o susretu Istoka i Zapada kroz povijest, kulturu i umjetnost, 
nadahnutu životom i nasljeđem Marka Pola

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Kroz tri tematske cjeline posjetitelju 
se približava svijet srednjovjekovnih 
putovanja, razmjene znanja i 
materijalnih dobara, ali i suvremeno 
razumijevanje tog nasljeđa

Meiping vaza iz dinastije Yuan
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Ravnateljica Muzeja Dvor 
Trakošćan Goranka Horjan, 
istaknula je kako izložba pred-
stavlja nastavak uspješne me-
đunarodne suradnje.

- U 2025. godini naš mu-
zej je gostovao u Yangzhou s 
izložbom “Trakošćan od bur-
ga do muzeja” koja je kine-
skoj publici predstavila naj-
romantičniji hrvatski dvorac, 
dokumentirajući njegovu pre-
obrazbu kroz stoljeća sve do 
današnjeg muzeja. Pobudi-
la je zaista veliki interes, pa 
u lipnju izložba gostuje i u 
Muzeju umjetnosti u Šanga-
ju. Zaista nas veseli uzvratno 
gostovanje kineskih partnera, 
budući da u sklopu Yangzhou 
muzeja djeluje i Memorijalni 
centar Marka Pola, što dodat-
no osnažuje hrvatsko-kinesku 
suradnju - poručila je ravna-
teljica Horjan. 

Govoreći o konceptu 
izložbe i njezinu sadržaju, 
naglasila je:

- Prema jednom izvoru, Mar-
co Polo je proveo tri godine u 
Yangzhou kao carev dužnosnik, 
pa će se dio izložbe osvrnuti i 
na taj segment njegova zani-
mljiva života. Posebno ističe-
mo edukativni karakter izložbe 
i planirani interaktivni postav 
u kome će se posjetitelji moći 
upustiti u potragu za drevnim 
kineskim novcem ili pak opi-
pati razne vrste svile - doda-
la je Horjan. 

Istaknula je i poveznicu 
izložbe s Trakošćanom…

- Poveznicu s Trakošćanom 
nalazimo u dijelu koji se bavi 
modom 13. i 14. stoljeća, kada 
brojne svilarske radionice u 
Italiji isporučuju svoje krea-
cije visokom plemstvu koje je 
u svojem posjedu tada držalo 

i Trakošćan. Poglavlja o modi 
obradili su vrhunski stručnja-
ci iz područja, prof. dr. sc. Feng 
Zhao, dugogodišnji ravnatelj 
Nacionalnog muzeja svile u 
Hangzhou, te hrvatska struč-
njakinja, profesorica na Tek-
stilno-tehnološkom fakultetu 
u Zagrebu, dr. sc. Katarina Si-
mončić - navela je ravnateljica.

uz dan muzeja
Istaknula je i podršku par-
tnera te širi društveni kon-
tekst izložbe:

- Zahvalni smo na podršci 
Ministarstvu kulture i medija, 
našem osnivaču koji podupi-
re međumuzejsku suradnju, te 
Konfucijevom institutu Sveuči-
lišta u Zagrebu koji je partner 
u projektu i koji će za prigo-
du otvorenja pripremiti bogat 
program - zahvalila je Horjan 
te podsjetila kako se otvore-

nje izložbe odvija u mjesecu 
obilježavanja Međunarodnog 
dana muzeja: 

- Svibanj je i mjesec kada 
obilježavamo Međunarod-
ni dan muzeja, a ovogodišnja 
tema je “Muzeji ujedinjuju po-
dijeljeni svijet”, više nego ikad 
potrebna poruka za usposta-
vu mira i međusobnog uva-
žavanja u globalnom svijetu - 
zaključila je.

Izložba će biti otvorena uz 
prethodnu najavu ponedjelj-

kom i utorkom u terminima 
od 10 do 18 sati, dok će od sri-
jede do nedjelje biti dostup-
na za posjetitelje također od 
10 do 18 sati. Ulaznice će se 
moći kupiti na blagajni mu-
zeja Dvor Trakošćan, ulaz za 
djecu do 7 godina je bespla-
tan. Dodatni popusti i kombi-
nacije ulaznica bit će dostupni 
na službenoj web stranici mu-
zeja. Izložbu “Čudesno puto-
vanje na Istok” moguće je ra-
zgledati do 5. srpnja. n

Izložba dodatno ističe reprezentativne 
predmete koji utjelovljuju duh epohe, 
a posjetiteljima su predstavljeni kroz 
interaktivne sadržaje i replike

Izložba “Vojnici grofa Josi-
pa Kazimira Draškovića” 
Dvora Trakošćan, otvore-

na je prošlog petka u Muze-
ju Sinjske alke.

Kako su istaknuli iz Mu-
zeja Dvor Trakošćan, trako-
šćanska i sinjska priča ov-
dje se lijepo nadopunjuju, 
kroz zajedničke teme vojne 
tradicije i nasljeđa.

Dodajmo da izložba 
ostaje otvorena tijekom ci-
jelog ljeta. (kk) n

 » “vojnici grofa josipa kazimira draškovića”

Izložba Dvora Trakošćan 
otvorena u Muzeju Sinjske alke
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Digitalna riznica znanja o Zagorju, odnosno 
virtualna verzija drugog, dopunjenog iz-
danja ‘Enciklopedije Hrvatskoga zagorja’, 

predstavljena je u utorak u Poslovno-tehnološ-
kom inkubatoru Krapinsko - zagorske županije.

Podsjetimo, prvo izdanje Enciklopedije objav-
ljeno je 2017. godine, a potom je 2025. godine 
objavljeno drugo, dopunjeno izdanje koje sadr-
ži 2108 natuknica na 1056 stranica. A sada je sti-
gla i mrežna verzija.

Dožupanica Jasna Petek kazala je da mrežno 
izdanje omogućuje Enciklopediji da nastavi ži-
vjeti i razvijati se u skladu s vremenom. 

- Puno je dostupnije, nudi momentalnu mo-
gućnost uređivanja i dopunjavanja i zato će za-
sigurno poslužiti istraživačima, entuzijastima, 
učenicima, studentima i svima koji žele dobiti 
informacije na pouzdan i provjeren način - po-
ručila je zamjenica Petek.

jednostavno i pregledno
Urednica Iva Klobučar Srbić istaknula je da je 
mrežno izdanje osmišljeno tako da bude pris-
tupačno, pregledno i jednostavno za korištenje.

- Svaki put kad otvorite Enciklopediju, nasu-
mično se vrte druge fotografije, da vas privuku 
da ju otvorite i istražite - poručila je Klobučar Sr-
bić i objasnila kako se Enciklopediju može istra-
živati putem tražilice i abecedarija. 

Građa je obrađena kronološki, a ilustrativni 
je materijal prikazan na početku svakog članka. 

- Istražujte, pretražujte, klikajte i otkrivajte 
nove činjenice o Zagorju. Proširujte već stečene 
spoznaje i dopustite da vas jedna natuknica vodi 
na drugu kako bi upoznali Zagorje na jedan nov i 
dinamičan način - poručila je urednica.

O stvaranju i sadržaju Enciklopedije govori-
la je urednica Jasmina Lukec. 

- Enciklopedija ima širok tematski raspon - 
od geologije, arheologije i prirodoslovnih obiljež-
ja, preko podataka o stanovništvu i naseljima te 
etnografskih i jezikoslovnih posebnosti, književ-
nog stvaralaštva, pa sve do zabave i sporta - kaza-
la je Lukec i dodala da su osim čitave Krapinsko 
- zagorske, obuhvaćene i Varaždinska te Zagre-
bačka županija:

- Velika je rijetkost da regionalna enciklope-
dija doživi drugo izdanje, a još rjeđe mrežno. Do-
bili smo regionalnu sintezu koja je svojom obu-
hvatnošću jednostavno nadmašila sva dotadašnja 
tiskana izdanja sa zagorskom tematikom - ka-
zala je Lukec i završno poručila kako ‘vse poči-
nje v Zagorju’.

Partner Krapinsko - zagorskoj županiji je na 
ovom projektu bio Leksikografski zavod ‘Miro-
slav Krleža’. Ravnatelj Zavoda Filip Hameršak re-
kao je da je suradnja bila sjajna. 

- Sve što proizvedemo u knjigama ili na in-
ternetu imat će podršku, ali Krapinsko - zagor-
ska županija pruža nam i moralnu i financijsku, 
što nam omogućuje da nakon dva tiskana izda-
nja koja su korisnici morali kupiti, sada ponu-
dimo mrežno izdanje koje je svima dostupno 
i besplatno - istaknuo je ravnatelj Hameršak, 
te zaključio: 

- Nastojimo razvijati projekte koji odgovara-
ju konceptu široko dostupnog i besplatnog zna-
nja - poručio je.

‘sve što je važno’
Župan Željko Kolar kazao je da je ‘Enciklope-
dija Hrvatskoga zagorja’ ‘knjiga svih knjiga’, 
čija je vrijednost jednaka mnogim strateškim 
projektima. 

- Digitalno izdanje pregledavat će i koristiti 
stotine tisuća ljudi. Kada smo razgovarali o ci-
ljanoj publici i o tome tko će ga najviše koristiti, 
došao sam do zaključka da takve publike nema 
jer smo svi željni znanja - rekao je Kolar i dodao 
kako će se kontinuirano nadopunjavati:

- Enciklopedija je velika ostavština koju smo 
zajedno ostavili generacijama koje dolaze. Svat-
ko je u njoj pronašao nešto svoje kroz osobu koju 
poznaje, kroz mjesto, događaj… Trudimo se da 
bude zabilježeno sve što je važno u Zagorju - za-
ključio je župan.

Mrežno izdanje Enciklopedije dostupno je 
klikom na fotografiju. (kk) n

Protekle subote u Lin-
zu u Austriji održana 
je ‘Frühjahrsparade’ - 

međunarodna smotra povi-
jesnih i vojnih postrojbi koja 
kroz svečani mimohod oživ-
ljava i promiče vojnu i kultur-
nu baštinu europskih naroda. 
Na ovogodišnjoj paradi sudje-
lovala je i Povijesna postrojba 
Krapinsko – zagorske župa-
nije, ‘Kostelska pištola - Ke-
glevićeva straža’ Kostel, koja 
je na dostojanstven i pono-
san način predstavila tradici-
ju i kulturnu baštinu Kostela 
i Krapinsko - zagorske župa-
nije, ali i Hrvatskog zagorja u 
cjelini. 

Manifestacija je okupila 
više od 400 sudionika iz oko 
50 povijesnih postrojbi iz ci-
jele Europe. Program je obu-
hvatio svečani mimohod kroz 
središte grada i ceremonijal-
ni dio na glavnom trgu, uz su-
djelovanje brojnih uzvanika 
iz javnog i društvenog živo-
ta. Sudjelovanje ‘Keglevićeve 
straže’ na ovakvom među-
narodnom događanju potvr-
đuje njezinu važnu ulogu u 

očuvanju povijesne baštine 
te doprinosi međunarodnoj 
prepoznatljivosti Krapinsko 
- zagorske županije i Repu-
blike Hrvatske.

Zapovjednik postrojbe 
Božo Antonić istaknuo je da 
sudjelovanje na Frühjahrspa-
radi u Linzu za njih predstav-
lja veliku čast.

– Ponosni smo što smo 
imali priliku predstavljati 
naš kraj i Hrvatsko zagor-
je među brojnim europskim 
povijesnim postrojbama te 
na dostojanstven način pri-
kazati našu tradiciju, identi-
tet i bogatu baštinu. Ovakvi 
nastupi dodatno jačaju kul-

turnu suradnju među europ-
skim narodima te potvrđuju 
važnost očuvanja i promica-
nja povijesne baštine u su-
vremenom društvu – poru-
čio je Antonić. 

Inače, uz ‘Kostelsku pi-
štolu - Keglevićevu stražu’, 
na mimohodu su iz Hrvatske 
sudjelovali i ‘Karlovačka gra-
đanska garda’, ‘Hrvatski so-
kol’ Osijek te 7. gardijska bri-
gada ‘Pume’. (kk) n

 » u austrijskom linzu

‘Kostelska pištola’ na 
međunarodnoj smotri 
povijesnih postrojbi   

‘Enciklopedija 
Hrvatskoga zagorja’ 
ima mrežno izdanje 

 » ‘knjiga svih knjiga’

Mrežno izdanje osmišljeno je tako da bude pristupačno, pregledno i 
jednostavno za korištenje. Građa je obrađena kronološki, a ilustrativni je 
materijal prikazan na početku svakog članka

Manifestacija je okupila više od 
400 sudionika iz oko 50 povijesnih 
postrojbi iz cijele Europe
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Muzej ‘Staro selo’ Ku-
mrovec vas poziva na 
tradicionalnu mani-

festaciju ‘Ophodi Jure Zele-
nog’, koja će se održati danas, 
25. travnja, s početkom u 16.30 
sati. 

Ovogodišnji program fo-
kusiran je na cjelovitu inter-
pretaciju jurjevskih običaja 
kao simbola početka gospo-
darske godine i sadnje prvih 

žitarica. Kroz dijalog stru-
ke, pedagogije i živog običa-
ja, istražit će se put od obrade 
zemlje, do suvremene inter-
pretacije tradicije.

program manifestacije
U 16.30 sati slijedi otvorenje 
izložbe “Zlatna brazda – Od 
oranja do žetve u Hrvatskom 
zagorju”, autorice Tihane Ku-
šenić. Izložba povezuje jur-

jevske običaje s buđenjem 
prirode i poljoprivrednim ci-
klusima, naglašavajući važnost 
sjetve i novog početka, kao i 
žetvenih običaja i pripreme 
tradicijske hrane.

U nastavku slijedi pred-
stavljanje autorske slikovni-
ce i priručnika o jurjevskim 
običajima Mađareva “Dora i 
kinč povedaju Jurjevsku pri-
povest”, autora Tibora Marta-
na, etnologa i dramskog pe-
dagoga. Djelo nudi inovativan 
pristup jurjevskim običajima 
interpretiranim lokalnim nar-
ječjem i tradicijskim kinčem 

- zaštićenim nematerijalnim 
kulturnim dobrom.

U predstavljanju i struč-
nom razgovoru sudjeluju Mla-
den Kuhar (voditelj Odjela za 
etnografsku i nematerijalnu 
kulturnu baštinu pri Ministar-
stvu kulture i medija), Željka 
Jelavić (umirovljena muzej-
ska savjetnica pedagoginja), 
Krešo Plantak Večerin (ma-
gistar ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja, odgo-
jitelj savjetnik u Dječjem vr-
tiću Varaždin), Tibor Martan 
(autor, etnolog i dramski pe-
dagog, voditelj dramskih dru-

žina ‘Ozana’ i ‘Videki’ te pred-
sjednik KUU ‘Magda i Luisa’) 
i Tihana Kušenić (viši ku-
stos etnolog i autorica pro-
grama manifestacije ‘Ophodi 
Jure zelenog’).

U završnici programa sli-
jedi prikaz ‘Ophoda Jure Zele-
nog’ kroz selo u izvedbi Etno 
udruge ‘Zipka’, Kumrovec. 
Radi se o autentičnom opho-
du jurjaša kroz prostor muze-
ja, kao živa završnica priče o 
obnovi tradicije.

- Radujemo se vašem do-
lasku - pozivaju organi-
zatori. (kk) n

‘Ophodi Jure Zelenog’ danas 
u ‘Starom selu’ Kumrovec   

 » ovo morate doživjeti

Ovogodišnji program fokusiran je na 
cjelovitu interpretaciju jurjevskih običaja 
kao simbola početka gospodarske godine i 
sadnje prvih žitarica
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U mirnom zagorskom 
okruženju, u Velikoj 
Vesi nadomak Krapi-
ne, već osam godina 

djeluje Mega Gym – teretana 
koja je, kako kaže njezin vla-
snik Matija Kerep, rasla zajed-
no s navikama i sviješću lokal-
ne zajednice. 

- Krenuli smo s radom 2018. 
godine. Sad je već osam go-
dina i uspješno poslujemo. 
Svake godine imamo sve više 
članova - govori Kerep, na-
glašavajući kontinuitet kao 
ključ uspjeha.

Danas gym okuplja više od 
200 stalnih članova, iako pre-
cizne brojke više ne iznosi.

- To mi je postala taj-
na, ali bilježimo više od 
200 stalnih članova - doda-
je kroz smiješak. Struktura 
članstva otkriva i šire pro-
mjene u društvu:

- Članovi su miješani, cure i 
dečki, nekim omjerom 40-60 
u korist muškaraca, ali iz mje-
seca u mjesec imamo sve više 
žena - naglašava Kerep.

Upravo taj porast intere-
sa vidi kao dio šireg trenda u 
Krapini i okolici. 

- Svake godine ljudi su sve 
osvješteniji, ima sve više no-
vih članova i ono što je naj-
važnije – zadržavaju se. Uklju-
čuju se u sport, bilo kod nas 
ili kasnije negdje drugdje – 
govori nam Kerep.

Teretana, objašnjava, nije 
izolirani svijet, već baza za 
sve druge aktivnosti. 

- Nema nogometa bez tere-
tane, nema košarke, rukome-
ta... Teretana je temelj, baza 
snage za sve - naglašava.

Upravo zato kroz prostor 
prolaze i rekreativci i sporta-
ši, osobito izvan sezone:

- Profesionalci koji imaju 
sezonu preko ljeta dolaze zimi, 
to im je priprema – dodaje.

Sam prostor ostaje vjeran 
klasičnom pristupu.

- Imamo sve što treba jed-
na klasična teretana – slo-
bodne utege, trake, aerobne i 
anaerobne sprave. Pokrivamo 
cijeli fitness svijet – apostrofi-
rao je Kerep, uz napomenu da 
grupnih treninga zasad nema, 
ali razlog je jednostavan: 

- Nemamo prostora za to, 
ali za individualni rad ima-
mo sve – dodaje.

Veliku ulogu imaju i trene-
ri - stalni i vanjski. 

- Imamo svoje trenere, ali i 
vanjske koji dovode svoje kli-
jente. Oni si sami slažu raspo-
red, a nama donose dodatnu 
dinamiku i više članova - go-
vori nam Kerep.

Jedan od aspekata na 
koji je posebno ponosan 
jest sigurnost. 

- U osam godina imali smo 
dvije, tri ozljede, i to ne zbog 
sprava, nego zbog krivog po-
kreta, doskoka. Teretana je 
zapravo sigurna jer su po-
kreti kontrolirani - naglašava 
Kerep, dodajući kako upra-
vo zato često dolaze i ljudi u 
fazi oporavka:

- Ljudi dolaze nakon opera-
cija, a puno njih ima i proble-
ma s kralježnicom, pa kod nas 
rade rehabilitaciju – kazao je.

Razgovor se prirodno do-
tiče i motivacije, posebno u 
proljetnim mjesecima kad 
početni entuzijazam popušta. 

- Sad smo u četvrtom mje-
secu, novogodišnje odluke su 
splasnule. Uvijek ostane ne-
koliko ljudi koji se zadrže, ali 
ima i onih koji bi htjeli za dva 
mjeseca napraviti čudo. To ne 
ide tako – govori Kerep.

Ipak, ni kratkoročni trud 
nije uzaludan:

- Čak i oni koji se kratko 
zadrže naprave nešto, ali za 
ozbiljne rezultate treba odri-
canje i kontinuitet – dodaje.

Posebno želi razbiti 
neke česte zablude, osobito 
među ženama. 

- Cure imaju strah od pre-
treniranosti, ali to je goto-
vo nemoguće. Ni mi koji tre-
niramo 20-30 godina nismo 
došli do toga - ističe i doda-
je još jednu važnu fiziološ-
ku činjenicu:

- Žene nemaju takvu hor-
monsku strukturu da bi se 

‘nabildale’ na klasičan način. 
Mogu napraviti vrhunsku for-
mu, ali ne ono što se vidi u fil-
movima - naglašava.

Za Kerepa je ključ sve-
ga – pokret. 

- Ako se netko dvoumi, 
neka odabere ono što ga is-
punjava. Najbitnija je volja. 
Bez volje nema uspjeha ni u 

teretani ni u bilo čemu - go-
vori, no osobno daje prednost 
upravo teretani: 

- To je baza svakog sporta, 
temelj pokreta, snage, izgleda 
i zdravlja – podcrtava.

Upravo ta jednostavna lo-
gika stoji iza cijele filozofije 
prostora: tijelo se mora kori-
stiti, da bi napredovalo. 

- Mišić ne može rasti ako se 
ne koristi. Mora se dizati uteg, 
mora biti opterećenja. Dugo-
ročno, to znači i bolje zdrav-
lje - ističe i dodaje:

- S godinama mišićna masa 
opada, a jedini način da to 
usporimo je da je koristimo 

- poručuje Kerep.
Unatoč izostanku formal-

nih grupnih treninga, u gymu 
se razvila vlastita zajednica.

- Ljudi se međusobno mo-
tiviraju, svi smo tu s istim 
ciljem. Dođu napraviti ne-

što za sebe, riješiti se loših 
navika - naglašava Kerep, 
dodajući kako taj osjećaj 
pripadnosti često nadomje-
šta sve drugo.

Na kraju, poruka ostaje 
jednostavna, ali jasna:

- Konzistentnost daje re-
zultat, upornost daje rezultat, 
ne odustajanje daje rezultat. 
Sve ostalo je manje bitno - za-
ključuje Matija Kerep. 

Mega Gym danas radi go-
tovo svaki dan, od jutra do 
večeri, uz vikend-ritam prila-
gođen rekreativcima. Uz tere-
tanu, dostupna je i sauna, a 
članarine su fleksibilne – od 
jutarnjih opcija do neograni-
čenih dolazaka. No, kako se 
čini iz razgovora, ključ ponu-
de ne leži u paketima, nego 
u nečemu puno jednostav-
nijem – u odluci da se krene. 
(Nikola Turin) n

 » matija kerep otvoreno o fitnessu

“Konzistentnost daje rezultat” - zato se sve 
više Zagoraca i Zagorki vraća u Mega Gym
Mega Gym danas radi gotovo svaki dan, od jutra do večeri, uz vikend-ritam prilagođen rekreativcima. Uz teretanu, 
dostupna je i sauna, a članarine su fleksibilne

Matija Kerep
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Na Sveučilištu u Zagre-
bu, Fakultetu orga-
nizacije i informati-
ke u Varaždinu, u če-

tvrtak je održana panel-tribi-
na “Dual karijera: sport kao sa-
veznik akademskog uspjeha i 
očuvanja zdravlja u izgradnji 
profesionalne karijere”, po-
svećena temi usklađivanja 
sportskih obveza, studiranja i 
osobnog razvoja. Događanje je 
okupilo studente, nastavnike i 
brojne zainteresirane sudioni-
ke, a kroz njihova iskustva po-
tvrđeno je kako sport i obrazo-
vanje čine snažnu kombinaci-
ju u razvoju mladih ljudi spre-
mnih za profesionalne izazove. 

panelisti
Na panelu su sudjelovali iz-
bornik Hrvatske nogometne 
reprezentacije Zlatko Dalić, 
prof. dr. sc. Romana Caput Jo-
gunica, članica Povjerenstva 
za izradu prijedloga reorgani-
zacije nastave tjelesne i zdrav-
stvene kulture na hrvatskim 
sveučilištima, izv. prof. dr. sc. 
Sanja Ćurković iz Hrvatskog 
akademskog sportskog save-

za i Zagrebačkog akademskog 
sportskog saveza, Miran Ma-
ričić, osvajač brončane olim-
pijske medalje i bivši student 
FOI-ja, Ivan Sršen, mag. educ. 
inf., profesionalni sportaš i 
bivši student FOI-ja te dr. sc. 
Damir Vučić, viši predavač iz 
TZK SUZG FOI. Panel je vo-
dila Amalija Koren Cavaleiro, 
voditeljica Centra za podrš-
ku studentima i razvoj kari-
jera FOI-ja, a cijeli događaj je 
uveličala i prorektorica Sve-
učilišta u Zagrebu red. prof. 
art. Jasenka Ostojić, dok su 
skup podržali i članovi Upra-
ve FOI, prodekan izv. prof. dr. 
sc. Zlatko Stapić i prodekani-
ca izv. prof. dr. sc. Martina To-
mičić Furjan. 

Prorektorica red. prof. art. 
Jasenka Ostojić uvodno je 
podsjetila kako je Sveučilište 
u Zagrebu jedno od najaktiv-
nijih europskih sportskih sve-
učilišta te je prošle godine peti 
put proglašeno najboljim eu-
ropskim sportskim sveuči-
lištem. Prodekan FOI-ja izv. 
prof. dr. sc. Zlatko Stapić ista-
knuo je kako Fakultet organi-

zacije i informatike kontinui-
rano ulaže u sport i studentske 
aktivnosti, pri čemu značaj-
na sredstva za razvoj sport-
skih programa izdvaja iz vla-
stitih izvora. 

Govoreći o ulozi sporta u 
osobnom razvoju, Zlatko Dalić 
istaknuo je kako talent pred-
stavlja tek početnu prednost, 
dok su disciplina, svakodnev-
ni rad i primjer koji trener kao 
pojedinac daje drugima, ključ-
ni za ostvarivanje vrhunskih 
rezultata. Njegovo je izlaga-
nje dodatno naglasilo važ-
nost karaktera i dosljednosti, 
osobina koje jednako vrijede 
u sportu, studiranju i poslov-
nom okruženju.

O sustavnoj podršci stu-
dentima sportašima govorila 
je prof. dr. sc. Romana Caput 
Jogunica, pojasnivši kako viso-
koškolski sustav sve više pre-
poznaje potrebe studenata 
koji paralelno grade sportsku i 
akademsku karijeru. Posebno 
je ukazala na pravilnike koji-
ma se uređuje status studena-
ta sportaša koji predstavlja-
ju fakultete te na mogućnosti 

stipendiranja kategorizira-
nih sportaša.

Širi kontekst akademskog 
sporta predstavila je izv. prof. 
dr. sc. Sanja Ćurković, ista-
knuvši kako u zagrebačkom 
sportskom akademskom su-
stavu sudjeluje tisuće studena-
ta sportaša, dok se zajedno s 
rekreativcima broj uključenih 
penje na gotovo 10.000 mladih. 
Naglasila je i kontinuitet na-
tjecanja studenata tijekom ci-
jele godine, kao i važnost pro-
jekata usmjerenih na zdravlje 
studenata, među kojima se iz-
dvaja ‘UniSport Health’.

O važnosti jasno postav-
ljenih ciljeva govorio je Miran 
Maričić, istaknuvši da je upra-
vo sposobnost usmjerenosti 
prema cilju jedna od ključnih 
vrijednosti koje sport razvi-
ja kod mladih ljudi. Uz sport-
ske rezultate, takav pristup 
pomaže i u uspješnom pla-
niranju studijskih i profesio-
nalnih obveza.

životne vještine 
Vlastito iskustvo povezivanja 
sporta i studiranja podijelio 

je i Ivan Sršen, koji je nagla-
sio kako ga je sport naučio 
odgovornosti, ustrajnosti i 
radnim navikama bez kojih 
bi mnoge studentske obveze 
na Fakultetu bilo teško sa-
vladati. Poručio je kako na-
tjecateljski duh i disciplina 
stečeni u sportu često po-
staju presudni i u akadem-
skom okruženju.

Dr. sc. Damir Vučić, glav-
ni organizator tribine, poseb-
no je izdvojio disciplinu kao 
trajnu vrijednost, naglasiv-
ši da motivacija često varira, 
dok upravo disciplina omo-
gućuje kontinuitet rada i na-
predak. Time je dodatno po-
tvrdio jednu od središnjih 
poruka panel-tribine – da se 
uspjeh dugoročno temelji na 
navikama, a ne na kratkotraj-
nom entuzijazmu. 

Panel-tribina još je jednom 
potvrdila da sport ne razvija 
samo natjecateljske sposobno-
sti, već i životne vještine koje 
studentima pomažu u obrazo-
vanju, očuvanju zdravlja i iz-
gradnji uspješne profesional-
ne karijere. (kk) n

 » sport i studij kao put do uspjeha

FOI na panel-tribini okupio 
vrsne sportaše i stručnjake
Događanje je okupilo studente, nastavnike i brojne zainteresirane sudionike, a kroz njihova iskustva potvrđeno je 
kako sport i obrazovanje čine snažnu kombinaciju u razvoju mladih ljudi spremnih za profesionalne izazove
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INFO I PRIJAVE:

042/390 -881

www.foi.unizg.hr/hr/dov

dov@foi.unizg.hr

dan otvorenih
vrata 2026. 

SHOWCASE uspješnih studentskih projekata

VOĐENI OBILAZAK FOI-ja i Studentskog
doma Varaždinu

PANEL s istaknutim alumnima i studentima

30.  travnja od 12:00h / Pavlinska 2, Varaždin

P lanirate gradnju, reno-
vaciju ili samo trebate 
par sitnica za poprav-

ke po kući? U Majdak Ani-
mi Profi Centru u Zaboku 
na 4000 metara kvadratnih 

imaju sve što vam treba! Od 
temelja do krova – oni su tu 
za vas.

A s dolaskom ljepšeg vre-
mena, došlo je vrijeme za 
novo ‘odijelo’ vaše kuće!  

U Majdak Animi Profi 
Centru ćete pronaći najpo-
voljnije cijene fasadnih su-
stava renomiranih dobavljača. 
Osim toga, nude i cjelokupni 
asortiman ‘Roefix’, ‘Caparol’ i 

‘Svjetlost’ proizvoda po odlič-
nim cijenama. 

- Dođite i odaberite boju 
koja će vašu kuću učiniti naj-
ljepšom u ulici - pozivaju iz 
Majdak Animi Profi Centra. 

Također, u Majdak Ani-
mi Profi Centru ne samo da 
ćete pronaći vrhunske proi-
zvode, već i stručne savjete 
koji će vam pomoći da do-
nesete pravu odluku. Tim 
iskusnih stručnjaka uvijek 
je tu da vas savjetuje u vezi 
s izborom materijala, teh-
nikom ugradnje i svim osta-
lim pitanjima vezanim uz 
vaš projekt. 

Posjetite ih na adre-
si Prilaz Franje Tuđma-
na 2, Pavlovec Zabočki, ili 
ih kontaktirajte na broj 
049/500-761.

Više informacija o ponu-
di i radnom vremenu možete 
pronaći na njihovoj službenoj 
stranici. (kk) n

 » vrijeme je za novo ‘odijelo’ vaše kuće

Posjetite Majdak Animi Profi Centar 
i imat ćete najljepšu kuću u ulici 
Pronađite najpovoljnije cijene fasadnih sustava renomiranih dobavljača. Nude i cjelokupni asortiman ‘Roefix’, ‘Caparol’ 
i ‘Svjetlost’ proizvoda po odličnim cijenama
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Kada šećete centrom 
Zaboka, Krapine ili 
Ivanca, lako je pre-
poznati onaj specifi-

čan “zagorski inat” koji se ne 
nameće glasno, ali je vidljiv 
u rezultatima. Upravo iz tog 
mentaliteta izrasla je priča o 
Optici Ana, Poliklinici Ana i 
brendu LUMA - priča koja na-
dilazi lokalne okvire i ulazi u 
ozbiljan modni i zdravstve-
ni kontekst.  

više od trgovine
Iako se na prvi pogled čini 
da je riječ o još jednom lancu 
optike, razlika odmah posta-
je jasna. Poliklinika Ana je si-
nonim za povjerenje. Ono što 
ih izdvaja na tržištu je inte-
gracija medicinske stručno-
sti i najmodernije tehnologi-
je. Fokus nije samo na tome 
da vidite bolje, nego da razu-
mijete što vašem vidu zaista 
treba. Stručni tim i suvreme-
na tehnologija, uključujući di-
gitalno uzimanje mjera, ukla-
njaju prostor za improvizaciju 
i stvaraju razinu preciznosti 
koja se osjeti u svakodnevici.

- To je onaj ‘nevidljivi’ dio 
posla koji čini razliku izme-
đu naočala koje vam samo 
‘stoje na nosu’ i onih uz koje 
zaboravite da ih uopće nosi-
te - ističu. 

Njihov fokus na zdrav-
lje oka postavio je temelje 
za sve ostalo – jer dobar stil 
ne vrijedi ništa bez kristalno 
jasnog vida! 

regionalni lider 
Na tim se temeljima razvijala 
i Optika Ana, koja je s vreme-
nom izrasla u regionalno pre-
poznatljivo ime s poslovnica-
ma diljem sjevera Hrvatske 

- u Zaboku, Krapini, Zlataru, 
Ivancu i Krapinskim Topli-
cama . No, ono što ih izdvaja 
nije samo širina mreže, već 
način na koji pristupaju sva-
kom klijentu. Dok su mnogi 
veliki sustavi izgubili osobni 
kontakt, ovdje je i dalje pri-
sutan osjećaj bliskosti, uz po-
nudu koja prati svjetske tren-
dove. Upravo se kombinacija 
pristupačnosti i profesional-
nosti pokazala kao ključna 
prednost na tržištu koje sve 
više traži autentičnost.

luma - brand koji osvaja
Priča je dobila novu dimenzi-
ju s njihovim brendom LUMA, 
koji je u kratkom vremenu us-
pio privući pažnju i van lokal-
nih okvira. Inspiriran suvre-
menim modnim kretanjima, 
ali oblikovan s jasnim iden-
titetom, LUMA donosi okvi-
re koji ne igraju na sigurno. 

Odvažne boje, izraženi obli-
ci i geometrijska preciznost 
čine ih prepoznatljivima već 
na prvi pogled, dok kvalitet-
ni materijali poput acetata 
i laganih metala osigurava-
ju da estetika ne dolazi nau-
štrb funkcionalnosti. Upravo 
ta ravnoteža između dizajna 
i nosivosti pozicionirala je 
njihove kreacije u brend koji 
izgleda luksuzno, ali osta-
je dostupan. 

- LUMA nije samo brend 
naočala - to je dokaz da se iz 
Zagorja može diktirati mod-
ni trend koji će prihvatiti in-
fluenceri, poslovni ljudi i svi 
oni koji traže nešto drugači-
je - ističu. 

od vizije, do stvarnosti 
Kada se sve poveže, jasno je da 
sinergija Poliklinike Ana, Opti-
ke Ana i brenda LUMA nije slu-
čajna. Riječ je o promišljenom 
spoju medicinske stručnosti i 
modnog izraza koji pokazu-
je da se i na domaćem tere-
nu može razviti svjetska priča. 
Danas naočale više nisu samo 
pomagalo za vid, već dio osob-
nog identiteta, a ova priča iz 
Zagorja potvrđuje da se najbo-
lji pogled na svijet često gradi 
upravo tamo gdje ga možda i 
ne očekujemo. (kk) n

(SPONZORIRANI SADRŽAJ)

 » od zagorskih brega do modnih pista

OPTIKA ANA: Kako je obitelj iz 
srca Zagorja redefinirala način 
na koji gledamo (i izgledamo) 
Danas naočale više nisu samo pomagalo za vid, već dio osobnog identiteta, a ova priča iz Zagorja potvrđuje da se najbolji 
pogled na svijet često gradi upravo tamo gdje ga možda i ne očekujemo

Priča je dobila novu dimenziju s njihovim brendom LUMA. LUMA 
donosi okvire koji ne igraju na sigurno. Odvažne boje, izraženi oblici i 
geometrijska preciznost čine ih prepoznatljivima već na prvi pogled
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PRODAVAČICA/PRODAVAČ
Mjesto rada: JALKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LEONARDO, obrt za pekarske 
usluge i trgovinu, vl. Leonardo Pecolaj, 
Jalkovec, Ulica Braće Radić 104
Rok za prijavu: 23.5.2026.

POMOĆNI/A GRAĐEVINSKI/A RADNIK/CA
Mjesto rada: VRBANOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: IGIS - društvo s ograničenom 
odgovornošću za proizvodnju i 
projektiranje solarnih sustava i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

ZIDAR/ZIDARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: GALEKOVIĆ GRADNJA 
jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 9.5.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 10
Poslodavac: Wollsdorf Components 
društvo s ogrničenom odgovornošću za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 9.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA U CAFFE BARU 
FOOTBALL PUB U SKLOPU TTS SPORTSKOG 
CENTRA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEDONJA društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MALEGRA global društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: PRIBISLAVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MEC d.o.o. za proizvodnju i 
trgovinu
Rok za prijavu: 30.4.2026.

KROJAČ/ICA - POMOĆNI/A KROJAČ/ICA
Mjesto rada: MURSKO SREDIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INDUSTRIJA KONFEKCIJE, 
GRAĐEVINARSTVO I TURIZAM društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 17.6.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KTC proizvodnja, trgovina, 
usluge i turistička agencija, d.d.
Rok za prijavu: 30.4.2026.

OSOBNI ASISTENT/ASISTENTICA
Mjesto rada: PODTUREN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
Rok za prijavu: 30.4.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA 
SVJEŽEG MESA PILIĆA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: “PERADARSTVO” uzgoj, klanje 
i prodaja peradi, Dalibor Blagus, Donji 
Pustakovec 76
Rok za prijavu: 9.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-
UGOSTITELJSTVO “MIŠAK”, Darko Mišak, 
Sveti Križ Začretje, M. J. Zagorke 9
Rok za prijavu: 9.5.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BDMS-SERVISNA ZONA društvo 
s ograničenom odgovornošću za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 8.5.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
DOMAR/DOMARKA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 8.5.2026.

SURADNIK/SURADNICA U NASTAVI 
(METALSKE STRUKE)
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Centar za pružanje usluga u 
zajednici Ivanec
Rok za prijavu: 4.5.2026.

VODITELJ/VODITELJICA FINANCIJA I 
RAČUNOVODSTVA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Odvjetničko društvo Porobija 
& Špoljarić d.o.o.
Rok za prijavu: 15.5.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BOMARK PAK d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 15.5.2026.

STRUČNI REFERENT/STRUČNA 
REFERENTICA ZA POSLOVE PISARNICE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GRAD VARAŽDIN
Rok za prijavu: 4.5.2026.

DOSTAVLJAČ/DOSTAVLJAČICA ROBE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Orange društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu
Rok za prijavu: 15.5.2026.

RUKOVATELJ/RUKOVATELJICA 
SAMOHODNIM GRAĐEVINSKIM 
STROJEVIMA
Mjesto rada: KOLAROVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: NISKOGRADNJA VESELNIK, obrt 
za niskogradnju i nadzor, vl. Mario Veselnik, 
Kolarovec, 8. Maja 18
Rok za prijavu: 5.5.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

KUHAR/KUHARICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bistro & Catering Point, obrt 
za ugostiteljstvo, vl. Valentina Brežnjak, 
Pregrada, Ulica Janka Leskovara 39/1
Rok za prijavu: 9.5.2026.

STRUČNI SURADNIK EDUKACIJSKI 
REHABILITATOR-STRUČNA SURADNICA 
EDUKACIJSKA REHABILITATORICA
Mjesto rada: ZLATAR
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dječji vrtić i jaslice 
Zlatarsko zlato
Rok za prijavu: 2.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bistro JVS - vl. Vjekoslav 
BRGLES, Sveti križ bb TUHELJ
Rok za prijavu: 24.5.2026.

SURADNIK/SURADNICA (REDNI BROJ 
3.34. IZ PRAVILNIKA O SISTEMATIZACIJI) 
U ODJELU ZA MJERE AKTIVNE POLITIKE 
ZAPOŠLJAVANJE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HRVATSKI ZAVOD ZA 
ZAPOŠLJAVANJE
Rok za prijavu: 4.5.2026.

RAČUNOVOĐA/RAČUNOVOTKINJA II
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZAGORSKI VODOVOD društvo 
s ograničenom odgovornošću za javnu 
vodoopskrbu i odvodnju
Rok za prijavu: 30.4.2026.

INSTALATER/INSTALATERKA 
KUĆNIH INSTALACIJA
Mjesto rada: KRALJEVEC NA SUTLI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: INSTALACIJE STIPERSKI - 
Vl. Drago STIPERSKI, Kapelski Vrh 53 
KRALJEVEC NA SUTLI
Rok za prijavu: 16.5.2026.

MONTER/MONTERKA
Mjesto rada: TUHELJ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KRAMARIĆ USLUGE d.o.o. za 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

OPERATER/OPERATERKA NA STROJU
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 10
Poslodavac: VALOVITI PAPIR - DUNAPACK 
društvo s ograničenom odgovornošću za 
proizvodnju i trgovinu valovitim papirom
Rok za prijavu: 15.5.2026.

RUČNI PERAČ/RUČNA PERAČICA 
AUTOMOBILA
Mjesto rada: DESINIĆ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DARKO TOURS PRIJEVOZ d.o.o. 
za usluge prijevoza i turistička agencija
Rok za prijavu: 1.5.2026.

PEKAR/PEKARICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: POZNANOVEC, 
POLJOPRIVREDNA ZADRUGA
Rok za prijavu: 9.5.2026.

VOZAČ/VOZAČICA TERETNOG 
MOTORNOG VOZILA
Mjesto rada: PUŠĆINE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: WANG X društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i trgovinu
Rok za prijavu: 30.4.2026.

AUTOMEHANIČAR/AUTOMEHANIČARKA-
AUTOELEKTRIČAR/AUTOELEKTRIČARKA-
AUTOMEHATRONIČAR/
AUTOMEHATRONIČARKA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: AC JESENOVIĆ društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu 
automobilima
Rok za prijavu: 30.4.2026.

IT ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FERRO-PREIS d.o.o. za 
proizvodnju lijevanih, kovanih i prešanih 
metalnih proizvoda
Rok za prijavu: 30.4.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SPORT VISION Društvo s 
ograničenom odgovornošću za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

TOKAR/TOKARICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MURA-METAL društvo s 
ograničenom odgovornošću za proizvodnju 
i usluge
Rok za prijavu: 8.5.2026.

VOZAČ/VOZAČICA DOSTAVNOG VOZILA
Mjesto rada: DONJI PUSTAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BLAŽEKA društvo s 
ograničenom odgovornošću za 
poljoprivrednu proizvodnju, trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

SOBOSLIKAR/SOBOSLIKARICA-FASADER/
FASADERKA
Mjesto rada: MALA SUBOTICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ELEKTROINSTALACIJE BUJANIĆ 
jednostavno društvo s ograničenom 
odgovornošću za graditeljstvo, trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 30.4.2026.

MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR
Mjesto rada: ŠTRIGOVA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBITELJSKI DOM ZA PSIHIČKI 
BOLESNE OSOBE ŠKVORC MARINA
Rok za prijavu: 9.5.2026.

POŠTAR/POŠTARICA ZA OPĆU DOSTAVU
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: HP - Hrvatska pošta d.d.
Rok za prijavu: 4.5.2026.
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U prvoj polufinalnoj 
utakmici Kupa NS 
KZŽ, u Krapini su 
igrali domaći Zago-

rec i Bedekovčina. Slavio je Za-
gorec s 3:0. Bila je to posebna 
utakmica, jer je bila prva na 
ŠRC Podgora pred novonat-
krivenim tribinama.

zagorec - bedekovčina
Što se tiče igre, sve je bilo ri-
ješeno u prvih 45 minuta su-
sreta, kada su domaćini posti-
gli sva tri pogotka. U samom 
otvaranju (3. minuta), Sti-
perski je dobro asistirao Dle-
sku, koji zahvaća loptu i vara 

Martineca te pogađa desni 
kut njegovih vrata za vod-
stvo domaćina.

Igrala se 17. minuta kad su 
gledatelji vidjeli mat u tri po-
teza. Loptu je na lijevoj strani 
povukao Dlesk i proslijedio je 
do Čičkovića koji je gura pre-
ma Stiperskom, a potonji re-
zantnim udarcem s 10-ak me-
tara pogađa mrežu i povećava 
vodstvo domaćina na 2:0.

Treći pogodak za Zago-
rec dolazi u sam smiraj po-
luvremena, u 45. minuti, pre-
ko Čičkovića.

U jednoj rečenici rezime 
ove utakmice – gosti su učini-

li sve da se dobro obrane, bili 
su dobro postavljeni i parira-
li su maksimalno, koliko su 
mogli, ali kvaliteta je bila na 
strani domaćina i zbog toga 
je semafor na kraju pokazi-
vao Zagorec 3, Bedekovčina 0. 

golubovec - pregrada
Drugo polufinale Kupa NS KZŽ 
igralo se u Golubovcu, izme-
đu domaćeg Golubovca i žu-
panijskog prvoligaša Pregrade. 
Utakmica je nakon rovovske 
bitke pripala Golubovcu s re-
zultatom 2:0. 

Bila je ovo vrlo zanimljiva 
utakmica u kojoj su dominirali 
skok, duel igra i borba za svaki 
pedalj terena, tako da se u po-
jedinim trenucima nije vidje-
lo tko je u višem rangu, iako je 
ton igri davao domaćin.

U 37. minuti isplatila se 
aktivnija i napadački orijen-
tirana igra Golubovca. Nai-
me, Vojaković je ubacio lop-
tu iskosa u srce šesnaesterca, 
gdje ju prihvaća Dario Bo-
bek i spušta do Nikole Bobe-
ka, koji od prve sa 16 meta-

ra pogađa sam gornji lijevi 
kut nemoćnog Kušara za za-
služeno vodstvo domaćina. S 
ovim rezultatom je završeno 
prvih 45 minuta.

Drugo poluvrijeme prote-
klo je u istom tonu. Do te 61. 
minute, kada je pao drugi po-
godak, bilo je (polu)prilika 
na obje strane - u 46. Švaljek, 
u 49. Špoljar, u 51. Dejan Ko-
lar, da bi sve bilo odlučeno u 
61. minuti susreta, kada je D. 
Bobek izborio korner. Nakon 
izvedenog kornera, lopta je 
padala na drugu stativu, gdje 
je obrana Pregrade zaboravi-

la na Kramarića koji se samo 
naklanja i pogađa mrežu za si-
gurno vodstvo.

Do kraja susreta i dalje 
smo gledali vrlo agresivnu, 
dinamičnu, pravu nogomet-
nu utakmicu koja je ipak za-
vršila s rezultatom iz 61. mi-
nute - Golubovec 2, Pregrada 0. 
Rezime cijele utakmice – od-
lična prezentacija nogometne 
igre i zaslužen prolaz Golubov-
ca u finale. 

Finale će se najvjerojatni-
je igrati 3. lipnja na neutral-
nom terenu koji još nije odre-
đen. (Milorad Videković) n

 » odigrani polufinalni susreti

U finalu Kupa NS KZŽ borit 
će se Zagorec i Golubovec  
Finale će se najvjerojatnije igrati 3. lipnja na neutralnom terenu koji još nije određen
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Zagorec – Bedekovčina 3:0 (3:0)

Stadion: ŠRC Podgora. Gledatelja: 150, Sudac: Martin Turčin (Tuhelj). 
Pomoćnici: Mihael Horvat (Dubrovčan) i Velimir Brezak (Špičkovina).
Strijelci: 1:0 Dlesk (3), 2:0 Stiperski (17), 3:0 Čičković (45).
ZAGOREC: Bruči, Štimac (46. Hlebec), Frinčić, Čičković (73. I. Krznar), K. 
Krznar (13. Jazbec), Stiperski, Turniški, F. Pavlinić (73. Rihtar), Landripet 
(57. J. Štimac), K. Pavlinić (73. Kovačić), Dlesk. Trener: Perica Vidak.
BEDEKOVČINA: Martinec, Kereša (76. Jurina), Kralj, Zbožil, Benčić, Rosa 
(87. Bosec), Boronjek (57. Suntešić), Mlinarić (76. Frtalj), Hunjak, Usmiani, 
Mijatović (57. Potočki). Trener: Drago Bartolić.

Golubovec – Pregrada 2:0 (1:0)

Stadion: Sportski centar – Šterc. Gledatelja: 130. Sudac: Zdravko Fotivec 
(Špičkovina). Pomoćnici: Karlo Sumpor (Konjščina) i Danijel Tomašić 
(Sveti Križ Začretje).
Strijelci: 1:0 N. Bobek (38), 2:0 Kramarić (61) 
GOLUBOVEC: Škvorc, Mat. Bobek, Švaljek (75. Vukić), N. Bobek, Vojaković 
(88. Levak), D. Bobek (83. Kuharić), Kanceljak, Sokolić (88. Grozdek), 
Vujica (46. Mar. Bobek), Kramarić, Mlakar. Trener: Tomislav Škudar.
PREGRADA: B. Kušar, Mušica (62. Javorić), Vešligaj (80. Filipčić), D. 
Lovrenščak, Ilić (74. Habjanec), Z. Vdović, Ružak (80. Petrak), D. Kolar (62. 
Brežnjak), N. Kolar (80. Golubić), Špoljar, Belačić. Trener: Darko Kunštek.

Susret Zagorca i Bedekovčine u Podgori
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 » uništili protivnike

Gaj Mače 
ugostio 
Maksimir i 
pobijedio 6:0

U 23. kolu 3. NL Centar, Gaj 
Mače na svom je terenu ugostio 
Maksimir i očitao mu pravu no-
gometnu lekciju, svladavši ga vi-
sokom pobjedom od 6:0.

Od prve minute bila je to 
utakmica u kojoj je domini-
rao domaći sastav i samo se 
čekao trenutak da postignu 
prvi pogodak.

Unatoč brojnim prilikama, 
obrana Maksimira poklekla je 
tek u 39. minuti, kada je Sam-
bol izveo dugi aut, a loptu pro-
slijedio Kotarski do Ostojića koji 
se samo naklanja i pogađa za 1:0. 

Dvije minute kasnije ‘stari’ 
velemajstor Šaban odlično kori-
sti loptu Abramovića i pogađa za 
2:0 te postavlja rezultat s kojim 
se odlazi na odmor.

U drugom poluvremenu 
prava rapsodija razigranog Gaja, 
kojeg već u 48. minuti Abramo-
vić dovodi u vodstvo od 3:0, da 
bi nakon toga u 53. minuti vidje-
li pravu priliku Maksimira preko 
Topića, ali je domaći vratar Alek-
sić odlično intervenirao i sprije-
čio smanjenje vodstva.

Nakon toga igra samo Gaj. 
Golovi su padali u 58. (Knežević), 
78. (Zenko) i 80. minuti (Groz-
dek) te je nakon posljednjeg su-
čevog zvižduka semafor poka-
zivao Gaj Mače 6, Maksimir 0. 
(Milorad Videković) n

U 19. kolu 1. ŽNL KZŽ, u 
Pregradi je odigran lo-
kalni derbi u kojem su 

domaćini dočekali Stražu iz 
Huma na Sutli. Bio je to der-
bi koji je privukao veliki broj 
gledatelja, oko 250, spremnih 
da daju sve od sebe da njihov 
kub upiše pozitivan rezultat, 
ali sve je pokvarilo nevrijeme 
15 minuta prije kraja prvog po-
luvremena, koje je suca Koža-
ra primoralo da prekine susret 
na pet minuta.

Od 1. minute, igrači Pre-
grade su visokim presingom 
primorali goste da u nekoli-
ko situacija panično izbijaju 
loptu iz svog šesnaesterca, da 
bi u 5. minuti igrači Pregra-
de tražili jedanaesterac, ali je 
sudac Kožar s pravom tražio 
da se igra nastavi. Već tri mi-
nute kasnije zasluženo vod-
stvo Pregrade. Dario Špoljar 
probio je lijevu obrambenu 
stranu gostiju i ubacio lop-
tu na drugu stativu, gdje ju 
je potpuno sam Dejan Kolar 
efektno poslao u mrežu ne-
moćnog Gajšeka.

Veselje domaćih navijača 
još se nije niti smirilo, a Gaj-

šek je morao po drugi put u 
svoju mrežu po loptu. Igrala 
se 11. minuta kada je jednom 
dubinskom loptom Dejan Ko-
lar prebacio obranu Straže, a 
Dario Špoljar odlično utrčao 
iza nje, primio loptu i lako-
ćom postavio 2:0. U pet minu-
ta dva pogotka domaćina, koji 
nisu bili time zadovoljni, već 
su i dalje napadali prema golu 
gosta. Takva igra isplatila se u 
19. minuti kada je Dejan Kolar 
odlično iskoristio asistenci-

ju Brežnjaka i pogodio za, po-
kazalo se na kraju, nedostižno 
vodstvo od 3:0.

Niti 20 minuta igre i 
blitzkrieg s tri pogotka u 11 mi-
nuta. Na odmor se otišlo s re-
zultatom postignutim u 19. mi-
nuti, Pregrada 3, Straža 0. 

U drugom poluvremenu 
nije bilo golova, iako su obje 
ekipe imale svoje (polu)prilike 
koje nisu iskoristile, te je tako 
Pregrada upisala tri nova boda. 
(Milorad Videković) n

‘Blitzkrieg’ Pregrade u samo 11 minuta!
Sve je pokvarilo nevrijeme 15 minuta prije kraja prvog poluvremena, koje je suca Kožara 
primoralo da prekine susret na pet minuta

 » odigran lokalni derbi 1. žnl

U 23. kolu 3. NL Centar, 
krapinski Zagorec go-
stovao je u SC Rakitje 

kod Tigra iz Svete Nedelje i si-
gurnom igrom upisao pobje-
du 3:1 te nastavio niz, odno-
sno, upisao sedmu uzastopnu 
pobjedu u proljetnom dijelu 
prvenstva. 

Istovremeno, zbog re-
mija Vrapča kod HAŠK-a 
1903, bodovno se izjednačio 
s Vrapčem, te zbog bolje gol 

razlike uz utakmicu više za-
sjeo na drugo mjesto prven-
stvene ljestvice.

Autogolom Brtana, Zago-
rec je došao u vodstvo u 5. mi-
nuti te se s tim pogotkom 
otišlo na odmor.

U drugom poluvremenu 
Čičković u samom otvaranju, 
u 57. minuti, koristi asistenciju 
Stiperskog za svoj 11. gol sezone. 
U samoj završnici, (82. minuta) 
Tigar se preko Krište vraća u 

utakmicu i budi nadu u pozi-
tivan rezultat, da bi nadu sru-
šio Stiperski u 88. minuti nakon 
asistencije Čičkovića. Semafor 

je nakon posljednjeg sučevog 
zvižduka pokazivao Tigar Sve-
ta Nedelja 1, Zagorec 3. (Milorad 
Videković) n

Zagorec u gostima upisao sedmu uzastopnu 
pobjedu i skočio na drugo mjesto ljestvice 

 » slavilo se s rezultatom 3:1

Gaj Mače – Maksimir 
6:0 (2:0)

Stadion: Mače, igralište 
Gaja. Gledatelja: 200. Suci: 
Vučković, Jović i Rosandić.
Strijelci: 1:0 Ostojić 39’, 2:0 
Šaban 41’, 3:0 Abramović 48’, 
4:0 Knežević 58’, 5:0 Zenko 
78’, 6:0 Grozdek 80’.
GAJ MAČE: Aleksić, Kotarski 
(66’ Kovač), Sambol, 
Krznar, Grodzek, Šaban 
(57’ Knežević), Abramović 
(66’ Kucelj), Ostojić (76’ 
Hmura), Mihalić, Cicnjak (57’ 
Zenko), Haramustek. Trener: 
Vladimir Tuweg. 
MAKSIMIR: Rendulić, Čolakić, 
Grcin, Daggash, Kovačić, 
Pizzitola, Štefić (65’ Radas), 
Topić (65’ Nežić), Palić, 
Mlinar (65’ Komesarović), 
Pshenychnyi. Trener: Zoran 
Santrač.

Tigar Sveta Nedelja - Zagorec Krapina 1:3 (0:1)

Stadion: SC Rakitje. Gledatelja: 100. Sudac: P. Bošnjak. Pomoćnici: B. 
Kordej i M. Rašić (svi Zagreb).
Strijelci: 0:1 Brtan (25. AG); 0:2 Čiković (57), 1:2 Krišto (82), 1:3 Stiperski 
(88)
TIGAR: Razum, Losso, Brtan, Jolić, Novaković (90+2’ Kelava), 
Matošević, Turković (64’ Krajačić), Kekez (90+2’ Ivić), Senkić (64’ 
Kahlina), Krišto, Rašić. Trener: Damir Grlić.  
ZAGOREC: Bruči, G. Štimac, Frinčić, Čičković, Stiperski (90’ Hlebec), J. 
Štimac (90’ Kovačić), F. Pavlinić (61’K. Krznar), Landripet, Prigorac (66’ 
Turniški), Jazbec, K. Pavlinić (66’ Dlesk). Trener: Perica Vidak.

Pregrada – Straža 3:0 (3:0)

Stadion: NK Pregrada, Gledatelja: 250. Sudac: Nikola Kožar (Donja 
Stubica). Pomoćnici: Mihael Horvat (Dubrovčan) i Nikola Bedeniković 
(Krapinske Toplice). Delegat: Goran Herceg (Krapina).
Strijelci: 1:0 D. Kolar (8′), 2:0 D. Špoljar (13′), 3:0 D. Kolar (19′).
PREGRADA: Kušar, Mušica (68′ Javorić), Vešligaj, Lovrenšćak, Ilić (60′ 
Habjanec), Vdović (73′ Petrak), Ružak, D. Kolar, Brežnjak (60′ N. Kolar), 
Špoljar, Belačić (73′ Golubić). Trener: Darko Kunštek.
STRAŽA: Gajšek, Petrović, Mikša (65′ Deljić), Beram (31′ D. Presečki), 
Benko (52′ Brezinšćak), Dan. Presečki, M. Presečki (82′ Drašković), 
Prtenjak (71′ Posilović), Kampuš (33′ Kušar), Konjić, Čuček. Trener: 
Krunoslav Kučiš.
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Kolumna ‘Mantinela’ od 4. travnja 2026. godine 
pod naslovom “Kad se ljudskost svede na ‘PR 
frazu’, a brutalnost na ‘sudačku procjenu’, nogo-

met gubi smisao” izazvala je posebnu pozornost sport-
ske javnosti, a na nju je reagirao i predsjednik NK Stra-
ža Damir Barić. 

Barić je preuzeo dužnost 30. lipnja prošle godine, a 
iza sebe ima bogatu sportsku karijeru te je kao igrač 
najviše proveo u NK Pregradi. Tamo je završio svoju ak-
tivnu nogometnu karijeru, nakon koje se posvetio tre-
niranju mlađih uzrasta te je vrlo aktivan u društvenom 
životu Huma na Sutli. 

S predsjednikom NK Straže Hum na Sutli razgova-
rali smo upravo o njihovom ne reagiranju nakon napi-
sa u medijima te je i sam predsjednik naglasio da nisu 
željeli dizati tenzije, već su željeli da se sve to mirno ra-
zriješi između dva kluba (klub ozlijeđenog igrača reagi-
rao je pričom na društvenim mrežama, op.a.). 

No, kako bi se prikazala cijela istina i shvativši zna-
čaj medija, predsjednik nam je ipak prokomentirao ci-
jelu situaciju…  

- Preuzevši ulogu predsjednika, svjestan sam da je 
preda mnom velik posao. Tek smo na početku, no moj 
osnovni cilj je jasan: želim urediti klub i posložiti stva-
ri onako kako struka i tradicija nalažu. Želimo vrati-
ti stari sjaj našoj instituciji i ponovno postati ono što 
smo nekada bili – pravi gospodski klub. Biti ‘gospod-
ski klub’ znači, prije svega, biti iskren i pošten prema 
sebi i drugima. Želim kazati nešto o polemici je li bio 
žuti ili crveni karton mom igraču.  Možda bih, kao ne-
stručna osoba, opisao da je možda i bilo za crveni kar-
ton. No, procjena službenih osoba koje su stručne za 
taj dio je u tom trenutku pokazala takvu sankciju, žuti 
karton. Ostaje upitnik je li bilo za žuti ili crveni karton, 
ali takve stvari moramo priznati, pogotovo kad procje-
nu daju stručne osobe, ako želimo graditi integritet. Što 
se tiče nesretne ozljede protivničkog igrača, reagirali 
smo odmah, ljudski i profesionalno. Naša je doktorica 
kontaktirala oca ozlijeđenog mladića, a ja sam osobno 
bio u stalnom kontaktu s predsjednikom njihovog klu-
ba. Iako sam sutradan bio u Zagrebu s namjerom da ga 
posjetim, igrač je već bio otpušten na kućnu njegu, što 
nas je s jedne strane i umirilo. Također, želim demanti-
rati napise da smo bili protiv nastavka te utakmice. To 
jednostavno nije točno. Na zajedničkom sastanku, ko-
jem su nazočili treneri, kapetani obje momčadi, sudac i 
delegat, zajednički je odlučeno da se susret nastavi. Naš 
fokus ostaje na sportu, redu i međusobnom poštova-
nju - poručio je predsjednik Barić. (Milorad Videković) n

 » predsjednik nk straža damir barić reagirao na kolumnu ‘mantinela’ od 4. travnja 2026.

“Što se tiče nesretne ozljede protivničkog igrača, 
reagirali smo odmah, ljudski i profesionalno”
Klub nakon incidenta nije javno reagirao. Predsjednik je naglasio da nisu željeli dizati tenzije, već su željeli da se sve 
to mirno razriješi između dva kluba

Nakon poraza u derbiju 
22. kola 4. NL Centar – 
Skupina A u Zagrebu 

od Zagreb Cityja (0:1) i remi-
ja (1:1) u 23. kolu na domaćem 
terenu u Zaboku protiv Špan-
skog, glavni trener zaboč-
ke Mladosti Tihomir Šeperac 
podnio je ostavku. 

Šeperac je Mladost preu-
zeo u trenutku kad je mom-
čad nakon pet prvenstvenih 
kola imala samo sedam bodo-
va, uz sedam postignutih i se-
dam primljenih golova. Prva 
utakmica koju je vodio bilo 
je gostovanje u Ogulinu i si-
gurna pobjeda od 4:0. Gubit-
kom bodova u 22. i 23. kolu 
momčad Mladosti izgubila je 
priliku da osvoji naslov prva-
ka, iako teoretski još uvijek 
to može, što je bio osnovni 

cilj kluba. Šeperac je odlučio 
preuzeti odgovornost na sebe 
u želji da ova kvalitetna eki-
pa ponovno oživi te odlazi u 
trenutku kad je Mladost pla-
sirana na drugom mjestu s 52 
osvojena boda i gol – razli-
kom +32 (56:24).

– Hvala svima u Zaboku. 
Ovdje sam proveo sedam li-
jepih mjeseci koje ću pamtiti 
cijeli život. Toliko smo želje-
li to prvo mjesto, ali nažalost 
nismo uspjeli u tome, pa sma-
tram da je moja odgovornost 
da odstupim. Hvala mojim 
igračima, svim ljudima u klu-
bu, a posebno predsjedniku 
Akmadžiću koji poznaje no-
gomet i bilo je lijepo s njim 
surađivati. Mladosti želim sve 
najbolje – poručio je Šeperac. 
(Milorad Videković) n

 » podnio je ostavku

Tihomir Šeperac više nije trener zabočke Mladosti!
Odlazi u trenutku kad je Mladost plasirana na drugom mjestu s 52 osvojena boda i gol – razlikom +32 (56:24)

Tihomir Šeperac

Damir Barić
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U Sesvetskom Kraljevcu 
održano je Prvenstvo 
Hrvatske u savateu, u 

disciplinama combat i pre-
combat, na kojem je nastupi-
lo 53 natjecatelja iz 12 klubo-
va. Organizator je bio Savate 
klub Kraljevec.  

Među natjecateljima su 
bili i članovi SK ‘Đidara’ iz 
Zaboka sa svoja dva bor-

ca koji su postigli odlič-
ne rezultate.

David Zubić je u discipli-
ni precombat osvojio prvo 
mjesto, zlatnu medalju i na-
slov prvaka Hrvatske, dok je 
Sara Šimag u istoj disciplini 
osvojila drugo mjesto, srebr-
nu medalju i naslov vicepr-
vakinje Hrvatske. (Milorad 
Videković) n

 » održano prvenstvo hrvatske u savateu

SK ‘Đidara’ Zabok ima 
prvaka i viceprvaka

U dvorani Srednje ško-
le ‘Ban Josip Jelačić’ 
u Zaprešiću održan 

je međunarodni ‘Plemeni-
ti Taekwondo turnir Zaprešić 
2026.’ u organizaciji Taekwon-
do Kluba Zaprešić.

Na turniru je sudjelovalo 
645 natjecatelja iz 61 kluba, a 
Taekwondo klub ‘Kapelščak’ 
Stubičke Toplice nastupio je 
sa svojih osam članova.

U velikoj konkurenciji na-
tjecatelji ‘Kapelščaka’ u svo-
jim disciplinama postigli su 
odlične rezultate. Nela Sokač 
bila je prva u disciplini ‘kick 
F5’, a Piadora Klenkar Pešec 
u istoj disciplini bila je dru-
ga. Erik Rožaj osvojio je treće 
mjesto u disciplini ‘kick F6’, 
a treća je bila i Barbara Ben-
ko u disciplini ‘kick F8’. Od 
ostalih predstavnika, Ivan Ja-
voršćak je bio peti u borbi u 

disciplini ‘kadeti A’ do 57 ki-
lograma, Dora Sovec bila je 
sedma u disciplini ‘KB6 for-
me’, Ana Sokač bila je osma 

u disciplini ‘KB3 forme, a Va-
lentina Pilarić deveta u dis-
ciplini ‘SB2 forme. (Milorad 
Videković) n

Dobar nastup Taekwondo 
kluba ‘Kapelščak’     

 » na međunarodnom turiru u zaprešiću 

Na turniru je sudjelovalo ukupno 645 natjecatelja iz 61 kluba
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U Glini je održan Me-
morijalni kickboxing 
turnir ‘Tihomir Klo-

bučar’, 5. ‘Glina Open 2026.’ 
na kojem je sudjelovalo 30 
klubova s 257 natjecatelja, a 
natjecalo se u tri kickboxing 
discipline: point fighting, 
kick light i light contact.

Na turniru su se na-
tjecala i dva kluba iz Kra-
pinsko - zagorske župa-
nije: Kickboxing klub 
Krapina i Kickboxing klub 
‘Ninja’ Zabok. 

kbk ‘ninja’ zabok
Jakov Hlupić osvojio je dva 
prva mjesta - u disciplini 
point fighting i disciplini 
light contact, u kategoriji 
starijih kadeta do 57 kilo-
grama. Gabrijel Latin osvo-
jio je prvo mjesto u discipli-
ni light contact u kategoriji 
juniora do 63 kilograma, te 
drugo mjesto u disciplini 
point fighting u kategoriji 
juniora do 63 kilograma.

Lada Vukić osvojila je 
drugo mjesto u disciplini 
point fighting u kategoriji 
starijih kadetkinja do 55 ki-
lograma, a Mateja Balija je 
osvojila treće mjesto u dis-
ciplini point fighting u kate-
goriji starijih kadetkinja do 
46 kilograma.

kbk krapina
Erik Šafranko je u discipli-
ni point fighting, među po-
četnicima do 33 kilograma, 
osvojilo prvo mjesto. Borna 
Šafranko je u disciplini po-
int fighting, u kategoriji po-
četnika (+47 kilograma) ta-
kođer osvojio prvo mjesto.

Matej Žolek je u discipli-
ni point fighting, u katego-
riji do 27 kilograma, osvojio 
drugo mjesto, kao i Karmen 
Tandarić u istoj disciplini, u 
kategoriji do 60 kilograma. 
Mia Šereg natjecala se u dis-
ciplini point fighting, te je 
u kategoriji početnica (do 
32 kilograma) osvojila dva 
treća mjesta. 

Borna Šafranko natjecao 
se u disciplini light contact, 
te je u kategoriji početni-
ka (+47 kilograma) osvojio 
prvo mjesto. Katarina Jug 
je u istoj disciplini, u kate-
goriji +47 kilograma, osvo-
jila drugo mjesto, kao i Kar-
men Tandarić u kategoriji 
do 65 kilograma. 

U kick lightu se natjeca-
la Karmen Tandarić, koja je 
u kategoriji do 65 kilograma 
osvojila prvo mjesto.

Dodajmo da je u uku-
pnom poretku klubova KBK 
Krapina zauzeo sedmo mje-
sto. (Milorad Videković) n

 » u glini održan održan memorijalni kickboxing turnir

KBK Krapina i KBK ‘Ninja’ 
u Zagorje donijeli šest zlata 
Na turniru je sudjelovalo 30 klubova s 257 natjecatelja, a natjecalo se u tri kickboxing discipline: point fighting, 
kick light i light contact
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U Slavonskom Brodu odr-
žano je Prvenstvo Hrvatske u 
super sprint kros duatlonu. 
Ova atraktivna disciplina, su-
per sprint i sprint kros duatlo-
na, koja kombinira trčanje i brd-
ski biciklizam, okuplja najbolje 
hrvatske natjecatelje u borbi za 
naslov državnog prvaka, ali i sve 
rekreativce željne izazova u pri-
rodnom okruženju. 

Natjecanje se održalo na 
kružnoj stazi koja obuhva-
ća prostor unutar tvrđave 
Brod te okolne parkovne i ze-
mljane površine.

Zagorski duatlon predstavili 
su članovi Triatlon kluba ‘Rudolf 
Perešin’ Gornja Stubica, u kojem 
dio čine i krapinski trkači. Re-
zultati koje su postigli za istin-
sku su pohvalu.

Juraj Skupnjak ukupni je po-
bjednik kod kadeta, Petar Leš-
ković je pobjednik u kategoriji 
U13, Bruno Kos drugi je u svojoj 

kategoriji, a Tomica Lešković i 
Vjeran Skupnjak zlatni su u svo-
jim kategorijama. 

Također, kadeti Juraj Skup-
njak, Dorian Čavužić i Petar Leš-
ković ekipno su bili ukupno 
prvi, juniori Dorian Dolić, Noah 
Čajko i Luka Kranjčec, ekipno su 
bili drugi, a seniori Bruno Kos, 
Dorian Dolić i Tomica Lešković, 
ukupno su bili treći.

Ukupno gledajući – devet 
trkača osvojilo je osam naslo-
va, medalja i pehara. (Milorad 
Videković) n

 » i zagorci imali svoje predstavnike

Održano PH u super sprint kros duatlonu

Srž trenerskog posla - biti 
talac rezultata na koje 
nemaš stopostotni utjecaj! 

Milorad Videković

Ima dosta ljudi koji su po-
stali treneri. Neki jer su 
se školovali, neki jer su 

se bavili određenim spor-
tom, a neki jer misle da zna-
ju i mogu. No, lako se pre-
poznaju ovi koji misle 
da znaju i mogu, jer 
proces treniranja 
ne oprašta greš-
ke te se za po-
lusezonu ili 
sezonu ja-
sno vidi tko 
je za taj 
vrlo odgo-
voran po-
sao, a tko 
nije. 

Biti no-
g o m e t n i 
trener težak 
je posao jer 
zahtijeva stal-
nu budnost, rad 
‘dan i noć’, balan-
siranje između priti-
ska uprave, očekivanja 
navijača i psihologije samih 
igrača te svakako i roditelja 
istih tih igrača. 

Trener ne mora samo po-
znavati taktiku; on mora biti 
autoritet, motivator i struč-
njak koji podiže vrijednost 
cijelog tima, a često je upra-
vo on prvi na udaru kada re-
zultati izostanu. 

Biti trener znači nositi te-
ret koji nitko drugi ne vidi. 
Dok su igrači već bili u svojim 
automobilima na putu kući, 
trener je u glavi vrtio 67. mi-
nutu – onaj trenutak kada je 
njegova zamjena zakasnila 
na blok, a protivnik zabio iz 
polukontre. Znao je da će su-
trašnji naslovi vrištati o nje-
govoj ‘lošoj taktici’, ali nitko 
neće pisati o tome kako je 
cijeli tjedan pokušavao mo-
tivirati svog najboljeg na-
padača koji prolazi kroz obi-
teljsku dramu.

Trenerov posao nije samo 
crtanje strelica na ploči. To 
je neprekidno rješavanje kri-
žaljke ljudskih emocija. Tre-
ner se sjetio ‘Jožinih’ riječi 
– da je to previše posla, rad 
danju i noću, praćenje sva-
kog detalja, svake kretnje. 
Uprava kluba već mu je po-
slala poruku: “Trebamo raz-
govarati ujutro”. Svi su znali 
što to znači. U profesional-
nom sportu, rezultat je jedi-
no mjerilo, a trener je naj-
lakša meta za otkaz. Jer biti 
trener znači voljeti igru više 

nego što se bojiš poraza, čak 
i kad je taj posao najusamlje-
nije mjesto na svijetu.

Psihologija igrača je mož-
da najteži dio trenerskog 

p o s l a jer no-
gometna ploča trpi sve, ali 
ljudski ego i emocije ne. Tre-
ner mora biti amaterski psi-
holog koji zna kada nekoga 
treba ‘nagaziti’ pred svima, a 
kada ga zagrliti u četiri oka. 
Kao kad mu je ‘Luka’ priznao 
da se ne može nositi s tisu-
ćama uvreda na društvenim 
mrežama nakon svake uta-
kmice. Osjećao se kao da 
nosi planinu na leđima sva-
ki put kad primi loptu.

To je bio taj nevidljivi dio 
posla. Trener je morao u 10 
minuta pretvoriti preplaše-
nog mladića u ratnika. Nije 
mu crtao taktiku; podsjetio 
ga je na dječaka koji je na 
betonu iza zgrade igrao dok 
mu se ne bi ogulila kolje-
na. Morao je pronaći ‘preki-
dač’ u ‘Lukinoj’ glavi koji će 
ugasiti buku s tribina. Kad je 
‘Luka’ izašao iz ureda, trener 
je znao da je to veća pobjeda 
od bilo kojeg gola. Ali znao je 
i okrutnu istinu: ako ‘Luka’ 
sljedeću utakmicu opet pro-
maši, nikoga u upravi neće 
biti briga što mu je trener 
spasio samopouzdanje. 

Trenerova sudbina ovisi 
o psihi igrača, a tu psihu on 
može samo usmjeriti, ali ne i 
kontrolirati. Jer…. biti trener 
znači biti štit – primati udar-
ce izvana kako bi tvoji igra-
či unutra mogli ostati čitavi.

Pritisak uprave je onaj 
trenutak u kojem se nogo-
metna romantika sudara s 
hladnim poslovnim broj-
kama. Za predsjednika klu-
ba, trener nije samo vođa, 
već investicija koja mora do-

nijeti povrat – bilo kroz 
pobjede, bilo kroz 

prodaju igrača.
Evo kako taj 

pritisak izgleda 
u nastavku tre-
nerove priče:

S a s t a -
nak u pred-
s j e d n i k o -
vom uredu 
sat vremena 
nakon raz-
govora s ‘Lu-
kom’. Tre-

ner je ušao 
na kat gdje su 

tepisi bili de-
blji, a zrak teži. 

Ured predsjedni-
ka kluba mirisao je 

na skupu kavu, vino i 
kožu. Na velikom ekranu 

na zidu stajala je tablica lige. 
Trenerovo prezime bilo je uz 
ekipu koja se opasno pribli-
žila zoni ispadanja.

“Treneru, drag si mi, ali 
ovo nije socijalna ustano-
va”, započeo je predsjednik 
ne podižući pogled s papi-
ra. “Uložili smo puno u po-
jačanja. Navijača je sve ma-
nje. Sponzori pitaju zašto nas 
nema u medijima osim u ru-
brici ‘kriza’”. 

Trener je pokušao obja-
sniti proces, spomenuti ‘Lu-
kinu’ psihološku blokadu 
i činjenicu da im nedosta-
je samo jedna pobjeda da 
se ‘otvore’. No, predsjednik 
ga je prekinuo pokretom 
ruke. “Proces ne plaća raču-
ne! Rezultat plaća. Imaš slje-
deću utakmicu. Ako ne uz-
memo tri boda, morat ćemo 
‘prodrmati momčad’. Znaš 
što to znači”!

Trener je izašao iz ure-
da znajući da mu je gla-
va na panju. 

Uprava ne vidi tvoje be-
sane noći ni trud koji ulažeš 
u svlačionici; oni vide samo 
semafor na kraju 90. minute. 

To je bila srž trenerskog 
posla - biti talac rezultata 
na koje nemaš stopostotni 
utjecaj. Možeš pripremiti sa-
vršenu taktiku, podići mo-
ral igrača do neba, ali ako 
lopta pogodi stativu umje-
sto mreže, tvoj kofer je 
već spakiran. n

MANTINELA

Stavovi izneseni u kolumnama i komentarima su osobni stavovi autora 
i ne odražavaju nužno stav redakcije Kajkavskih kronika

Radobojske mažoretkinje u 
nedjelju su sudjelovale na 46. 
Državnom turniru u Sisku, koji 
se održao u organizaciji Saveza 
mažoretkinja i pom pon timo-
va Hrvatske. 

Turnir je ujedno bio i kvalifi-
kacijski za Europsko prvenstvo 
koje će se održati u Varaždinu. 

Natjecale su se u sedam ka-
tegorija i u Radoboj se vratile s 
osvojenim medaljama. U katego-
riji ‘velika formacija štap’ - mla-

đi kadeti osvojile su 1. mjesto, u 
kategoriji ‘velika formacija mix’ - 
kadeti osvojile su 2. mjesto, u ka-
tegorijama ‘velika formacija štap’ 
- seniori i ‘velika formacija classic 
štap’ - seniori osvojile su 3. mje-
sto, a u kategoriji ‘velika formaci-
ja pom pon’ - juniori 4. mjesto.

Radobojske mažoretki-
nje će sada kratko odmoriti, a 
onda slijede intenzivne pripre-
me za Europsko prvenstvo u Va-
raždinu. (kk) n

 » u sisku je održan državni turnir

Radobojske mažoretkinje osvojile 
zlato, srebro i dvije bronce

Prošle subote u Staroj hiži 
na Bregima Radobojskim odr-
žan je tradicionalni turnir dama 
u belotu, prvi u ovoj godi-
ni, u organizaciji udruge ŠKUG 
‘Josip Poljak’.

Kotizacija po ekipi iznosi-
la je 30 eura, a za najbolje su 
bile osigurane i novčane na-
grade. Na turniru je sudje-
lovalo ukupno 18 ekipa iz ci-
jelog Zagorja, a druženje i 
kartanje potrajalo je sve do 5 
sati ujutro.

Prvo mjesto osvojile su Đur-
đica Herak i Snježana Sedlar, 
drugo mjesto Ana Vlahinja i Mil-
ka Vrhovec, treće Ružica Juri-
njak i Mirjana Pušelj, a četvr-

to mjesto Nadica Sinković i 
Božena Gežin.

Turnir je protekao u vese-
lom i prijateljskom ozračju, uz 
mnogo smijeha, dobrih poteza 
i sportskog duha, a organizato-
ri najavljuju i još jedan turnir u 
ljetnom razdoblju. (kk) n

 » odigran turnir dama u belotu

Najbolje kartašice su Đurđica 
Herak i Snježana Sedlar
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U četvrtak je oko 18 sati u 
mjestu Jakšinec, u dvo-
rištu obiteljske kuće 

42-godišnjeg hrvatskog držav-
ljanina, izbio požar tijekom 
spaljivanja suhog granja.

Vatra se proširila na staru 
drvenu kuću, uzrokujući ošte-
ćenje grede krovišta te dasaka 
na podu i zidu tavana. Požar su 
ugasili pripadnici DVD-a Gor-
nja Stubica i ZJVP Zabok.

Gornjostubički vatrogasci 
dojavu od VOC-a Zabok dobili 

su u 18.11 sati, a na teren je izaš-
lo njih 10 s navalnim vozilom i 
autocisternom.

- Požar brzo stavljamo pod 
kontrolu i gasimo - izvijestili su.

Kako doznajemo iz PU kra-
pinsko - zagorske, nema ozli-
jeđenih osoba, a nastala je ma-
terijalna šteta od oko 100 eura.

Zbog počinjenih prekr-
šaja iz članka 8. stavka 3. Za-
kona o zaštiti od požara, sli-
jedi izvješće Službi civilne 
zaštite Krapina.

- S ciljem prevencije ova-
kvih i sličnih događaja, upo-
zoravamo građane koji spalju-
ju korov, suho raslinje, granje i 
slično, da svako nekontrolira-
no loženje vatre na otvorenom 
prostoru može prouzročiti po-
žar - dodaju iz policije. (kk) n

Spaljivao suho granje, pa si 
zapalio staru drvenu kuću

 » požar u jakšincu

U srijedu, 22. travnja, 
oko 12.30 sati je u 
mjestu Brezno Gora 

izbio požar u podrumu obi-
teljske kuće 29-godišnjeg 
hrvatskog državljanina.

Prema policijskom iz-
vješću, do požara je došlo 
uslijed pregrijavanja elek-
tričnih instalacija na pu-
njaču baterije za visoko-
tlačni perač.

U požaru su u potpu-
nosti izgorjeli alat i punjač, 
a nastala su i oštećenja zi-
dova i stropa zbog jakog 
zadimljenja, taljenja pla-
stike te pucanja stakla na 
PVC prozoru.

Procijenjena materijal-
na šteta iznosi oko 300 eura.

Požar su ugasili pri-
padnici Javne vatrogasne 
postrojbe Krapina te čla-
novi Dobrovoljnog vatro-
gasnog društva Prišlin i 
Straža. (kk) n

Punjač visokotlačnog perača 
uzrokovao požar kuće u Zagorju

 » šteta je oko 300 eura

Zagorska policija zapri-
mila je dvije prijave o 
prijevari, obje na po-

dručju Zaboka. 
U razdoblju od velja-

če do 21. travnja 2026. godi-
ne, na području Zaboka, ne-
poznati počinitelj je putem 
e-maila i telefona više puta 
kontaktirao 67-godišnju hr-
vatsku državljanku, navodeći 
je na ulaganje u kriptovalute 
uz obećanje visokih zarada. 
Oštećena je obavila više upla-
ta, čime je oštećena za više od 
90.000 eura.

Isto tako, sredinom trav-
nja 2026. godine, na područ-
ju Zaboka, 61-godišnja hr-
vatska državljanka također 
je postala žrtva prijevare. 
Nepoznati počinitelj je kon-
taktirao 61-godišnjakinju i 

naveo je na instalaciju neko-
liko aplikacija. Nakon što je 
navedena omogućila pristup 
svom mobilnom bankarstvu, 
počinitelj je neovlašteno otu-
đio više od 900 eura s nje-
zinog računa.

- U oba slučaja policija 
poduzima daljnje mjere radi 
utvrđivanja svih okolnosti 
događaja i pronalaska poči-
nitelja. Također su podnese-
ne kaznene prijave nadlež-
nom državnom odvjetništvu 
u Zlataru - rekli su nam iz PU 
krapinsko - zagorske. 

Građanima se savjetuje 
oprez pri poslovanju putem 
interneta, posebno kada se 
radi o ulaganjima u kriptova-
lute i davanju pristupa ban-
kovnim podacima ili aplika-
cijama. (kk) n

 » zabočanke ulagale u kriptovalute 

Jedna je ostala bez 900, 
a druga bez 90.000 eura

Nema ozlijeđenih 
osoba, a materijalna 
šteta procjenjuje se 
na oko 100 eura

U noći s 21. na 22. travnja 
u međimurskom mje-
stu Čehovec, u Glavnoj 

ulici, zabilježena su dva sluča-
ja krađe peradi iz kokošinja-
ca, izvijestila je međimurska 
policija.

Nepoznati počinitelj prova-
lio je u jedan kokošinjac te tom 
prilikom ukrao nekoliko dese-
taka domaćih kokoši. U istom 
razdoblju, u istoj ulici, iz dru-

gog nezaključanog kokošinjca 
također je otuđeno nekoliko 
desetaka komada peradi.

Prema procjenama, uku-
pna materijalna šteta iznosi 
oko 500 eura.

Protiv počinitelja će zbog 
sumnje u počinjenje kazne-
nih djela teške krađe i krađe 
biti podnesene kaznene prija-
ve nadležnom državnom od-
vjetništvu. (kk) n

 » neobična krađa u međimurju

U jednoj noći ‘počistili’ 
kokošinjce u Čehovcu
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Do požara je došlo zbog pregrijavanja uređaja - alat i punjač u 
potpunosti su izgorjeli
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI Robert Žnidarić

Zagreb

73 godine

Aleksandar Kolman

Zagreb

82 godine

Dragan Milanović

Zagreb

77 godina

Nikola Vuković

Zagreb

80 godina

Martin Knežević

Zagreb

63 godine

Ivanka Kunović

Grdenci, Zabok

18.09.1960. – 15.04.2026.

Ivančica Prtenjak

Zagreb

84 godine

Ivan Varju

Zagreb

59 godina

Ilija Pavičić

Zagreb

85 godina

Štefanija Bedeniković

Sopot, Pregrada

1937. – 2026.

Barica Lež

Ulica Ivana i Cvjete Huis, Zabok

08.05.1948. – 19.04.2026.

Vesna Ferček - Zorko

blago u Gospodinu preminula u ponedjeljak,

 20. travnja 2026. godine, u 74. godini života

Vjekoslava Hanžek rođ. Šmit

Konjščina

1937. – 2026. 
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Rođen 		
John Cena

23. travnja 1977.  
godine - rođen 
je John Cena, 
američki glu-
mac i profesio-
nalni hrvač koji je 
svjetsku slavu ste-
kao nastupima u or-
ganizaciji WWE, gdje je 
postao jedan od najuspješni-
jih i najprepoznatljivijih bora-
ca svoje generacije. Poznat je 
po karizmi, snazi i upečatlji-
vom nastupu, a tijekom kari-
jere osvojio je brojne naslove i 
stekao veliku bazu obožavate-
lja diljem svijeta. S vremenom 
se uspješno okrenuo i glumi te 
je ostvario zapažene uloge u 
akcijskim i komičnim filmovi-
ma, gdje je pokazao smisao za 
humor i svestranost. Osim po 
sportskoj i glumačkoj karijeri, 
poznat je i po humanitarnom 
radu, osobito kroz suradnju s 
organizacijom Make-A-Wish, 
čime je dodatno učvrstio svoj 
pozitivan javni imidž. (www.
britannica.com)
foto: screenshot YouTube (WWE)

Preminuo 		
Prince

21. travnja 2016. godine - pre-
minuo je Prince, američki glaz-
benik, pjevač, skladatelj i pro-
ducent koji se ubraja među 
najutjecajnije umjetnike popu-
larne glazbe. Tijekom bogate 
karijere istaknuo se jedinstve-
nim stilom koji je spajao funk, 
rock, pop i R&B, stvarajući pre-
poznatljiv i inovativan zvuk. Bio 
je poznat po iznimnom glazbe-
nom talentu, karizmatičnim na-
stupima i umjetničkoj slobodi, a 
njegovi su albumi i pjesme po-
stigli svjetski uspjeh. Posebno 
se istaknuo hitom „Purple Rain“, 
koji je postao jedan od njegovih 
zaštitnih znakova. Osim po glaz-
bi, bio je poznat i po osebujnom 
imidžu te snažnom utjecaju na 
razvoj moderne glazbene sce-
ne, ostavivši iza sebe bogato i 
trajno nasljeđe. (www.britanni-
ca.com)
foto: screenshot YouTube (Prince)

Rođena Queen 
Elizabeth II

21. travnja 1926. godine - rođena 
je Queen Elizabeth II, dugovječna 
britanska vladarica i jedna od naj-
prepoznatljivijih povijesnih lično-
sti 20. i 21. stoljeća. Na prijestolje 
je stupila 1952. godine te je tije-
kom svoje iznimno duge vlada-
vine postala simbol stabilnosti, 
kontinuiteta i tradicije Ujedinje-
ne Kraljevine. Svjedočila je veli-
kim društvenim, političkim i teh-
nološkim promjenama, a njezina 
je uloga bila važna u očuvanju 
značaja monarhije u suvremenom 
dobu. Tijekom desetljeća obna-
šanja dužnosti susrela se s broj-
nim svjetskim vođama i ostavi-
la snažan trag u međunarodnim 
odnosima, pritom zadržavajući 
prepoznatljiv osjećaj dužnosti i 
suzdržanosti. Iako je njezina ulo-
ga bila uglavnom ceremonijalna, 
njezin utjecaj i prisutnost imali 
su duboko simboličko značenje 
za mnoge generacije, čineći je 
jednom od najvažnijih i najdugo-
vječnijih monarhinja u povijesti. 
(www.britannica.com)
racije. (www.screendollars.com)
foto: illustration Pixabay
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
26. travnja 27. travnja 28. travnja 29. travnja

Pretežno
sunčano

Pretežno
sunčano

23 min 13

Djelomično
sunčano

Djelomično
sunčano

čet
30. travnja

Djelomično
sunčano

19 min 11 16 min 12 15 min 10 12 min 6

sub
25. travnja

Pretežno
sunčano

22 min 10

 » spasili ih vatrogasci

Vlasnik i kobila u Zagorju upali u rupu od tri metra  

Vatrogasci DVD-a Mari-
ja Magdalena prošle su 
subote oko 14.40 sati 

zaprimili dojavu da je kobi-
la pala u jamu. Isprva su mi-
slili da se radi o šali, no se-
dam je vatrogasaca izašlo na 
teren i uvjerilo se da je pri-
ča istinita.

Naime, vlasnik i kobi-
la jahali su šumom, i u jed-
nom trenutku je zemlja is-
pod nje samo propala, a oni 
su upali u rupu.

- Vlasnik je ispuzao, ali je 
trebalo konja težeg od pola 
tone izvući van. Srećom, 
bila je jako dobra i smirena, 
prisutnost vlasnika je po-
mogla - rekao je zamjenik 

zapovjednika DVD-a Mari-
ja Magdalena Stjepan Mi-
hok za 24sata.

Kaže da je teren bio vrlo 
nepristupačan.

- Radi se o jami, rupi 
dubine tri metra. Krenu-
li smo kopati oko nje lopa-
tama i onim što smo ima-
li. Došao je čovjek s malim 
bagerom koji je uspio pro-
ći teren i pomogao nam je 
kopati. Nekoliko puta smo 
kobili dali vode, a pred kraj 
nam je već i ona sama po-
magala. Za sat i pol je bila 
vani - dodaje. 

Vlasnik je prošao neozli-
jeđen, a kobila je pretrpjela 
tek nategnuće mišića. (kk) n

Jahali su šumom, i u jednom trenutku je 
zemlja samo propala, a oni su upali u rupu
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